
スタンペディアオークション
第８回セールカタログ

フロア　２０１９年１月５日（土）　１２：３０　綿商会館
会場　東京都中央区日本橋富沢町８−１０　綿商会館１階

スタンペディアオークション株式会社
〒102-0075　千代田区三番町３０−６−５０１　FAX: ０３−６８００−５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.1　最低値 10,000 円  **　竜 48 文  1 版 pos.14（JPS-1）

手彫

1

LOT.2　最低値 10,000 円  **　竜 48 文  2 版 pos.24   フレッシュ（JPS-1）

2

LOT.3　最低値 20,000 円  [SP（見本）]*　竜 100 文  １版 版が磨耗しているが pos.33 か   ISJP 鑑定書付き ,1985（JPS-2）

3

LOT.4　最低値 15,000 円  *　竜 200 文  1 版 pos.24 か？ 印面摩耗（JPS-3）

4

LOT.5　最低値 15,000 円  [ 済 ]　竜 200 文  1 版 pos.25（JPS-3）

LOT.6　最低値 30,000 円  **　竜 500 文  1 版 無地紙 青緑 pos.24   フレッシュ  鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018）（JPS-4）

LOT.7　最低値 10,000 円  [SP（見本）]*　竜半銭  1 版 pos.6（JPS-5）

LOT.8　最低値 12,000 円  *　竜半銭  1 版 pos.2?（JPS-5）

LOT.9　最低値 15,000 円  **　竜 1 銭  2 版（JPS-6）

LOT.10　最低値 10,000 円  *　竜 1 銭  2 版   龍版と額面版の印刷に大きなずれ（JPS-6）

LOT.11　最低値 25,000 円  (*)　竜 2 銭（JPS-7）

LOT.12　最低値 15,000 円  [ 済 ]　竜 2 銭（JPS-7）

LOT.13　最低値 40,000 円  **　竜 5 銭  脆弱縞紙 pos.19   鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018）（JPS-8）

LOT.14　最低値 25,000 円  [ 済 ]　竜 5 銭  「検」抹消印（JPS-8）

LOT.15　最低値 2,000円  *　和桜松田半銭  タイプ III   フレッシュ  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価:6,000
円（JPS-9）

LOT.16　最低値 5,000 円  △　和桜松田半銭 4 枚    抹消印 下方に下野佐久山駅郵便 / 御用取扱所之印章（JPS-9(4)）

LOT.17　最低値 3,000 円  (*)　和桜松田 1 銭  タイプ III   Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :13,000 円（JPS-10）

LOT.18　最低値 7,000 円  *　和桜松田 2 銭    耳紙付  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :28,000 円（JPS-11）

LOT.19　最低値 5,000円  [SP（見本）]*　和桜松田2銭（JPS-11）

LOT.20　最低値 10,000 円  [ 済 ]　和桜松田 2 銭  1 版 pos.27「下右枠落ち」朱ばつ消し   カタログ価 :30,000 円（JPS-11）

LOT.21　最低値 20,000 円  *　和桜松田 10 銭    Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :60,000 円（JPS-12）

LOT.22　最低値 30,000 円  *　和桜松田 20 銭    耳紙付  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :90,000 円（JPS-13）

LOT.23　最低値 40,000 円  *　和桜松田 30 銭    Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :100,000 円（JPS-14）

第８回セール
　フロア開催日　：２０１９年１月５日（土）
　場所　　　　　：綿商会館１階
　受付開始時刻　：午前 11 時（準備出来次第）
　フロア開始時刻：12 時半
　＊フロア開始時刻まで下見できます。

綿商会館（人形町・東日本橋駅近）

フロアオークション会場のご案内
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.24　最低値 4,000 円  [SP（見本）]*　和桜政府 2 銭赤（JPS-17）

LOT.25　最低値 3,000 円  [ 済 ]　和桜政府 2 銭赤  大阪  二重丸印 明治 6 5 1 (1873)（JPS-17）

LOT.26　最低値 6,000 円  [ 済 ]　和桜政府 2 銭赤  1 版 pos.37 「桐花つぼみ落ち」 東京  二重丸印 明治 6 5 14 (1873)  カタ
ログ価 :20,000 円（JPS-17）

LOT.27　最低値 8,000 円  * 和桜政府 2 銭黄  タイプ III   フレッシュ  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ
価 :25,000 円（JPS-18）

LOT.28　最低値 15,000 円  *　和桜政府 4 銭  タイプ I   フレッシュ  耳紙付  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタロ
グ価 :30,000 円（JPS-19）

LOT.29　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　和桜政府 4 銭    状態悪い（JPS-19）

LOT.30　最低値 30,000 円  [ 済 ]　和桜 6 銭カナ入り  「ホ」市田 20 番   鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018） カタログ
価 :120,000 円（JPS-23）

LOT.31　最低値 30,000 円  [ 済 ]　和桜 6 銭カナ入り  「ト」市田 35 番   ボタ印 鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018） カタ
ログ価 :110,000 円（JPS-23）

LOT.32　最低値 30,000 円  [ 済 ]　和桜 6 銭カナ入り  「リ」市田 6 番   鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018） カタログ
価 :135,000 円（JPS-23）

LOT.33　最低値 15,000 円  [ 済 ]　和桜 6 銭カナ入り  カナ不明   カタログ価 :90,000 円（JPS-23）

LOT.34　最低値 10,000 円  [ 済 ]　洋桜 4 銭カナなし  タイプ I   カタログ価 :44,000 円（JPS-26）

LOT.35　最低値 15,000 円  *　洋桜 1 銭青カナ入り  「ロ」   カタログ価 :45,000 円（JPS-29）

LOT.36　最低値 3,000 円   [SP（見本）]**　洋桜 1 銭青カナ入り  「ヲ」墨点   状態悪い（JPS-29）

LOT.37　最低値 10,000 円  **　洋桜 2 銭黄カナ入り  「ニ」黒い点   カタログ価 :40,000 円（JPS-30）

LOT.38　最低値 20,000 円  (*)　洋桜 4 銭紅カナ入り  「イ」   目打甘い  カタログ価 :95,000 円（JPS-31）

LOT.39　最低値 10,000 円  (*)　洋桜 6 銭カナ入り  「カ」   カタログ価 :60,000 円（JPS-32）

LOT.40　最低値 3,000 円  [ 済 ]　洋桜 6 銭カナ入り  「タ」   カタログ価 :14,000 円（JPS-32）

LOT.41　最低値 3,000 円  [ 済 ]　洋桜 6 銭カナ入り  「タ」   カタログ価 :14,000 円（JPS-32）

LOT.42　最低値 3,000 円  [ 済 ]　洋桜 6 銭カナ入り  「レ」   カタログ価 :16,000 円（JPS-32）

LOT.43　最低値 10,000 円  **　洋桜 10 銭緑カナ入り  「ロ」   カタログ価 :30,000 円（JPS-33）

LOT.44　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　洋桜 10 銭緑カナ入り  「ロ」墨点   状態悪い（JPS-33）

LOT.45　最低値 3,000 円  [ 済 ]　洋桜 10 銭緑カナ入り  「ロ」   記番印 目打甘い  カタログ価 :12,000 円（JPS-33）

LOT.46　最低値 15,000 円  [ 済 ]　洋桜 10 銭緑カナ入り  「ハ」   二重丸印 カタログ価 :60,000 円（JPS-33）
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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Ex-Esaki Collection で あ る
旨の記載のあるロットは、
上記のようなリーフに収納
されて、ご出品いただきま
した。
当該出品物を落札された方
には、同リーフのコピーを
差し上げます。



6

[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 
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LOT.47　最低値 6,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 20 銭紫カナ入り  「ニ」みほん加刷、右上に墨点（JPS-34）

LOT.48　最低値 5,000 円  [ 済 ]　洋桜 20 銭紫カナ入り  「ニ」濃色   カタログ価 :19,000 円（JPS-34）

LOT.49　最低値 5,000 円  [ 済 ]　洋桜 30 銭黒カナ入り  「イ」   カタログ価 :19,000 円（JPS-35）

LOT.50　最低値 8,000 円  [ 済 ] △　記番 新潟等 洋桜 1 銭青カナ入り , 2 銭黄カナ入り 6 枚 , 10 銭緑カナ入り , 20 銭赤カ
ナ入り , 2 銭黄カナなし    一部難あり カタログ価 :70,000 円（JPS-29,30(6),33,47,50）

LOT.51　最低値 5,000 円  [SP（見本）]*　鳥 12 銭  「イ」墨点、部分糊（JPS-36）

LOT.52　最低値 5,000 円  [SP（見本）]*　鳥 12 銭  「イ」墨点、部分糊（JPS-36）

LOT.53　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 12 銭  「イ」   アステリスク カタログ価 :30,000 円（JPS-36）

LOT.54　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 12 銭  「イ」 YOKOHAMA  白抜イニシアル印 目打甘い  カタログ価 :30,000 円（JPS-36）

LOT.55　最低値 20,000 円  **　鳥 12 銭  「ロ」   カタログ価 :80,000 円（JPS-36）

LOT.56　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 15 銭  「イ」 (YOKO)HAM(A)  白抜十字印 外信大型印 29mm カタログ価 :30,000 円
（JPS-37）

LOT.57　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 15 銭  「イ」 YOKOHAMA  白抜十字印 カタログ価 :30,000 円（JPS-37）

LOT.58　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 15 銭  「イ」 横浜  クツワ十字印 カタログ価 :30,000 円（JPS-37）

LOT.59　最低値 20,000 円  **　鳥 15 銭  「ロ」   折れ  カタログ価 :80,000 円（JPS-37）

LOT.60　最低値 20,000 円  *　鳥 15 銭  「ハ」   カタログ価 :70,000 円（JPS-37）

51 52 53

LOT.61　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 45 銭  「イ」   ボタ印 目打甘い  カタログ価 :35,000 円（JPS-38）

LOT.62　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 45 銭  「イ」「不足」印   目打甘い  カタログ価 :30,000 円（JPS-38）

LOT.63　最低値 3,000 円  [ 済 ]　鳥 45 銭  「ロ」   白抜十字印 目打甘い  カタログ価 :33,000 円（JPS-38）

LOT.64　最低値 60,000 円  *　鳥 45 銭  「ハ」   鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018） カタログ価 :200,000 円（JPS-38）

LOT.65　最低値 50,000 円  [ 済 ]　洋桜 1 銭茶カナなし  pos.25 エ第四（佐渡国・小木湊）  記番印 鑑定書付き（全日本郵
趣連合 ,2018） カタログ価 :135,000 円（JPS-39）

LOT.66　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　洋桜 4 銭緑カナなし  タイプ II 墨点（JPS-40）

LOT.67　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　洋桜 4 銭緑カナなし  タイプ II 墨点（JPS-40）

LOT.68　最低値 5,000 円  [ 済 ]　洋桜 4 銭緑カナなし  タイプ  I   耳紙付  カタログ価 :18,000 円（JPS-40）

LOT.69　最低値 12,000 円  [ 済 ]　洋桜 4 銭緑カナなしペア  タイプ I 下総・海上・野尻  二重丸印 カタログ価 :36,000 円
（JPS-40(2P)）
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.71　最低値 1,800,000 円  (*)　洋桜 1 銭茶カナ入り  「チ」1 版 pos.24   鑑定書付き（全日本郵趣連合 ,2018） カタロ
グ価 :6,500,000 円（JPS-42）この切手の未使用はグランプリ相当のコレクションである金井コレクション、山田コレクション、イー
ガル・ナタニエルコレクションにはいずれも含まれているが、それらを含めて６点しか存在が確認されていない幻の切手。

71
LOT.72　最低値 8,000 円  **　洋桜 4 銭緑カナ入り  「ハ」   カタログ価 :25,000 円（JPS-43）

LOT.73　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 6 銭橙カナ入り  「カ」墨点（JPS-44）

LOT.74　最低値 5,000 円  *　洋桜 6 銭橙カナ入り  「レ」   カタログ価 :20,000 円（JPS-44）

LOT.75　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 10 銭青カナ入り  「ニ」墨点（JPS-46）

LOT.76　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 10 銭青カナ入り  「ニ」 見本（JPS-46）

LOT.77　最低値 8,000 円  **　洋桜 20 銭赤カナ入り  「チ」   カタログ価 :28,000 円（JPS-47）

LOT.78　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 20 銭赤カナ入り  「チ」墨点（JPS-47）

LOT.79　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　洋桜 20 銭赤カナ入り  「チ」墨点（JPS-47）

LOT.80　最低値 6,000 円  (*)　洋桜 30 銭紫カナ入り  「ロ」   カタログ価 :35,000 円（JPS-48）

LOT.70　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*(*)　洋桜半銭灰カナ入り , 30 銭紫カナ入り  「ニ」墨点   状態悪い（JPS-41,48）

LOT.81　最低値 2,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 30 銭紫カナ入り  「ロ」墨点   状態悪い（JPS-48）

LOT.82　最低値 6,000 円  (*)　洋桜 30 銭紫カナ入り  「ハ」   カタログ価 :35,000 円（JPS-48）

LOT.83　最低値 3,000 円  [ 済 ]　洋桜 30 銭紫カナ入り  「ハ」   カタログ価 :13,000 円（JPS-48）

LOT.84　最低値 3,000 円  (*)　洋桜1銭茶カナなし    フレッシュ  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価:16,000
円（JPS-49）

LOT.85　最低値 5,000 円  *　洋桜 2 銭黄カナなし    フレッシュ  Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :20,000
円 シェード明確（JPS-50）

LOT.86　最低値 8,000 円  *　洋桜 5 銭黄緑カナなし    Ex-Esaki Collection リーフコピー付き カタログ価 :40,000 円（JPS-51）

LOT.87　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　洋桜 5 銭黄緑カナなし  墨点（JPS-51）
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

手彫時代のステーショナリー
LOT.88　最低値 60,000 円  　紅枠葉書 1 銭 ロ 二重丸印 東京 明治七・二・一四・朝 [18740214] 封筒に多少のシミ (JPS-pc2)

（JPS-pc2）

LOT.89　最低値 3,000 円  　停車場印 小型かな無し葉書 東京 8.12.27 に便 　神奈川停車場印（JPS-PC10）

LOT.90　最低値 3,000 円  　停車場印 小型かな無し葉書 摂津神戸 6.2 タ 　梅田停車場印（JPS-PC10）

LOT.91　最低値 4,000 円  [ 済 ]　旧小判 1 銭赤茶 2 枚    シミ  銘版付  2 枚で銘版完成（JPS-63(2)）

小判

LOT.92　最低値 3,000 円  　旧小判 2 銭貼 大坂ボタ 14.12.17 朱丸枠京都停車場印（JPS-65）

LOT.93　最低値 2,000 円  [ 済 ]　旧小判 2 銭紫  大津  ボタ印 シミ  小型ボタ印、切手の横幅狭い（JPS-65）

LOT.94　最低値 15,000 円  　旧小判 10 銭貼 白抜十字 + 中型花型 YOKOHAMA MAY 13 1880 →フランス八角船内印 新橋
停車場印（JPS-71）

LOT.95　最低値 20,000 円  *　U 小判 1 銭 2 枚 , 2 銭 , 5 銭 , 新小判 5 厘 , 3 銭 , 4 銭 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 2 枚 , 25 銭 , 
50 銭 , 1 円    ロット  カタログ価 :140,000 円（JPS-78(2),79,80,81,82,83,84(2),85,86,87(2),88,89,90）

LOT.96　最低値 5,000 円  　新小判 1 銭縦ペア貼 美濃大垣 22.1.23 →美濃島田村高田  名古屋朱停車場印 （JPS-78）

LOT.97　最低値 3,000 円  　U 1 銭 8 枚貼書留書状 U 小判 1 銭 横ペア 1+ ばら 6。ボタ印 東京 18 12 24[18851224] 書留
書状 貼付合計 8 銭 料金内訳 : 書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30] 内務省差し立て麹町区富士見町 ( 現 飯田橋付
近 ) あて。切手は裏面に貼り付け。(JPS-78)（JPS-78）

LOT.98　最低値 3,000 円  (*)　U 小判 2 銭  perf 8.5   シミ（JPS-79）

LOT.99　最低値 5,000 円  □　U 小判 2 銭ペア  朝鮮仁川  丸一印 明治 22 7 23 (1889)  長崎宛て 中継印：NAGASAKI 7/28 
YOKOHAMA 07/29,30 20mm cds 重量便書状、横浜宛て長崎へ転送 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-79(2P)）

LOT.100　最低値 3,000 円  　U 小判 2 銭 4 枚縦連貼書留 目打 13 トンボ付 東京本局 本局受印 東京 20.8.10 ホ （JPS-79）

LOT.101　最低値 3,000 円  　新小判 2 銭 目打 8.5 電信封筒 尾張半田 7.20 ろ→尾張小鈴谷 7.20 ろ 半田電信局ヨリ郵便 印 
（JPS-79）

LOT.102　最低値 3,000 円  □　U 小判 2 銭    丸一印 明治 17 12 13 (1884)  中国宛て 到着印：第二軍第三野戦郵便局（朱）
1/2,1/26 よれ  カタログ価 :10,000 円 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-79）

LOT.103　最低値 4,000 円  　U5 銭単貼書状 20mmKOBE U 小判 5 銭 (1883) 20mm KOBE  19 DEC 1889 POST[18891219] 
年号四字 YOKOHAMA 中継 12/20  CAMBRIDGE 1/5 到着印（裏面）米国宛て船便書状 5 銭 [1877.6.20-1897.9.30]（JPS-80）

LOT.104　最低値 15,000 円  　U5 銭 6 枚貼り英国宛て書留業務書類 U 小判 5 銭 ペア 3 点、一部耳紙付き。丸一印 下野 
日光 25 8 24[18920824] 中継印 MEIJI 二重丸印 YOKOHAMA 25 VIII 1892。表裏共に英国到着印 28 SEP 92。 貼付合計 30 銭、
イギリス宛て二倍重量書留書状 (JPS-80)（JPS-80）

LOT.105　最低値 3,000 円  □　新潟の年号 2 字（褐色）到着印使用例   カナダ ottawa printing 5c KINCSTON / CANADA  
日付印 1897-01-13 (30 1 13)  新潟宛て 中継印：SanFrancisco1/18, YOKOHAMA2/9, 東京 2/10 到着印：NIIGATA 2/12 状態悪い

（SCOTT-42）

LOT.106　最低値 3,000 円  □　U 小判 2 銭 , 新小判 3 銭 , 8 銭  陸前古川  丸一印 明治 30 10 4 (1897)  訴訟書類 料金参考
情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-79,82,84）

LOT.107　最低値 3,000 円  　新小判 2 銭 大津ボタ貼 18.8.9 ホ便 京都停車場印 （JPS-79）

LOT.108　最低値 12,000 円  □　U 小判 2 銭ペア , 新小判 3 銭ペア  YOKOHAMA  外信二重丸 MEIJI 印 1892-06-08 (25 6 
8)  Essex / England 宛て 到着印：Colchester 7/7 シミ  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]

（JPS-79(2P),82(2P)）

LOT.109　最低値 8,000 円  [ 済 ]　新潟 ( 中型年号２字 ) ロット U 小判 5 銭 , 新小判 1 円 , 10 銭 , 菊 3 銭茶  NIIGATA  外信
中型年号 2 字印（JPS-80,90,85,107）

LOT.110　最低値 3,000 円  □　新小判 3 銭 , 10 銭  甲斐甲府  丸一印 明治 30 12 28 (1897)  到着印：甲斐小笠原 12/29 
訴訟書類 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-82,85）

109
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.111　最低値 3,000 円  　電報受取証 新小判 3 銭貼 丸一 丸亀新小判 3 銭 (1892)  丸一印 讃岐 / 丸亀 27.2.13 ロ便
[18940213] 電報受取証 シミ（JPS-82）

LOT.112　最低値 3,000 円  □　新小判 4 銭 3 枚ストリップ , U 小判 1 銭  越後新潟  丸一印 明治 25 2 9 (1892)  到着印：
越後木 ?2/9 訴訟書類 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-83(3S),78）

LOT.113　最低値 2,000 円  　新小判 10 銭ペア貼り 外信書留書状新小判 10 銭 (1888) 縦ペア 欧文印 TOKIO 8 DEC 98 
[18981208] パリ宛て書留書状船便書状 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 書留 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-85）

LOT.114　最低値 10,000 円  [others]　フロントがほぼ残る小包使用例 新小判 15 銭ペア  山城京都  丸一印 明治 37 11 5 
(1904)  淡路・洲本宛て 現在残る小包使用例の大半は小包送票のみで、小包本体が残る例は珍しい（JPS-86(2P)）

LOT.115　最低値 30,000 円  [ 済 ]　新小判 1 円ペア  pos.95/96   シミ  「第日本帝国政府印刷局製造 (1892-)」完全銘版 カ
タログ価 :80,000 円（JPS-90(2P)）

115

LOT.116　最低値 3,000 円  [PC]　小判葉書紙幣寮銘 5 厘  若松  二重丸印 若松宛て 料金参考情報：葉書市内便半銭
[-1882.12.31]（JPS-PC11）

初期のステーショナリー

LOT.117　最低値 3,000 円  　小判 1 銭葉書 白抜記番印 イチ一 岡山小判 1 銭葉書紙幣寮 (1876) 白抜記番印 イチ一 岡山 二
重丸印 備前・岡山 2 2 [18XX0202] 白抜記番印は、明治 8-12 年 [1875-1879] に使用された抹消印で、東京、京都、大阪、神戸、岡山、
長崎、箱館の７局での使用が確認されている。二重丸印との二連印で使用されたと考えられている。（JPS-PC12）

LOT.118　最低値 2,000 円  　長濱ボタ小判１銭葉書・紙幣寮 (1876) ボタ印 長濱 一九・一０・二五 [18861025]（JPS-PC12）

LOT.119　最低値 2,000 円  　津ボタ小判１銭葉書・紙幣寮 (1876) ボタ印 津 一九・一二・七 [18861207]（JPS-PC12）

LOT.120　最低値 2,000 円  　長濱ボタ小判１銭葉書・紙幣寮 (1876) ボタ印 長濱 二一・二・二六 [18880226]（JPS-PC12）

LOT.121　最低値 2,000 円  　長野ボタ小判１銭葉書・紙幣寮 (1876) ボタ印 長野二０・一二・二八 [18871228] ヤケ（JPS-PC12）

LOT.122　最低値 3,000 円  　小判葉書 東京ボタ6通 東京本局4通 芝口/本郷褐色各1通 ヌ便/ル便/ち便/ハ便 （JPS-PC14）

LOT.123　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 武蔵本庄 11.11 は  熊谷停車場印 （JPS-PC14）

LOT.124　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 京都ボタ 20.12.3 へ 神戸停車場印 （JPS-PC14）

LOT.125　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 大津ボタ 19.6.6 ハ 大津停車場印 （JPS-PC14）

LOT.126　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 東京ボタ 18.7.29 ル 本庄停車場印 （JPS-PC14）

LOT.127　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 東京ボタ 19.5.15  鴻巣停車場印 （JPS-PC14）

LOT.128　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 東京ボタ 18.4.6 チ 横濱停車場印 （JPS-PC14）

LOT.129　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 京都ボタ 20.4.30 二 大津停車場印 （JPS-PC14）

LOT.130　最低値 8,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 丸一 尾張半田 21.12.10 二便 大符停車場印 希少 （JPS-PC14）

122 134
135

LOT.131　最低値 3,000 円  　停車場印 小判 1 銭葉書 東京ボタ 19.10.12 ヌ 深谷停車場印 （JPS-PC14）

LOT.132　 最 低 値 2,000 円  　 小 判 1 銭 葉 書 二 重 丸 MEIJI 小 判 葉 書 印 刷 局 銘 1 銭 MEIJI 二 重 丸 印 KOBE 13 VI 
1892[18920613] 葉書 1 銭 [-1899.3.31] 神戸宛ての内国便だが英文横向き使用。 横浜の楽器屋の DM( 文面英文 ) 居留者宛て
(JPS-PC14)（JPS-PC14）

LOT.133　最低値 5,000 円  [PC]　薄手唐草 2 銭 2 枚 , 3 銭 2 枚（JPS-FC4(2),FC5(2)）

LOT.134　最低値 3,000 円  　薄手唐草往復葉書 みほんみほんタイプ 1A。返信面の裏面にヒンジ跡などあり。（JPS-FC6）

LOT.135　最低値 3,000 円  [SP（見本）]　薄手唐草 2 銭 + 2 銭往復葉書    汚れ  穴あき（JPS-fc6）
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.136　最低値 2,000 円  　MEIJI 二重丸印３局が１通に厚手唐草連合葉書 (1892) MEIJI 二重丸印 OSAKA 5 Ⅶ 1894 
[18940705] 上海宛て中継 KOBE 到着 SHANGHAI 共に MEIJI 二重丸印（JPS-FC8）
LOT.137　最低値 3,000 円  [ 済 ][PC][st]　厚手唐草 2 銭 , 3 銭 , 2 銭 + 2 銭往復葉書    ロット（JPS-FC8,FC9,FC10）

LOT.138　最低値 3,000 円  [PC]　薄墨連合 4 銭 , 4 銭 + 4 銭往復葉書  往復葉書往信使用例を含む 2 通ロット   カタログ
価 :18,000 円（JPS-FC12,FC13）

LOT.139　最低値 3,000 円  [SP（見本）]　手彫封皮（郵便封皮）和封筒 4 銭  「イ」3 版 真中菊花落ち 墨点（JPS-SE8）

LOT.140　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）和封筒 4 銭  「イ」２版 右下桜花芯落ち「みほん」   
状態色々（JPS-SE8）

LOT.141　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）和封筒 6 銭    状態色々  中に厚紙あて、フラップ
は取れそう（JPS-SE9）

LOT.142　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）洋封筒 2 銭  「イ」墨点   状態色々（JPS-SE11）

LOT.143　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　小型小判封筒・長方形 2 銭 , 小型小判角型封筒 2 銭 2 枚  SE13,14 墨点 
SE14「みほん」   汚れ（JPS-SE13,SE14(2)）

LOT.144　最低値 3,000 円  [st]　内国封皮を無封で使用することにより印刷物扱いとした外信使用例 大型小判角型封筒 2
銭    丸一印 明治 30 5 1 (1897)  ドイツ宛て 中継印：YOKOHAMA 5/1 料金参考情報：外信船便印刷物 2 銭 [1897.10.1-1921.12.31]  
切手加貼の外信使用例ですらカタログ価 15000 円（JPS-SE16）

LOT.145　最低値 4,000 円  [SP（見本）][st]　菊切手付き封筒・鳥の子・長方形 3 銭 2 枚  「みほん」シェード違い 2 種   
汚れ（JPS-SE17(2)）

LOT.146　最低値 2,000円  [SP（見本）][st]　菊切手付き封筒・鳥の子・長方形3銭  「見本」   汚れ（JPS-SE17）

LOT.147　最低値 3,000円  [SP（見本）][st]　新聞帯紙2.5厘（JPS-WR2）
LOT.148　最低値 3,000円  [SP（見本）][st]　定時印刷物帯紙1銭青  加刷位置下部   カタログ価:10,000円（JPS-WR5）

LOT.149　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　定時印刷物帯紙 1 銭青  加刷位置「１」の下あたり   カタログ価 :10,000
円（JPS-WR5）

LOT.150　最低値 4,000 円  　明治の軍艦郵便 初期 鞍馬菊1.5銭(1906) 櫛型印 横須賀 44 8 5 [19110805]  巡洋戦艦「鞍馬」
搭乗・沖本（Okimoto）宛ての軍艦郵便。手書き文字（赤）「横浜気付」葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-105）

菊切手の時代

LOT.151　最低値 8,000 円  [ 済 ]　初日印 菊 2 銭  前原  丸一印 明治 32 1 1 (1899)（JPS-106）

LOT.152　最低値 3,000 円  □　菊 3 銭赤  伊豆・大島（D 欄東京）  櫛型印 大正 2 7 28 (1913)  長野宛て 到着印：7/30 料
金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-108）
LOT.153　最低値 5,000 円  　菊 4 銭 韓国殷山発英国宛て書状 MOJI 中継菊 4 銭 丸一印 韓国 殷山 38 10 20[19051020] 
イギリス宛て書状 外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] MOJI 25 OCT (1905)Transit(JPS-109)（JPS-109）

LOT.154　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　旧高額白紙 5 円  ひらがな「みほん」（JPS-119）

LOT.155　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　旧高額白紙 5 円  漢字「見本」（JPS-119）

151 154 155 156

LOT.156　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　旧高額白紙 10 円  漢字「見本」（JPS-120）

LOT.157　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　旧高額毛紙 5 円（JPS-121）

LOT.158　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　旧高額毛紙 10 円    カタログ価 :25,000 円（JPS-122）
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.159　最低値 3,000 円  [SP（見本）][PC]　小判 1.5 銭 + 1.5 銭往復葉書 紙幣寮 カタログ価 :8,000 円（JPS-PC13）

LOT.160　最低値 2,000 円  [SP（見本）]　青枠葉書 1.5 銭 , 1.5 銭 + 1.5 銭往復葉書    汚れ（JPS-PC18,PC19）

LOT.161　最低値 20,000 円  　菊はがき銘付 関東州 大連長春線 44.1.3 連奉間 遼陽差出 （JPS-PC20）

LOT.162　最低値 3,000 円  [SP（見本）][st]　郵便切手貯金台紙「バラと蜂」2 銭    折れ  汚れ（JPS-PS32）

LOT.163　最低値 3,000 円  [st]　1902 大型封皮２次 1 銭５厘（明治 34 年 12 月銘版）  通信事務として使用 高松  櫛型印 
大正 5 3 13 (1916)  到着印：香川・小田 3/14 カタログ価 :60,000 円（JPS-CR3）

LOT.164　最低値 4,000 円  　大正白紙・最初の２種完貼りの初年度外信便 3 銭は 12L 田沢・大白 1.5 銭 , 3 銭 (1913) 櫛型
印 2 12 20[19131220] イタリア・ジェノバ宛て GENOVA 6.JAN 14。外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 3 銭は 12L（JPS-
133, 135）

田沢切手

LOT.165　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　田沢大白 1 円    欠け RC（JPS-141）

LOT.166　最低値 3,000 円  　田沢旧毛 1 銭 櫛型印 12221[19230221] 農産物種子 貼付合計 1 銭 (JPS-143)（JPS-143）

LOT.167　 最 低 値 3,000 円  　 船 内 印 SHINYO-MARU 田 沢・ 旧 毛 1.5 銭 (1914)  欧 文 櫛 型 印 SHINYO-MARU 23 5 19 
[19190523] 裏面はおしゃれなサンフランシスコの街並みを描く絵葉書（JPS-144）

LOT.168　最低値 3,000 円  　発行年トリプルカラー貼り 田沢旧毛 2 銭 , 3 銭 , 10 銭  盛岡本町  櫛型印 大正 3 12 25 (1914)  
到着印：青森 12/26 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-145,146,151）

LOT.169　最低値 3,000 円  □　田沢旧毛 3 銭  東京・大島 (D 欄伊豆 )  櫛型印 大正 8 6 15 (1919)  長野県宛て（JPS-146）

LOT.170　最低値 2,000 円  　船便書状４倍重量便田沢・旧毛 25 銭 , 3 銭 (1914) 櫛型印 秋田・角館 2 7 22 [19270722] 米
国宛て 28 銭 =10+6*3 船便書状 10 銭 +6 銭 /20g[1925.10.1-1937.3.31]（JPS-146,154）

LOT.171　最低値 10,000 円  　震災横浜ペン消封書 震災関連中身入田沢旧毛 3 銭 〒マークで抹消。震災直後 9/20 差出 ( 手
紙より ) 書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 切手に裂け (JPS-146)（JPS-146）

LOT.172　最低値 8,000 円  　季節局 長崎・温泉局差し出し南ア宛て外信葉書田沢旧毛 4 銭 櫛型印 温泉 7 8 3[19180803] 
TRNSVAAL( 南アフリカ ) 宛て 外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] BETHAL 18SEP 18 到着印。温泉 ( うんぜん ) 郵便局は、
大正 15 年 11 月までは季節郵便局で、大正 7 年は 5 月から 10 月に開設された。(JPS-147)（JPS-147）

LOT.173　 最 低 値 8,000 円  　 旧 毛 6 銭 貼 朝 鮮 年 月 日 一 行 機 械 組 み 合 わ せ 非 常 に 珍 し い 田 沢 旧 毛 6 銭 鎮 南 浦 
5.8.2[19300802] デンマーク宛て葉書 外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 切手にキレ (JPS-149)（JPS-149）

LOT.174　最低値 8,000 円  □　田沢旧毛 10 銭 4 枚 , 30 銭ペア , 50 銭  仁川 (D 欄「局」)  櫛型印 大正 11 2 25 (1922)  
London 宛て 中継印：YOKOHAMA 3/1 12 倍重量書留書状 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 
書留 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-151(4),155(2P),156）

LOT.175　最低値 10,000 円  □　田沢旧毛 20 銭  ヤルート / 海軍軍用郵便所  櫛型印 大正 11 2 10 (1922)  Chicago / USA
宛て 消印の後期使用例、当初宛先州名はカリフォルニアだったが、イリノイ州に変更。紫印 Address Changed / or completed by 
RSMD No.41 / CHICAGO, ILL P.O. 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-153）

175

LOT.176　最低値 8,000 円  □　田沢旧毛 20 銭ペア  京橋  櫛型印 大正 11 3 31 (1922)  USSR 宛て 中継印：TOKIO 4/1 到
着印：Vladivostok 4/6 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]

（JPS-153(2P)）

LOT.177　最低値 15,000 円  □　田沢旧毛 1 円ペア , 風景 10 銭青  TOKIO / JAPAN  欧文櫛型印 1929-08-21 (4 8 21)  到
着印：Los Angeles 8/26 ツェッペリン便 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-157(2P),215）

176 177
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.178　 最 低 値 5,000 円  　 ド イ ツ ゲ ル マ ニ ア 5pf2 枚 貼 南 満 州 宛 BERLIN-OSNADRUCK 22.7.10 → 紫 櫛 型 印 
CHANGCHUN-S 4.8.10 → DAIREN（-）

LOT.179　最低値 3,000 円  □　田沢新毛輪転 3 銭  旅順・仁川間の飛行郵便、大阪へ転送 旅順  昭和 3 9 15 (1928)  仁川
宛て 到着印：大阪 9/21（JPS-160）

LOT.180　最低値 3,000円  　新毛3銭輪転版 初期使用田沢・新毛・輪転版3銭(1926.2.-) 日本橋 機械印 15.6.24 [19260624] 
発行５ヶ月目書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-160）

LOT.181　最低値 3,000 円  **[ 済 ]　田沢新毛輪転 3 銭 6 枚    銘版付  ３枚ストリップ２点（JPS-160(6)）

LOT.182　最低値 2,000 円  　大邸発東京宛 朱印「航空路の依るときは遅達となるにつき云々」田沢・新毛・輪転 30 銭 (1929)
他、櫛型印大邱 6.8.16[19310816] 東京あて航空書状。手押し印（赤）「航空路ニ依るトキハ送達トナルニ付通常ノ方法ニテ逓送ス 
大邱局」書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 本土・朝鮮間 / 本土・台湾間書状用航空料金 30 銭 [1929.4.1-1937.3.31] 切手補修あり

（JPS-161）

LOT.183　最低値 5,000 円  　田沢 新毛 7 銭、1 銭貼 大阪市内速達 此花島窪 11.9.7 →旭 11.9.7 当日配達 （JPS-171）

LOT.184　最低値 10,000 円  　田沢 新毛 7 銭 実逓初日カバー 横濱 6.1.21 →横浜山下町 （JPS-171）

LOT.185　最低値 3,000 円  　田沢 新毛 25 銭、7 銭貼 スイス宛平面重量便 聖護院 12.6.16 （JPS-173）

LOT.186　最低値 3,000 円  　田沢 昭白 7 銭、名古屋城赤 10 銭貼 書留配達証明 愛知津島 12.10.1 内容証明中身入 （JPS-184）

LOT.187　最低値 5,000 円  *(*)　支那字入り菊切手5厘, 半銭, 1銭, 1.5銭青, 1.5銭紫, 2銭, 3銭茶, 3銭赤, 4銭, 5銭, 6銭, 
8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 支那字入記念    状態色々（JPS-OC1,OC2,OC3,OC4,OC5,OC6,OC7,OC8,OC9,OC10,OC11,OC12,OC13,OC14,OC15,OC19）

LOT.188　最低値 3,000 円  [ 済 ]　支那字入り菊切手 5 厘 , 半銭 , 1 銭 , 1.5 銭青 , 8 銭 , 20 銭（JPS-OC1,OC2,OC3,OC4,OC12,OC15）

LOT.189　最低値 3,000 円  [ 済 ]　支那字入り菊切手半銭 , 1 銭 , 1.5 銭紫 , 2 銭 , 3 銭茶 , 3 銭赤 , 4 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 
20 銭 , 25 銭 , 50 銭 , 1 円（JPS-OC2,OC3,OC5,OC6,OC7,OC8,OC9,OC10,OC12,OC13,OC14,OC15,OC16,OC17,OC18）

LOT.190　最低値 3,000 円  [ 済 ]　支那字入り菊切手 1 銭 , 2 銭 , 1 円田型  ほか   櫛型印 欧文櫛型印 ロット（JPS-
OC3,OC6,OC18(4B),OC18(2P)）

在中国局

LOT.191　最低値 2,000 円  *(*)　支那字入り菊切手 3 銭茶 , 4 銭 , 25 銭 , 50 銭    状態悪い  ロット（JPS-OC7,OC9,OC16,OC17）

LOT.192　最低値 3,000 円  *　支那字入り菊切手 25 銭    カタログ価 :10,000 円（JPS-OC16）

LOT.193　最低値 3,000 円  *　支那字入り菊切手 50 銭    カタログ価 :10,000 円（JPS-OC17）

LOT.194　最低値 4,000 円  *　支那字入り菊切手 1 円    カタログ価 :18,000 円（JPS-OC18）

LOT.195　最低値 30,000 円  *　支那字入り旧高額白紙 5 円    カタログ価 :110,000 円（JPS-OC20）

LOT.196　最低値 50,000 円  *　支那字入り旧高額白紙 10 円    カタログ価 :200,000 円（JPS-OC21）

LOT.197　最低値 3,000 円  □　支那字入り田沢旧毛 1.5 銭田型  SHANGHAI / IJPO  欧文櫛型印 1922-03-21 (11 3 21)  日
本宛て 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-OC37(4B)）

LOT.198　最低値 8,000 円  　SHIMONOSEKI-HOSOE の欧櫛（紫） AMOY 発書状 支那旧毛 10 銭 (1914) 単貼書状 櫛混合型 
AMOY 9.11.15  I.J.P.O. 米宛書状。裏面に中継印として、欧文櫛型印 SHIMONOSEKI HOSOE19.11.15[19151119] 外信船便書状 10
銭 [1897.10.1-1921.12.31] 切手左下 RC（JPS-OC44）

192 193 194 195
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.199　最低値 3,000 円  *　朝鮮字入り切手 5 厘 , 1 銭 , 2 銭 , 3 銭    カタログ価 :24,000 円（JPS-OK1,OK2,OK4,OK5）

在朝鮮局

199

LOT.200　最低値 10,000 円  *　朝鮮字入り切手 1.5 銭    カタログ価 :58,000 円（JPS-OK3）

200

LOT.201　最低値 3,000 円  *　朝鮮字入り切手 4 銭    カタログ価 :18,000 円（JPS-OK6）

201

LOT.202　最低値 3,000 円  *　朝鮮字入り切手 5 銭    カタログ価 :16,000 円（JPS-OK7）

202

LOT.203　最低値 10,000 円  *　朝鮮字入り切手 8 銭    カタログ価 :58,000 円（JPS-OK8）

203

LOT.204　最低値 2,000 円  *　朝鮮字入り切手 10 銭    カタログ価 :8,000 円（JPS-OK9）

204

LOT.205　最低値 8,000 円  *　朝鮮字入り切手 15 銭    カタログ価 :20,000 円（JPS-OK10）

205

LOT.206　最低値 6,000 円  *　朝鮮字入り切手 20 銭    カタログ価 :20,000 円（JPS-OK11）

LOT.207　最低値 10,000 円  *　朝鮮字入り切手 25 銭    カタログ価 :55,000 円（JPS-OK12）

LOT.208　最低値 8,000 円  *　朝鮮字入り切手 50 銭    カタログ価 :35,000 円（JPS-OK13）

LOT.209　最低値 20,000 円  *　朝鮮字入り切手 1 円    カタログ価 :100,000 円（JPS-OK14）

LOT.210　最低値 4,000 円  *　朝鮮字入記念    カタログ価 :23,000 円（JPS-OK15）

LOT.211　最低値 3,000 円  [ 済 ]　朝鮮字入り切手 15 銭 , 20 銭 , 1 円  仁川  丸一印（JPS-OK10,OK11,OK14）

LOT.212　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　朝鮮字入り切手 1 銭 , 3 銭 , 5 銭 , 8 銭 , 10 銭 , 15 銭 , 20 銭 , 1 円    状態
悪い  ロット（JPS-OK2,OK5,OK7,OK8,OK9,OK10,OK11,OK14）

206

207 208 209 210
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

211

212

LOT.213　最低値 5,000 円  [SP（見本）]　新高額白紙 5 円 , 10 円    カタログ価 :40,000 円（JPS-211,212）

その他の大正切手等

213

LOT.214　最低値 2,000 円  　富士鹿ロット（２点）富士鹿 1922 年シリーズ 20 銭 (1922) パクボー便か ALBANY SEP 5 
1923 [19230905] MORRISON SEP 8 [19230908] 米国内で転送が繰り返されている。日本発ではないが、関東大震災の時期の使
用例富士鹿改色 4 銭旧版 (1929) 風景 2 銭 (1926) 櫛型印 松阪 6 11 15 [19311115] ドイツ宛て私製葉書（JPS-188,189,213）

214

LOT.215　最低値 3,000 円  [SP（見本）](*)　富士鹿昭毛 4 銭緑  薄赤着色   状態悪い（JPS-195）

215

LOT.216　最低値 5,000 円  [st]　二区間速達 小判封緘葉書 3 銭 , 風景 6 銭 2 枚  横濱 ? 川  櫛型印 昭和 7 3 28 (1932)  東
京丸ノ内宛て 到着印：東京中央 3/28 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 12 銭（二箇郵便区市内）[1911.2.11-
1933.6.30]（JPS-ls4,214(2)）
LOT.217　最低値 3,000 円  □　風景 10 銭青  TAIHOKU TAIWAN JAPAN  欧文櫛型印 1935-11-11 (10 11 11)  到着
印：MANILA 11/12 台湾マニラ飛行便、日本航空輸送株式会社の封筒使用 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭
[1925.10.1-1937.3.31]（JPS-215）

LOT.218　最低値 5,000 円  　大阪市内速達葉書分銅銘なし葉書 1.5 銭 大阪中央 7 1 30[19320130] 速達葉書 貼付合計 7.5 
銭 葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 6 銭 [1911.2.11-1933.6.30](JPS-PC25)（JPS-PC25）

LOT.219　最低値 2,000 円  　欧文機械印 六本波 TOKIO 初期 スイス 25c 単貼り ジュネーブ 11VIII 1921[192108011] 日
本宛て葉書。表面下部に欧文機械印 TOKIO  Type I 19 SEP 1921[19210919] 切手にシミあり（-）

LOT.220　最低値 3,000 円  [PC]　富士連合 8 銭 , 6 銭 2 枚    櫛型印 欧文櫛型印 標語入り唐草機械印 USA, France, 
Germany 宛て 3 通消印別ロット（JPS-FC16,FC20(2)）

LOT.221　最低値 3,000 円  [PC]　富士連合 10 銭  KOBE  欧文櫛型印 1938-08-09 (13 8 9)  アメリカ宛て カタログ
価 :15,000 円 料金参考情報：外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-fc22）

LOT.222　最低値 40,000 円  [SP（見本）]　震災 5 銭    カタログ価 :100,000 円（JPS-205）

LOT.223　最低値 3,000 円  □　震災 5 銭 , 田沢旧毛 10 銭  秋田  櫛型印 大正 13 6 18 (1924)  訴訟書類 料金参考情報：書
状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-205,151）

216
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　
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昭和切手
LOT.224　 最 低 値 5,000 円  ***　 一 次 昭 和 19 種 の シ ェ ー ド バ ラ エ テ ィ セ ッ ト 1 次 昭 和 5 厘 3 枚 , 1 銭 2 枚 , 
2 銭 3 枚 , 3 銭 2 枚 , 4 銭 2 枚 , 5 銭 3 枚 , 6 銭 2 枚 , 7 銭 5 枚 , 8 銭 2 枚 , 10 銭 2 枚 , 12 銭 2 枚 , 14 銭 3 枚 , 20 銭
3 枚 , 25 銭 2 枚 , 30 銭 2 枚 , 50 銭 2 枚 , 1 円 4 枚 , 5 円 3 枚 , 10 円 2 枚  状 態 様 々   カ タ ロ グ 価 :52,000 円（JPS-
221(3),222(2),223(3),224(2),225(2),226(3),227(2),228(5),229(2),230(2),231(2),232(3),233(3),234(2),235(2),236(2),237(4),238(3),239(2)）

LOT.225　最低値 6,000 円  [SP（見本）]*　1 次昭和 2 銭（JPS-223）

LOT.226　最低値 3,000 円  　一次昭和 1 銭、2 銭 x2 貼 香港記念印 1 次昭和 1 銭 , 2 銭 記念印 貼付合計 5 銭 香港内書状
か。大東亜戦争 1 周年記念カバー。Written in English 表記。(JPS-222,223)（JPS-222,223）

LOT.227　最低値 5,000 円  [PC]　那覇局気付部隊からの軍事郵便 1 次昭和 2 銭  〒マーク消し   「宜野湾局 / 郵便料金」別
納印付き 料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-223）

LOT.228　最低値 5,000 円  □　台湾発の配達証明。 1 次昭和 2 銭 , 20 銭  屏東  昭和 17 11 7 (1942)  横濱宛て 焼け  シミ  
サケ・切れ  料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-223,233）

LOT.229　最低値 3,000 円  □　私製封緘葉書に葉書料金を貼り、不足料を取られた使用例  1 次昭和 2 銭  呉  櫛型印 昭和
12 11 18 (1937)  焼け  単貼り、不足 2 銭徴収 料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]（JPS-223）

LOT.230　最低値 3,000 円  　昭和切手 無加刷使用 配達証明一次昭和 3 銭 , 8 銭 (1939), 25 銭 (1938), 二次昭和 5 銭 (1942) 
裏面に 7M1, 7M150 二重丸印（紫） KLUANG 8 DE 2602 [19421208] 昭南市宛て配達証明書状。書留料金は 15 セント、配達証明
料は 12 セント。昭南局到着印（裏）は 12/14 と 6 日後。（JPS-224,229,234,251）

LOT.231　最低値 3,000 円  　昭和 16 年 イラク・バグダッド宛て外信書状一次昭和 3 銭 (1939) 縦ペア ,30 銭 (1939) 櫛型
印 船場 16 1 17 [19410117] イラク宛て外信書留書状 外信船便書状 20 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]
封筒に破れあり。船場局の書留票（赤印）は文字で訂正されている。大阪中央で書留ラベルの貼り替え。（JPS-224,235）

LOT.232　最低値 3,000 円  　1 次昭和 3 銭 ローラー印 旅順 絵葉書セットを印刷物として送付。差し出し日付は 
16.11.17[1941]「返信は必ず満洲第 79 部隊真部隊とされ」の捺印あり。検閲済み軍事郵便 (JPS-224)（JPS-224）

LOT.233　 最 低 値 2,000 円  　5 銭 異 種 同 額 面 田 沢 昭 白 平 面 版 5 銭 , 1 次 昭 和 5 銭 他、 櫛 型 印 愛 媛・ 三 島 
15.7.15[19400715] 速達書状 貼付合計 12 銭 料金内訳 : 書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31] 封筒に裂
け (JPS-183,BP23,226)（JPS-183,BP23,226）

LOT.234　最低値 3,000 円  □　同額面異種貼り 1 次昭和 10 銭ペア , 20 銭 , 富士鹿・白紙 20 銭青  YOKOHAMA  欧文櫛
型印 1940-03-02 (15 3 2)  Florida/USA 宛て シミ  米国内航空便 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-
1945.3.31]（JPS-230(2P),233,199,）

LOT.235　最低値 3,000 円  　原画写真 1 次昭和 12 銭航研機 切手原寸 2 倍大の大きさ （JPS-231）

235

LOT.236　最低値 5,000 円  □　1 次昭和 14 銭 , 25 銭  熊谷  櫛型印 昭和 16 10 12 (1941)  広東宛て 到着印：広州 10/13 
虫舐め  航空便、宛先不明で 11/13 に返送（REBUTS） 料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国
間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]（JPS-232,234）

LOT.237　最低値 3,000 円  [others]　1 次昭和 25 銭 22 枚  昭和 20 年（月日活字なし）別納か？ 月寒  ローラー印（JPS-
234(22)）

LOT.238　最低値 3,000 円  [others]　1 次昭和 50 銭 5 枚 , 10 円 6 枚 , 2 次昭和 5 銭 4 枚  月寒  ローラー印 昭和 20 年（月
日活字なし）別納か？（JPS-236(5),239(6),251(4)）

LOT.239　最低値 3,000 円  [PC]　桜葉書 15 銭 , 1 次昭和 1 円  阿倍野南生野  櫛型印 昭和 21 12 9 (1946)  シミ  民間検閲 
料金参考情報：葉書 15 銭 [1946.7.25-1947.3.31] 速達 1 円 [1946.7.25-1947.3.31]（JPS-PC45,237）

LOT.240　最低値 50,000 円  **　グラシン紙入り（未開封）女工手押し紫印「み」 1937 昭和切手帳 4 銭 *20    製造面勉強
会昭和切手分科会の研究により、昭和切手の切手帳は当初グラシン紙に一冊ずつ封入され、複数名の女工がそれぞれ持つ紫色の印
を押捺したことが判明した（JPS-B18）

237 238
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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LOT.241　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　東郷４錢切手帳田型    シミ（JPS-BP24(4)）

241

LOT.242　最低値 3,000 円  □　中国発書状  上海  日付印 逓信省検閲シール（第十四）（SCOTT-）

242

LOT.243　最低値 3,000 円  　中国発の書状  上海  日付印 1943-03-25 (18 3 25)  逓信省検閲シール（SCOTT-）

243

LOT.244　最低値 6,000 円  　中国占領地切手 4 分 3 枚 手押し標語印のような消印  青島  1942-10-15 (17 10 15)  岡山宛
て 在青島第日本帝国総領事館発（SCOTT-）

244

LOT.245　最低値 5,000 円  　別配達 昭和 16 年 中国からのインカミング中華民国、烈士 2.5 分 6 枚ブロック + 田型上耳付
き + 3 分、開封（KAIFENG）?.6.30 日本国高松市宛て別配達書状、到着印（おもて面）高松　櫛型印 16.7.8（-）

245

LOT.246　最低値 2,000 円  □　コーナーマージン付き切手使用例。 1 次昭和 2 銭 , 2 次昭和 1 銭 , 4 銭  門司  櫛型印 昭和
20 3 6 (1945)  耳紙付  料金参考情報：書状 7 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-223,244,250）

246

LOT.247　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　2 次昭和 1 銭（JPS-244）

247

LOT.248　最低値 3,000 円  □　2 次昭和 5 銭 , 1 次昭和 2 銭  銚子  櫛型印 昭和 19 9 30 (1944)  静岡宛て 逓信省検閲シー
ルと検閲印押捺 料金参考情報：書状 7 銭 [1944.4.1-1945.3.31]（JPS-251,223）

248

LOT.249　最低値 8,000 円  　二次 6 銭単貼四種便 ローラー 日本橋 ( 縦書き ) 組み合わせ非常に稀少 2 次昭和 6 銭 (1944.9 
発行 ) ローラー印 第 3 種郵便 封筒に多少のシミ (JPS-253)（JPS-253）

LOT.250　最低値 3,000 円  □　2 次昭和 10 銭地図    櫛型印 昭和 21 2 20 (1946)  麹町宛て 民間検閲済を上下に実施 料金
参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24]（JPS-255）

LOT.251　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　2 次昭和 15 銭（JPS-259）

LOT.252　最低値 3,000 円  □　1941 1 バーツ切手ペア  BANGKOK GPO  1942-09-15 (17 9 15)  名古屋宛て 逓信省検閲
（SCOTT-）

LOT.253　最低値 3,000 円  □　3 次昭和 10 銭富士と桜 3 枚ストリップ  最上部の切手切れ    櫛型印 昭和 21 8 4 (1946)  
大阪宛て 民間検閲印、上下とも検閲処理 料金参考情報：書状 30 銭 [1946.7.25-1947.3.31]（JPS-270(3S)）

LOT.254　最低値 3,000 円  □　3 次昭和 20 銭 5 枚 , 5 銭 , 1 次新昭和 15 銭    櫛型印 昭和 23 3 24 (1948)  福島宛て 緑印。
民間検閲 料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-271(5),268,281）

LOT.255　最低値 3,000 円  [SP（見本）]　3 次昭和 1 円（JPS-274）

251 255
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

249 250

252

253 254

楠公葉書
LOT.256　最低値 3,000 円  [PC]　年賀状 点あり楠公葉書 1.5 銭  樺太小能登呂  櫛型印 昭和 11 1 4 (1936)  宮城宛て 料金
参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc31）

LOT.257　最低値 3,000 円  [PC]　楠公葉書 2 銭 , 1 次昭和 4 銭 , 14 銭  宮城・古川  櫛型印 昭和 16 11 25 (1941)  北支派
遣宛て 到着印：天津 11/30 折れ  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 日本・満州間／日本・中国間葉書用航空料金 18
銭 [1934.1.1-1942.3.31]（JPS-PC35,225,232）
LOT.258　最低値 20,000 円  [PC]　戦後の台湾で台葉書として使用された 楠公葉書 2 銭  戦後発行の額面改訂 5 銭切手単
貼り   1946-00-00 (21 0 0)  仙台宛て 到着印：6/18 台湾省検閲、民間検閲（JPS-PC35）

LOT.259　最低値 5,000 円  [PC]　楠公葉書 3 銭  裁断エラー（JPS-PC38）

LOT.260　最低値 20,000 円  [PC]　大型楠公葉書 5 銭  裁断ずれエラー（JPS-PC40）

LOT.261　最低値 15,000 円  [ 済 ][PC]　大型楠公葉書 5 銭  裁断エラーの使用例（JPS-PC40）

LOT.262　最低値 5,000 円  [PC]　大型楠公葉書 5 銭    櫛型印 昭和 20 8 20 (1945)  新京宛て シミ  料金参考情報：葉書 5
銭 [1945.4.1-1946.7.24]  大川如水が S20.8.16 に満州・新京の切手商に差し出した葉書で全く 8.15 の悲壮感のない文面。大阪中
央郵便局外国郵便課の留め置く赤スタンプが押される。左には民間検閲マーク。差出人戻し（JPS-pc40）

LOT.263　最低値 10,000 円  [st]　大日本帝国逓信省検閲済ラベルペーン 12 連、表紙  一冊に、12 舞綴りのペーン 100
枚が収められていた（-）

256
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LOT.264　最低値 5,000 円  [SP（見本）]*(*)　明治銀婚 2 銭 , 5 銭 2 枚    5 銭の一枚には「AGO 1-1897」の朱ゴム印が
押捺されている（JPS-C1,C2(2)）

戦前記念

LOT.265　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　日清戦争 2 銭 , 2 銭 , 5 銭 , 5 銭（JPS-C3,C4,C5,C6）

LOT.266　最低値 2,000,000 円  ** *　1923 不発行 皇太子結婚式記念切手 4 種揃い 鑑定書 4 枚付き（2018 年切手商協
同組合）    フレッシュ（JPS-U1,U2,U3,U4）

266
LOT.267　最低値 3,000 円  [PC]　内国航空郵便制度開始初日便 大正銀婚 8 銭 , 田沢旧毛 5 厘  大阪  記念印 昭和 4 4 1 
(1929)  到着印：赤坂 4/1 1929.4.1 に東京・大阪・福岡間の航空郵便路線が開設された。（日本航空輸送株式会社：サムルソン偵
察機使用）同日をもって「飛行郵便」を「航空郵便」に改称 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 葉書用航空料金
7 銭 [1929.4.1-1933.10.31]（JPS-C40,142）

LOT.268　最低値 3,000 円  　シンガポール陥落 乃木田型実逓シンガポール陥落記念 (1942) 2+1 銭右耳付き田型 4+2 銭横
ペア 櫛型印 , 特印 東京中央 17.2.16 [19420216] 杉並区宛て書留書状。書留書状 14 銭。2 銭過貼承諾。（JPS-C85,C86）

LOT.269　最低値 3,000 円  □　シンガポール陥落 4+2 銭 , 2 次昭和 1 銭 , 5 銭  名古屋  櫛型印 昭和 21 1 25 (1946)  静岡
宛て 民間検閲済 料金参考情報：書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24]（JPS-c86,244,251,）

LOT.270　最低値 3,000 円  　満州国建国 10 年 2 銭 , 1 次昭和 10 銭ペア  横浜  櫛型印 昭和 17 6 15 (1942)  東京市神田区
宛て シミ  汚れ  書留重量便、逓信省検閲シールと印（第二） 料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-
1944.3.31]（JPS-c87,230(2P)）

LOT.271　最低値 250,000 円  　日光国立公園 小型シート 10 銭 無目打エラー日光国立公園 小型シート (1938) 10 銭の目
打もれ。同小型シートは、印刷後に、額面ごとに実施する目打穿孔工程がもれた事例が、各額面ごとに確認されている。「ジャパ
ンスタンプ オークショニア レポート『国立日光 S/S 4 銭目打洩れ』」（鯛道治、フィラテリストマガジン第 16 号、スタンペディア）
によれば、ここ 35 年位の公開情報て _ オークション、フ _ ライヘ _ ートを含めた、日光国立公園の目打洩れエラーの確認点数は
約 12 点。各一点しか発見されていない 2 銭 ,20 銭に加えて、4 銭か _5+，10 銭か _5- と計算されている。（JPS-P9）

LOT.272　最低値 8,000 円  [SP（見本）]**　富士箱根国立公園 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭 , 日光国立公園 10 銭 , 20 銭 , 
大山瀬戸内海国立公園 20 銭 , 阿蘇国立公園 10 銭 , 大雪山国立公園 2 銭 , 20 銭 , 霧島国立公園 2 銭 , 大屯・新高阿里山国立公園 2
銭  状態色々（JPS-p1,p2,p3,p4,p7,p8,p13,p17,p20,p23,p25,p30）

LOT.273　最低値 2,000 円  [PC]　年賀切手 昭和 11 年用 1.5 銭    大演習飛行郵便使用 2 通（東京中央・札幌間） 料金参考
情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-N1）

LOT.274　最低値 2,000 円  □　1 次新昭和 1.3 円 4 枚  仙台八幡町  櫛型印 昭和 22 4 11 (1947)  大阪宛て 到着印：枚方
4/15 検閲済紫印 料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9] 速達 4 円 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-286(4)）

LOT.275　最低値 10,000 円  □　1 次新昭和 1.3 円 10 枚 , 1 次動植物国宝 5.00 円 , 銭位五重の塔航空 20 円  SAPPORO  
欧文櫛型印 1952-06-17 (27 6 17)  Philadelphia / US 宛て 焼け  シミ  汚れ  サケ・切れ  重量便書状 料金参考情報：外信船便書状
24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-286(10),343,a12）

LOT.276　最低値 3,000 円  [SP（見本）]　1 次新昭和 50 円（JPS-292）

LOT.277　最低値 3,000 円  　三次新昭和 10 円田型貼 米宛航空書留書状・重量便 櫛金属 OSAKA NIPPON 二次新昭和 1,100
円 (1947)、三次新昭和 10 円 (1948) 田型 欧文櫛金属 OSAKA NIPPON 21 5 49 [19490521]  到着印 BURBANK（紫、裏面）米宛航
空書留書状・重量便 141 円 =16+45*2+35。10 円切手下小欠。金属の欧文櫛型印 OSAKA NIPPON は、1949.10.5 まで使用されたと「日
本郵便印ハンドブック」（JPS,2008）には記載あり。（JPS-301,307,311）

新昭和

LOT.279　最低値 3,000 円  [PC]　昭和 24 年の鉄郵印。 3 次新昭和 2 円  東京青森間  鉄郵印 昭和 24 8 11 (1949)  岩瀬郡
須賀川町宛て シミ  汚れ  料金参考情報：葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31]（JPS-309）

LOT.278　最低値 5,000 円  □　連合軍郵便 2 次新昭和 1.2 円    櫛型印 昭和 23 2 10 (1948)  丸ノ内宛て 料金参考情報：
書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-302）
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LOT.280　最低値 3,000 円  　年賀印 産業図案 2 円貼葉書 掛川 20.1.1 兎図 （JPS-312）

産業図案・透かし無し

LOT.281　最低値 3,000 円  □　昭和 24 年 10 月の民間検閲 産業図案 8 円  田浦  櫛型印 昭和 24 10 4 (1949)  長野宛て 料
金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-317）

LOT.282　最低値 3,000 円  □　昭和 24 年 9 月の民間検閲 産業図案 8 円    櫛型印 昭和 24 9 25 (1949)  松本宛て 料金参
考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-317）

LOT.283　最低値 5,000 円  □　産業図案 8 円ペア  TOKYO  欧文櫛型印 1950-12-02 (25 12 2)  APO331 宛て クリスマス
カードか？ 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-317(2P)）

LOT.284　最低値 3,000 円  　第一地帯台湾宛航空 24+16 産業図案 20 円 欧文櫛型印 TOKYO 27 1 51[19510127] 台湾宛
て航空書状 航空第 1 地帯宛書状 40 円 [1949.6.1-1951.11.30](JPS-320)（JPS-320）

LOT.285　最低値 10,000 円  [SP（見本）]*(*)　昭和すかしなし 2 円 , 3 円 , 4 円 , 6 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 30 円 , 100 円 , 
500 円  20 円のみ目打欠   カタログ価 :47,000 円（JPS-324,325,326,327,328,000,000,000,000,000,000,000）

LOT.286　最低値 5,000 円  [others]　”This communication was damaged when received by Censor.\ 紙片  検閲官が郵便
物を検閲するとき、当該郵便物がすでに破損あるいは開封されていたり、郵便物の中に封入されているはずの物品が検閲した時に
入っていなかったような場合には、その破損や紛失が検閲官の責任でないことを通知するため、郵便物の中に、その無眼を明記し
た用紙を封入した。

LOT.287　最低値 3,000 円  　年賀印 稲束 50 銭 +1.5 円貼葉書 山梨今諏訪 25.1.11 梅図 （JPS-308）

LOT.288　最低値 3,000円  [SP（見本）][st]　1949 8円簡易書簡（JPS-LS17）

LOT.289　最低値 5,000 円  [others]　”This cover was open when received by Censor.\ 紙片  検閲官が郵便物を検閲する
とき、当該郵便物がすでに破損あるいは開封されていたり、郵便物の中に封入されているはずの物品が検閲した時に入っていなかっ
たような場合には、その破損や紛失が検閲官の責任でないことを通知するため、郵便物の中に、その無眼を明記した用紙を封入した。 

戦後のステーショナリー
LOT.290　最低値 2,000 円  　小判桜連合 15 銭往復葉書　返信使用例小判桜連合 15 銭往復葉書 (1947) 返信部　切手加貼 
櫛型印 浅草 26 2 25 [19510225] 葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31] シミ（JPS-FC26,297,298,C120）

LOT.291　最低値 12,000 円  　瀬戸内連合 50 銭葉書 灰白粗紙の外信使用例 少ない瀬戸内連合 50 銭葉書 (1947) 灰白粗紙 
切手加貼 櫛型印 神戸中央 23 7 31 [19480731] 米国宛て葉書外信船便葉書 2 円 [1947.4.1-1948.8.31] 灰白粗紙の 1 円 50 銭加貼、
一般外信使用例のカタ価は 25,000 円。（JPS-FC27,294,C124）

LOT.292　最低値 3,000 円  　瀬戸内連合往復葉書 14.00 円 返信付き往信使用例瀬戸内連合往復葉書 14.00 円 (1949) 返信
付き往信 欧文櫛型印 TOKYO 25 10 49 [19491025]（初日印）米国宛て（JPS-FC31）

LOT.293　最低値 3,000 円  　瀬戸内連合往復葉書 14.00 円 往信部使用例瀬戸内連合往復葉書 14.00 円 (1949) 往信部 欧文
三日月印 AKASAKA 22 Ⅷ 54[19540822] フィンランド宛て（JPS-FC31）

LOT.294　最低値 20,000 円  [PC]　富士桜連合 25 円 + 25 円往復葉書  返信部、ドイツ切手加貼 FRANKFURT AM MAIN / 
6  記念印 1964-09-14 (39 9 14)  到着印：TOKYO AP 9/17（JPS-FC35）

LOT.295　最低値 8,000 円  [SP（見本）]　キジ航空 16 円 , 34 円 , 59 円 2 枚 , 103 円 , 144 円    59 円は初版と再販（銘
付き）の両方 カタログ価 :28,000 円（JPS-a6,a7,a8(2),a9,a10）

航空切手

LOT.296　最低値 3,000円  [SP（見本）]*　銭位五重の塔航空15円, 20円, 25円, 30円, 40円（JPS-a11,a12,a13,a14,a15）

LOT.297　最低値 3,000 円  　1 次動植物国宝 5.00 円 , 銭位五重の塔航空 15 円 大阪中央 櫛型印 30 4 1 [19550401] 高知
宛てシミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-A11,343）

294
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300 301

302

303

LOT.304　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　1 次動植物国宝 0.80 円 , 1.00 円 , 5.00 円 , 10.00 円 , 14.00 円赤姫路 , 24.00 円 , 
50.00 円（JPS-341,342,343,344,345,000,000）

動植物国宝以降

304

LOT.305　最低値 10,000 円  □　1 次動植物国宝 50.00 円 , 1.00 円 , 昭和すかしなし 20 円 2 枚  宇部  櫛型印 昭和 26 
7 9 (1951)  広島宛て 汚れ  サケ・切れ  二倍重量・引受時刻証明 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30 円
[1949.5.1-1951.10.31]（JPS-347,342,330(2)）

305

LOT.306　最低値 5,000 円  [SP（見本）]**　1 次動植物国宝 0.80 円小型シート , 14.00 円赤姫路小型シート , 24.00 円
小型シート , 50.00 円小型シート  状態様々   カタログ価 :40,000 円（JPS-348,349,350,351）

LOT.307　最低値 5,000 円  [SP（見本）]***(*)　2 次動植物国宝 2 円 , 3 円 , 4 円 , 5 円 , 8 円 , 10 円 , 20 円 , 30 円 , 35 円 , 
45 円 , 50 円 , 75 円 , 100 円 , 500 円（JPS-353,354,355,356,357,000,000,000,000,000,000,000,000,000）

306

307

LOT.298　最低値 3,000 円  　内国航空書状 ７日間料金五重の塔航空 20.00 円 (1951) 記念印 大阪 26.10.25 [19511025] 
航空郵便開始記念表に「航空」のスタンプ（朱）博多到着印 櫛型印 26.10.25  第１種航空書状 20 円 [1951.10.25-1951.10.31] 戦
後の内国航空郵便物は少ないが、中でも最初の７日間の料金は少ない。（JPS-A12）

LOT.299　最低値 3,000 円  　銭位五重の塔航空 20 円 福岡 櫛型印 記念印 26 10 25 [19511025] 東京中央宛てシミ  国内
航空郵便初日（JPS-A12）

LOT.300　最低値 3,000 円  [SP（見本）]*　銭位立山航空 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円（JPS-a16,a17,a18,a19,a20,a21）

LOT.301　最低値 3,000円  [SP（見本）]　円位五重の塔航空15円, 20円, 25円, 30円, 40円（JPS-a22,a23,a24,a25,a26）

LOT.302　最低値 3,000 円  [st]　円位五重の塔航空 15 円ペア  10 円菊簡易てがみ 上ノ山  櫛型印 昭和 37 5 22 (1962)  到
着印：武蔵府中 5/23 状態悪い  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 30 円 [1961.6.1-1966.6.30]（JPS-A22(2P),LS19）

LOT.303　 最 低 値 3,000 円  [SP（ 見 本 ）](*)　 円 位 立 山 航 空 55 円 , 75 円 , 80 円 , 85 円 , 125 円 , 160 円（JPS-
a27,a28,a29,a30,a31,a32）

310

311

312
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LOT.308　最低値 3,000 円  　55 円旧まりも単貼り　二倍重量書留書状二動 55 円 (1956) 櫛型印宮古 32 8 20[19570820]
二倍重量便。書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-366）

LOT.309　最低値 5,000 円  □　昭和すかしなし 500 円 , 2 次動植物国宝 100 円 4 枚 , 大仏航空 80 円  YOKOHAMA  欧文
三日月印 1954-03-17 (29 3 17)  Melbourne / Australia 宛て 15 倍重量便 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 70 円 [1953.7.1-
1959.3.31]（JPS-333,368(4),a34）
LOT.310　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　1954 動植物国宝切手帳10円*10  中身ペーン完全（JPS-B23）

LOT.311　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　1954 動植物国宝切手帳10円*10  中身ペーン完全   フレッシュ（JPS-B23）

LOT.312　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　1959 動植物国宝切手帳10円*8+5円*4  中身ペーン完全（JPS-B24）

LOT.313　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　1963 動植物国宝切手帳 10 円 *8+5 円 *4  中身ペーン完全   フレッシュ（JPS-B25）

LOT.314　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　1964 動植物国宝切手帳 5 円 *20, 1965 動植物国宝切手帳 5 円 *20  中身ペー
ン完全   フレッシュ（JPS-B26,B28）

LOT.315　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　1964 動植物国宝切手帳 10 円 *20, 1965 動植物国宝切手帳 10 円 *20  中
身ペーン完全   フレッシュ（JPS-B27,B29）

308

309

313

314 315

LOT.316　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　1954 趣味週間切手帳10円*10  中身ペーン完全（JPS-CP1）

LOT.317　最低値 40,000 円  [PC]　和欧文機械印・標語なし渋谷（確認 20 点） 飛天葉書 7 円  渋谷  和欧文機械印 1969-
01-03 (44 1 3) 世田谷宛て  料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1-1972.1.31]  「和欧文機械印の研究 第１期 1968-1979」によれば、
昭和 44 年正月期の標語なし和欧文機械印は渋谷局のみで確認され、本品含めて確認 20 点のみ。（JPS-pc64）

316

317
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LOT.321　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　1972 動植物国宝切手帳 20 円 *4+10 円 *2  中身ペーン完全（JPS-B39）

LOT.322　最低値 3,000 円  □　1972 年シリーズ 20 円 32 枚  NAGOYAMINATO(A)  欧文ローラー印 1976-01-14 (51 1 
14)  HELSINKI / FINLAND宛て 折れ  七倍重量便 料金参考情報：航空第3地帯宛書状100円/航空増料金90円[1972.7.1-1976.1.24]

（JPS-438(32)）

LOT.323　 最 低 値 3,000 円  □　憲法施行 50 銭ペア , 1 円 , 1 次新昭和 2 円  YOKOHAMA  欧文櫛型印 1947-06-28 
(22 6 28)  到着印：SHANGHAI 7/16 民間検閲済 料金参考情報：外信船便書状 4 円 / 超過料金 2 円 [1947.4.1-1948.8.31]（JPS-
C102(2P),C103,288）

戦後記念

LOT.324　最低値 3,000 円  　鉄道 75 年小型シート全貼 戦後航空再開後２ヶ月以内の初期使用鉄道７５年小型シート
(1947) 欧文櫛型印 TOKYO 14 10 47 [19471014]（初日） 特印も。裏面に憲法 50 年 (1947) 他貼り、米国宛て外信航空書状。64
円 =4+60。外信書状 4 円 [1947.8.28-1948.8.31] 第３地帯宛て航空割り増し料金 60 円 [1947.8.28-1948.8.31]  戦後航空再開後２ヶ
月以内の初期使用（JPS-C110,C102,C103,C107,289,291,304,305）

LOT.325　最低値 10,000 円  □　競馬法 25 年 5 枚  山形北谷地  櫛型印 昭和 23 7 10 (1948)  状態悪い  料金参考情報：書
状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30] 書留 20 円 [1948.7.10-1949.4.30]（JPS-C127(5)）

LOT.318　最低値 3,000 円  □　和欧文機械印使用開始直後の外信使用例 1966 年シリーズ 25 円  芝  和欧文機械印 1969-
04-24 (44 4 24)  アメリカ宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 25 円 [1966.7.1-1972.6.30]  フィラテリックな初日便を除くと現時
点で三番目に古い使用例（JPS-404）

LOT.319　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　1967 動植物国宝切手帳15円*4  中身ペーン完全（JPS-B30）

LOT.320　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　1968 動植物国宝切手帳 15 円 *6+5 円 *2, 15 円 *6+5 円 *2  中身ペーン完
全（JPS-B34,B35）

LOT.326　最低値 10,000 円  　二重目打エラー 第 3 回国体 MNH シミ 未使用田型 (JPS-C129,C130,C131,C132)（JPS-
C129,C130,C131,C132）

LOT.327　最低値 3,000円  [SP（見本）]**　３、４、５回国体見本字入りセット 田型3点（JPS-C129/132,C145/148,C194/197）

LOT.328　最低値 10,000 円  □　長野逓信展小型シート  渡辺版初日カバー（川瀬巴水） 長野  記念印 昭和 23 10 16 (1948)
（JPS-C138）

LOT.329　最低値 10,000 円  　四国切手展小型シート  渡辺版初日カバー（川瀬巴水） 松山  記念印 昭和 23 11 2 (1948)
（JPS-C139）

LOT.330　最低値 30,000 円  □　見返り美人 , 2 次新昭和 1 円 , 3 次新昭和 10 円  神戸中央  記念印 昭和 23 11 29 (1948)  
Welington / New Zealand 宛て 外信書状初日使用例、民間検閲済 料金参考情報：外信船便書状 16 円 / 超過料金 10 円 [1948.9.1-
1949.5.31]（JPS-C140,301,311）

330
LOT.331　最低値 10,000 円  　渡辺版初日カバー（川瀬巴水） 金沢逓信展枚ストリップ枚ストリップ  金沢  櫛型印 記念印 
昭和 23 12 3 (1948)（JPS-C141）

LOT.332　最低値 10,000 円  [SP（見本）]**　観光地百選全揃 /217  見本字入り 20 種セット（JPS-C198/217）

LOT.333　最低値 3,000 円  　記念 国際連合加盟 10 円貼外信葉書 HIGASHIMAIZURU18.7.57 （JPS-C264）

LOT.334　最低値 2,000 円  　円位五重の塔航空 25 円 , アジア大会 10 円 東京空港 櫛型印 33 5 3 [19580503] 博多宛てシ
ミ  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-C276,A24）
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LOT.336　最低値 2,000 円  □　日本航空世界一周線開設第一便記念カバー 11 通 日本発 8 通、米国発 3 通 全て到着印あ
り 記念切手    ロット（JPS-C472）

336

LOT.337　最低値 4,000 円  **　郵便番号周知 1968 年 15 円コイル 38 連 終端部分の黒マジック、穴開き含む 記念切手
（JPS-C516,C517）

337

LOT.338　最低値 2,000 円  □　1995 国際文通週間 90 円  HIRATSUKA  和欧文機械印 欧文三日月印 2002-09-26 (14 9 
26)  DPR KOREA 宛て 到着印：Pyongyang 10/9（JPS-C1532）

338

LOT.339　最低値 3,000 円  　富士箱根 14 円、24 円 x5 貼航空書状 2 次富士箱根 2 種 櫛型印 姫路 24 9 1 [19490901] ベ
ルギー宛て航空書状 航空第 4 地帯宛書状 127 円 [1949.6.1-1951.11.30](JPS-P47,P48)（JPS-P47,P48）

戦後国立公園

339

LOT.340　 最 低 値 3,000 円  　 阿 寒 8 円、 ご 当 地 書 留 書 状 阿 寒 8 円 産 業 図 案 30 円 櫛 型 印 釧 路・ 阿 寒 湖 26 7 
30[19510730] 書 状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書 留 30 円 [1949.5.1- 1951.10.31] 封 筒 に 多 少 の シ ミ , 切 手 に へ げ、
(JPS-P51,321)（JPS-P51,321）

LOT.341　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　十和田国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p59）

341

LOT.342　最低値 3,000 円  [SP（見本）]　中部山岳国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p64）

342

LOT.343　最低値 8,000 円  [PC]　磐梯朝日国立公園 14 円  YOKOHAMA  欧文三日月印 1953-12-30 (28 12 30)  NY / USA
宛て 料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-P67）

343

LOT.344　最低値 3,000 円  [SP（見本）]**　磐梯朝日国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p69）

344

LOT.345　最低値 3,000 円  　年賀小型シートからの切り抜き一般使用例櫛型印 兵庫・北野 26 4 26[19510426] 書状 8 円 
[1949.5.1-1951.10.31] 昭和 26 年用年賀切手の目打ピッチは通常シート 12C に 対して、小型シートは全型 13.5 の為、単片で区
分ができる。上部切手の左上に微少なへげ (JPS-N6A)（JPS-N6A）

年賀

335

LOT.335　最低値 10,000 円  □　記念切手  東京五輪小型シート全貼り他 航空書留印刷物 TAKADA  欧文三日月印 1965-
02-20 (40 2 20)  西ドイツ宛て 料金参考情報：書留 50 円 [1959.4.1-1966.6.30]（JPS-C419）

LOT.346　最低値 10,000 円  □　内国航空使用例 年賀切手 昭和 27 年用 5 円 , 昭和すかしなし 20 円  苫小牧  櫛型印 昭和
27 1 28 (1952)  目黒宛て 書状フロント  第一種・航空 25 円 [1951.11.1-1953.7.4]（JPS-N7,330）

LOT.347　最低値 2,000 円  　年賀犬、円位五重の塔航空 25 円 大阪中央 櫛型印 32 12 25 [19571225] 大阪宛てシミ  料金
参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31] 高松中継印（JPS-N13,A24）

346347
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LOT.348　最低値 3,000 円  □　第２次普通 1 円６枚ストリップ  NAHA  欧文櫛型印 1952-04-10 (27 4 10)  California / 
USA 宛て（JPS-RYUKYU-9(6S)）

琉球

348

LOT.349　最低値 3,000 円  　1958-61 1C 3 枚ストリップ 櫛型印 川平 60.1.15[19600115] 京都宛て書状 切手に裂 け , 封
筒に多少のシミ (JPS Ryukyu-45)（JPS Ryukyu-45）

349

LOT.350　 最 低 値 3,000 円  　 ド ル 暫 定 現 金 書 留 1958-61 1C, 10C 櫛 型 印 兼 城 59.6.3[19590603] 現 金 書 留 (JPS 
Ryukyu-45,50)（JPS Ryukyu-45,50）

350

LOT.351　最低値 3,000 円  　ドル暫定 日本宛て書状 ローラー印 1958-61 3C 那覇中央 1959 7.16[19590716] 東京宛て書
状 (JPS Ryukyu-47)（JPS Ryukyu-47）

LOT.352　最低値 5,000 円  □　1954 新聞週間記念切手、1B 円ペア  嘉手納  櫛型印 1954-11-23 (29 11 23)  Wien / 
Austria 宛て（JPS-RYUKYU-33,19(2)）

LOT.353　最低値 20,000 円  □　1960 8 C ランナー  単貼り NAHA  欧文櫛型印 1962-12-06 (37 12 6)  Denmark 宛て 書
状料金 3c 時代の外信書状用料金切手のため、単貼り使用例が少ない（JPS-RYUKYU-78）

LOT.354　最低値 3,000 円  　マリウドの滝不発行切手琉球政府立公園 (1971)　通貨確認証紙　祝削「復帰」青印使用例　
琉球銀行大道支店（-）

LOT.355　最低値 3,000 円  　マリウドの滝不発行切手琉球政府立公園 (1971)　通貨確認証紙　祝削「復帰」赤印使用例　
琉球銀行小禄支店（-）

LOT.356　最低値 10,000 円  　高額切手に年賀印 英国宛て年賀葉書櫛型印 浦添 70.1.1[19700101] イギリス宛て葉書 官製
葉書を台として使用 (JPS Ryukyu-A27,NC15)（JPS Ryukyu-A27,NC15）

351

352

353

354 355 356
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LOT.357　最低値 3,000 円  [PC]　奄美地区 暫定大島はがき 1946.11.1 50 銭本土用（JPS-RYUKYU-AP1）

琉球ステーショナリー

357

LOT.358　最低値 5,000 円  [PC]　奄美地区 暫定大島はがき 1946.12.11 15 銭島内用（JPS-RYUKYU-AP2）

358

LOT.359　最低値 3,000 円  [PC]　奄美地区 暫定大島はがき 1946.11.1 50 銭本土用 30 銭葉書に改訂加刷（JPS-RYUKYU-
AP14）

359

LOT.360　最低値 3,000 円  [PC]　奄美地区 暫定大島はがき 1949.5.2 50 銭島内用 名瀬（JPS-RYUKYU-AP15）

360

LOT.361　最低値 4,000 円  [PC]　奄美地区 暫定大島はがき 1949.5.2 50 銭島内用 「50」ボールドイタリック字体 永田橋
（JPS-RYUKYU-ApP15a）

361

LOT.362　最低値 15,000 円  [PC]　1951 別納印付き葉書返信部 タイプ E    カタログ価 :100,000 円（JPS-RYUKYU-PC10f）

362

364

365

366

368
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LOT.363　最低値 50,000 円  □　満州のルイスカバー 第 2 次普通 1 分 , 2 分 , 3 分 , 4 分  奉天  日付印 康徳 2 3 4 (1935)  
米国宛て（JPS-MANCHURIA-24,26,27,28）

満州

363

LOT.364　最低値 3,000 円  □　第 4 次普通 4 分  など使用例 4 通ロット（JPS-MANCHURIA-84）

LOT.365　最低値 7,000 円  □　治外法権撤廃 2 分 , 4 分 , 8 分  奉天  記念印 康徳 4 12 1 (1937)  札幌宛て 書留書状（JPS-
MANCHURIA-116,117,118）

LOT.366　最低値 8,000 円  □　治外法権撤廃 4 分 3 枚ストリップ , 第 4 次普通 1 分 4 枚ストリップ  書留書状 初期使用 
荘河（D 欄 安東）  櫛型印 康徳 4 12 14 (1937)  仙台宛て（JPS-MANCHURIA-117(3S),80(4S)）

南方占領地マライ（玉芙蓉セール series.02）

LOT.367　最低値 80,000 円  □　奥川亮印 1c,2c,3c ほか貼り書留書状    皇紀 2603 8 22 (1943)  Penang 宛て カタログ
価 :270,000 円（JAPAN OCCUPATION-2M15,2M16,2M17）
LOT.368　最低値 20,000 円  □　内堀印押捺 2c 切手 3 枚ストリップ＊ 2  一枚だけ逆押捺 PENANG  二重丸印 1942-04-
18 (17 4 18)  Penang 宛て カタログ価 :96,000 円（JAPAN OCCUPATION-2M21(6)）

LOT.369　最低値 100,000 円  □　マラッカ大型公印押捺往復葉書往信、同 5c 茶田型切手加貼  昭南局 / Syonan  二重丸
印 皇紀 2602 4 24 (1942)  Malacca 宛て 書留葉書 カタログ価 :370,000 円（JAPAN OCCUPATION-4MS1Am,4M4(4B)）

367

369

　戦後間もない時期から 60 年以上の年月をかけて収集された南方占領地・専門家によるコレクション「玉芙蓉コレクション」を、
3 年ほどかけて売りたててまいります。今回はマライのマテリアルより抜粋して競りにかけます。なおロット番号 401 のみ、玉
芙蓉セール以外からのご出品ですので、予めお知りおき下さい。
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373 374 375

LOT.371　最低値 10,000 円  □　ジョホール州地方加刷 5,6,10,40,50c $1,2,5,10 貼り  ペナン / マライ  二重丸印 皇紀
2605 6 30 (1945)  速達書留書状（JAPAN OCCUPATION-6M1,6M2,6M9,6M14,6M15,6M16,6M19,6M23,6M25）

LOT.372　最低値 5,000 円  □　単枠軍政部加刷 1c3 枚ストリップ、2c 橙 4 枚ストリップ、3c 田型、15c ペア、8c 
貼り 昭南局  二重丸印（日本語） 皇紀 2602 4 16 (1942)  SYONAN 宛て 7M1(3S),7M3(4S),7M4(4B),7M7,7M10(2P)（JAPAN 
OCCUPATION-）

LOT.373　最低値 36,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 2c 赤加刷 （台切手：海峡植民地）ペア  タイプ３   カタログ
価 :120,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M2(2P)）

LOT.374　最低値 22,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 2c 赤加刷 逆加刷（台切手：海峡植民地）  タイプ３   カタログ
価 :70,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M2a）

LOT.375　最低値 35,000 円  (*)　マライ占領地軍政部加刷 6c 赤加刷 （台切手：海峡植民地）  タイプ１   カタログ
価 :110,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M6）

LOT.370　最低値 5,000 円  □　ケダー地方加刷 6c 田型 8c 田型 4c 貼り書留書状用例  KANGAR / PERLIS  皇紀 2602 2 3 
(1942)  Perlis 宛て（JPS-5M5(4B),5M6(4B),5M3）

LOT.376　最低値 3,000 円  □　マライ軍政部加刷（海峡植民地）8c  JOHORE  二重丸印 JOHORE 宛て 料金参考情報：南
方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-7M7）

LOT.377　最低値 42,000 円  **　マライ占領地軍政部加刷 25c 赤加刷 （台切手：海峡植民地）  タイプ６   カタログ
価 :140,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M11）

LOT.378　最低値 80,000 円  [ 済 ]　マライ占領地軍政部加刷 30c 茶加刷 （台切手：海峡植民地）  タイプ 4 カタログ
価 :250,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M12a）

LOT.379　最低値 12,000 円  **　マライ占領地軍政部加刷 1c 紫加刷 横加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 9   耳紙
付  カタログ価 :40,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M18d）

LOT.380　最低値 20,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 6c 茶加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 4   カタログ
価 :65,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M25a）

377

LOT.381　最低値 20,000 円  [ 済 ]　マライ占領地軍政部加刷 25c 茶加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 9   カタロ
グ価 :60,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M31b）

LOT.382　最低値 15,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $1 黒加刷 逆加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 5   カタ
ログ価 :50,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M35a）

LOT.383　最低値 26,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $5 黒加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 5   カタログ
価 :85,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M37）

LOT.384　最低値 26,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $5 黒加刷 （台切手：ネグリセンビラン）  タイプ 9   カタログ
価 :85,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M37）

LOT.385　最低値 27,000 円  △　マライ占領地軍政部加刷 3c 紫加刷 （台切手：パハン）  タイプ 9 KUALA LUMPUR  二重
丸印　カタログ価 :90,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M40c）

LOT.386　最低値 15,000 円  [ 済 ]　マライ占領地軍政部加刷 10c 茶加刷 （台切手：パハン）  タイプ 3   カタログ価 :50,000
円（JAPAN OCCUPATION-7M46b）

LOT.387　最低値 18,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 10c 茶加刷 （台切手：パハン）  タイプ 9   カタログ価 :60,000 円
（JAPAN OCCUPATION-7M46b）

LOT.388　最低値 25,000 円  (*)　マライ占領地軍政部加刷 15c 茶加刷 （台切手：パハン）  タイプ 9   カタログ価 :75,000
円（JAPAN OCCUPATION-7M48c）
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LOT.392　最低値 50,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $5 赤加刷 （台切手：パハン）  タイプ 5   カタログ価 :160,000 円
（JAPAN OCCUPATION-7M55b）

LOT.393　最低値 17,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 10c 赤加刷 （台切手：ペラー）  タイプ 5   鑑定書付き（英国郵趣
協会 ,1961） カタログ価 :55,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M64a）

LOT.394　最低値 5,000 円  □　単枠軍政印加刷 ペラー 50c 切手ペア 書留書状    カタログ価 :18,000 円（JAPAN 
OCCUPATION-7M70(2P)）

LOT.395　最低値 25,000 円  [ 済 ]　マライ占領地軍政部加刷 $1 黒加刷 （台切手：ペラー）  タイプ 5   カタログ価 :75,000
円（JAPAN OCCUPATION-7M71）

LOT.391　最低値 35,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $5 黒加刷 （台切手：パハン）  タイプ 3   カタログ価 :110,000 円
（JAPAN OCCUPATION-7M55）

LOT.389　最低値 12,000 円  [ 済 ]　マライ占領地軍政部加刷 40c 茶加刷 （台切手：パハン）  タイプ 3   カタログ価 :40,000
円（JAPAN OCCUPATION-7M51d）

LOT.390　最低値 15,000 円  *　マライ占領地軍政部加刷 $1 黒加刷 （台切手：パハン）  タイプ 7   カタログ価 :50,000 円
（JAPAN OCCUPATION-7M53）

LOT.396　最低値 15,000 円  **　マライ占領地軍政部加刷 30c 茶加刷 （台切手：セランゴール）  タイプ 3   カタログ
価 :50,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M105a）

LOT.397　最低値 10,000 円  　単枠軍政部加刷トレンガヌ 3c 茶 4c ほか貼り書留書状  SYONAN  二重丸印（日本語） 
皇紀 2603 5 4 (1943)  カタログ価 :44,000 円 料金参考情報：南方占領地マライ書留書状 23 セント（JAPAN OCCUPATION-
7M113,7M114）

LOT.398　最低値 10,000 円  □　トレンガヌ 軍政部単枠加刷 6c ペア、8c ペア、20c ペア、25c ペア、30c ペア、ローマ
字加刷 12c ペア、25c ペアほか  TRENGGANU  二重丸印 Syonan 宛て カタログ価 :55,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M117(2),7M11
8(2),7M122(2),7M123(2),7M124(2),7M200,7M204(2),7M206(2),7M264）

LOT.399　最低値 5,000 円  □　トレンガヌ 単枠軍政部加刷 8,20,25,30c ほか  Kuala / Trengganu  皇紀 2603 6 2 (1943)  
書留書状 カタログ価 :13,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M118,7M122,7M123,7M124,7M200,7M201(2P),7M204,7M206,7M207,7M264(2P),7M2
66,7M268）

LOT.400　最低値 8,000 円  □　赤十字用切手 7 種貼り書留書状  昭南  二重丸印（日本語） 皇紀 2605 1 10 (1945)  昭南宛
て カタログ価 :40,000 円（JAPAN OCCUPATION-7M289,7M290,7M291,7M292,7M230,7M231,7M232）

LOT.401　最低値 3,000 円  　南方占領地マライの AR 票 2602 年 [1942] 占領マライでは、配達証明の差出時に、英領マラ
イの配達証明票をそのまま流用。年号欄には予め西暦の上２桁「１９」が記載されているが訂正なく皇紀の下２桁を記載している
ため、西暦 1942 年 = 皇紀 2602 年の場合は「1902」年と表示される。本票の日付 22/8/02 [19420822]  付表 2 枚 各二重丸印 
IPOH 8 25 2602（一枚は別の郵便物と思われる）（-）

397

398

399

南方占領地マライ
（玉芙蓉セール series.02）
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391 392

393

394

395

389 390

396

400

401

南方占領地マライ
（玉芙蓉セール series.02）

南方占領地マライ（玉芙蓉セール ）
　戦後間もない時期から 60 年以上の年月をかけて収集された南方占領地・専門家によるコレクション「玉芙蓉コレクション」を、
3 年ほどかけて売りたててまいります。今回のオークションで２回のうりたてを終える予定ですが、来年からはいよいよ本格的
に各占領地の競売を行ってまいります。どうぞご期待ください。
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LOT.402　最低値 10,000 円  □　1 次昭和 10 銭 , 20 銭  TANDJONG BALEI  二重丸印 昭和 17 8 6 (1942)  KISARAN 宛て 
到着印：KISARAN08/07 書留書状、検閲シール（JPS-230,233）

南方占領地スマトラ

LOT.403　最低値 6,000 円  　書留書状1943 第一次普通切手 10c 3枚貼り、MALANG 7 10 03[19431007] 横浜正金銀行発、
南方開発金庫 ( ジャカルタ ) 宛て書留書状。 島内一般地域宛て書状 10c、書留料金 20C、検閲印、「軍許可済」シミ , 封筒にサケ。(JSCA 
JAVA-2J4)（JSCA JAVA-2J4）

南方占領地ジャワ

LOT.404　最低値 300,000 円  [PC]　ブルネイ 2c 橙への「大日本帝国政府」紫加刷、北ボルネオ 2c への「大日本帝国
郵便 / 北ボルネオ」三行加刷混貼り  クチン中央  日付印 静岡宛て 鑑定書付（財団法人日本郵趣連合 ,1982） 葉書料金 4c（JAPAN 
OCCUPATION North Borneo-101,78）

南方占領地北ボルネオ

LOT.405　最低値 3,000 円  □　1 次昭和 1 銭 , 20 銭 , 30 銭 , 50 銭 , 2 次昭和 5 銭  大東亜戦争一周年記念印   記念印 昭和
17 12 8 (1942)  Hong Kong 宛て（JPS-222,233,235,236,251）

南方占領地香港

LOT.406　最低値 5,000 円  □　1 次昭和 10 銭 4 枚 , 20 銭ペア , 30 銭ペア , 50 銭ペア , 1 円ペア , 2 次昭和 4 銭ペア  九龍
城  櫛型印 昭和 17 11 10 (1942)  香港宛て（JPS-230(4),233(2P),235(2P),236(2P),237(2P),250(2P)）

LOT.407　最低値 80,000 円  □　1945 南方占領地香港 乃木 3 円 (4) 東郷 5 円貼り  書留書状・名古屋あて 一般商用便（加
藤商会 香港支店・名古屋本部間） 香港  櫛型印 昭和 20 5 18 (1945)（-）

LOT.408　最低値 5,000 円  　香港 大東亜戦争 1 周年記念絵葉書タトウ 2 種の表に乃木 2 銭を貼り 記念印 香港 17 12 
8[19421208] FDC シミ , テープ跡（-）

404 407
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402 403

405 406

408

軍事郵便
LOT.409　最低値 10,000 円  　軍事 朝鮮局慶源使用 満州国間島臨時派遣隊差出 慶源 10.1.1 小型機械印（-）

409

LOT.410　最低値 6,000 円  　通常印（R 印）が到着印として押捺された、ケニヤ・リムルからの航空書状  LIMURU,KENYA 
18 11 30 [19431130] Czhehoslovak Forces in GB, LONDO 宛て 第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の
消印 1940-1945 コレクションより（SCOTT-KUT-69,74,80）

世界の軍事郵便

LOT.411　最低値 6,000円  　Tel-Avivからのカバーに到着印として、通常印（R）と記念印（C）が押捺された例。実逓は珍しい。  
コレクション  第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより（-）

LOT.412　最低値 4,000 円  　3 通ロット通常印（R 印）が到着印として押された米国・カナダからのインカミングカバー  
コレクション  第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより（-）
LOT.413　最低値 3,000 円  　通常印（R 印）が到着印として押捺された、キューバからの速達書状 HABANA,CUBA 18 12 29 
[19431229] LONDON 宛て 第二次世界大戦中の英国におけるチェコスロバキア軍事郵便局の消印 1940-1945 コレクションより（-）

410
411

413412
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LOT.414　最低値 3,000 円  　停止直前の復員郵便　戦後の外信再開プレ楠公 2 銭 (1937) に二次昭和 5 銭 (1942), ３次昭和
10 銭 (1945) 貼、櫛型印 不明瞭。マライ俘虜収容所宛 復員郵便 昭和 21.9.2 金沢差立 検閲印外信船便葉書 15 銭 [1945.4.1-1946.9.9] 
復員郵便 [1945.10.16-1946.9.9] マライ宛ての復員郵便は、フィリピン宛てと比較すると少ない。復員郵便停止直前で、戦後の外
信再開のプレに相当（JPS-251,270,PC35A）

捕虜郵便

LOT.415　最低値 3,000 円  　日独戦俘虜収容所 松山収容所葉書 松山収容所製葉書使用櫛型印 松山 5.11.18[19161118] ド
イツ宛て葉書楕円印（紫）「俘虜郵便／捕虜収容所／検閲済」（-）

LOT.416　最低値 3,000 円  　内国被武装解除軍人郵便（俘虜郵便）差出：ビルマ第百七兵站病院 米村健　21.8.5（手書き）
宛先：熊本県　米村千代子　様検閲テープ、検閲印（18-2）「MAIL OF DISARMED MILITARY PERSONNER」赤印、シミ。（-）

LOT.417　最低値 10,000 円  [PC]　軍事郵便葉書を使用  スマトラ派遣南スマトラ燃料工廠青木隊より終戦後差出、民間
検閲（-）

LOT.418　最低値 10,000 円  [PC]　軍事郵便葉書（青）を使用  スマトラ派遣南スマトラ燃料工廠第二製油所より終戦後
差出、民間検閲（-）

LOT.419　最低値 80,000 円  　スイスクラシック切手使用例 ( RAYON II )1850 RAYON10c 1850 RAYON II 10 セント バイ
セクト使用例 Stone/type:ELO-31。オンピース・封筒裏面に消印。ZURICH 6 NOV 1852[18521106] Andre Nussbaum-Bisser 鑑定
書付き。カバーの型録値 150 万円 (SCOTTCHE-6)（SCOTTCHE-6）

外国切手・欧州

LOT.420　最低値 8,000 円  [ 済 ]　国際連盟加刷高額 2 種田型セット、10 フランはトンボ付きの耳付き GENEVE 10  日付
印 1939-07-19 (14 7 19)  ほか、 カタログ価 :80,000 円（SCOTT-2O28(4B),2O30(4B)）

LOT.421　最低値 7,000 円  *　1932-1933 エーゲ海用航空切手 3 セット   カタログ価 :70,000 円（SCOTT-AEGEAN C15/27）

LOT.422　最低値 5,000 円  *(*)[ 済 ]　1912-1924 Rodi 加刷されたロードス島用切手   カタログ価 :40,000 円（SCOTT-
RHODES1/10,12/14）

LOT.423　最低値 5,000 円  *　1932 ロードス島 正刷切手   フレッシュ  カタログ価 :50,000 円（SCOTT-RHODES 64/73）

LOT.424　最低値 20,000 円  *(*)[ 済 ]　イタリア初期切手ロット（SCOTT-）

LOT.425　最低値 50,000 円  　ナポレオン・ローレ 5 フラン未使用 型録価 6000 ドル 1863-70 5 Fr NG なれど Well 
centered(SCOTTFRA-37)（SCOTTFRA-37）

外国切手・フランス

LOT.426　最低値 30,000 円  　1902 ムション改版 5 種セット MINT 完全品 型録価 1500 ドル MNH(SCOTTFRA-133-137)
（SCOTTFRA-133-137）

LOT.427　最低値 30,000 円  　1929 切手展加刷切手 型録価 500 ドル 1929 2 Fr LH オフセンターかつ加刷位置ずれバラ
エティ (SCOTTFRA-246)（SCOTTFRA-246）

421

422

423 424
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414

415

416

417 418

419

420
425

426

427

スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定
などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
	 	 ファクス	 ０３−６８００−５３８４
	 	 郵便	 	 102-0083	千代田区海事ビル内郵便局留置	スタンペディアオークション株式会社	出品受付係
なお、セールにおける最低値は 3,000 円とさせていただいております。皆様のご出品をお待ちしております。

第９回セールご出品締切日：２０１９年１月２０日
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LOT.428　最低値 5,000 円  [ 済 ]　1840 ペニーブラック チェックレター PA 3 マージン 赤マルタ消し（SCOTT-GBR-1）

外国切手・イギリス

428

LOT.429　最低値 15,000 円  □　ペニーブラック チェックレター TF 単貼り  マルタ十字黒 1841-3-26   Norwich 宛て
（SCOTT-GBR-1）

429

LOT.430　最低値 40,000 円  [ 済 ]　1847 エンボス加工高額 1 シリング切手  内国郵便抹消印 フルマージン、相場 45000
円    カタログ価 :80,000 円（SCOTT-GBR-5）

430

LOT.431　最低値 20,000 円  [ 済 ]　1847 エンボス加工高額 1 シリング切手  イングランド・ウェールズの抹消印（177） 
フルマージンだが形が悪い、完全品相場 45000 円    カタログ価 :80,000 円（SCOTT-GBR-5）

LOT.432　最低値 2,000 円  [ 済 ]　1848 エンボス加工高額 10 ペンス切手  カットスクエア、完全品相場 85000 円
（SCOTT-GBR-6）

LOT.433　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1854 エンボス加工高額 6 ペンス切手  3 マージン、完全品相場 50000 円（SCOTT-GBR-7）

LOT.434　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1870 1/2 ペニー   pl.4 6 10 11 12 13 14 15(2) 出品者による（SCOTT-GBR-58）

LOT.435　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1883 統一シリーズ 加刷切手 2 種、相場 12000 円    カタログ価 :30,000 円（SCOTT-
GBR-94,95）

LOT.436　 最 低 値 10,000 円  [ 済 ]　1883-1884 高 額 切 手 3 種 相 場 32000 円    カ タ ロ グ 価 :90,000 円（SCOTT-
GBR-96,108,109）

LOT.437　最低値 15,000 円  [ 済 ]　1883-1884 統一シリーズ 10 種セット 相場 65000 円    カタログ価 :160,000 円
（SCOTT-GBR-98/107）

LOT.438　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1887-1900 ジュビリーシリーズ 16 種    カタログ価 :40,000 円（SCOTT-GBR-111/126）

LOT.439　最低値 20,000 円  [ 済 ]　1902 高額切手 相場 50000 円    カタログ価 :100,000 円（SCOTT-GBR-139,140,141）

431 432 433

434

435
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LOT.440　最低値 3,000 円  [PC]　1928 ドイツ 2 M ツェッペリン航空切手  LUBTSCHIFF / GRAF ZEPPELIN  1929-08-16 
(4 8 16)  神田宛て 中継印：TOKYO 8/19 Friedrichshafen-Tokio 間のツェッペリン航空便 欧文機械印 六本涙 TOKIO Type II を到着
印に使用（SCOTT-C36）

436

437

438 439

外国切手・ドイツ

440

LOT.441　最低値 3,000 円  □　1928 ドイツ 4 M ツェッペリン航空切手  LUBTSCHIFF / GRAF ZEPPELIN  1929-08-16 (4 
8 16)  中継印：TOKYO 8/19 Friedrichshafen-Tokio 間のツェッペリン航空便（SCOTT-C37）

LOT.442　最低値 3,000 円  [PC]　樺太のインカミング  ドイツ切手３枚 MUNCHEN  機械印 1922-12-04 (11 12 4)  樺太真
岡宛て（SCOTT-）

441

442

443
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LOT.443　最低値 5,000 円  □　中国切手３枚はり  航空書留書状 重慶 Chungking  日付印 1942-10-16 (17 10 16)  Kenya
宛て 中継印：Calcutta 10/21 英連邦検閲印（八角形 王冠 PASSED DHB / 5）（SCOTT-）

外国切手・中国

LOT.444　最低値 10,000 円  □　台湾民主国切手 1 版 3 種貼り  TAINAN / TAIWAN REPUBLIC  二重丸印 1895-09-12 (28 
9 12)  福州宛て（SCOTT-）

444

LOT.445　最低値 10,000 円  *　1895 台湾民主国切手、日清戦争の結果日本領になることに反対し独立宣言した一派が発
行した切手 1 版 1 種 3 版 3 種（SCOTT-）

445

LOT.446　最低値 12,000 円  **　1945 台湾数字切手 5,10 円 未発行（-）

446

LOT.447　最低値 10,000 円  **　1945 台湾数字切手 3,10 銭 および未発行 5 銭シェード２種（-）

447

LOT.448　最低値 120,000 円  **　1945 台湾数字切手 30 銭青 未発行  当初発行されなかった 30 銭の未発行は、後に発
行される特別印刷の為に台湾郵政が見本として少数抜き取ったシートから市場に流出したものしか存在しない。（-）

448

LOT.449　最低値 50,000 円  　1945 台湾数字切手 40,50 銭 1,5,10 円 未発行（-）

LOT.450　 最 低 値 5,000 円  *　 ス ー ダ ン 1948 通 常 切 手 1931 航 空 切 手    カ タ ロ グ 価 :12,000 円（SCOTT-
98/114,C4/11,C13/16）

外国切手・その他

450
449
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LOT.451　最低値 6,000 円  [ 済 ]　1853 喜望峰 1p 2p2 枚 ロット いずれも全方向マージン    カタログ価 :60,000 円
（SCOTT-COGH1,2(2)）

LOT.452　最低値 10,000 円  [ 済 ]　1853 喜望峰 4p ペア 全方向マージン    カタログ価 :40,000 円（SCOTT-COGH2(2P)）

LOT.453　最低値 8,000 円  [ 済 ]　1853 喜望峰 4p ペア 全方向マージン    カタログ価 :40,000 円（SCOTT-COGH2(2P)）

LOT.454　最低値 10,000 円  [ 済 ]　1853 喜望峰 4p3 枚ストリップ 全方向マージン（部分的に巨大）    カタログ価 :60,000
円（SCOTT-COGH2(3B)）

LOT.455　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1855-58 喜望峰 1p ペア マージン難あり    カタログ価 :130,000 円（SCOTT-COGH3(2P)）

LOT.456　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1855-58 喜望峰 4p ペア 全方向マージン    カタログ価 :18,000 円（SCOTT-COGH4(2P)）

LOT.457　最低値 10,000 円  [ 済 ]　1855-58 喜望峰 6p ペア    抹消印 カタログ価 :100,000 円（SCOTT-COGH5(2P)）

LOT.458　最低値 8,000 円  [ 済 ]　1855-58 喜望峰 6p 紫ペア    抹消印 カタログ価 :100,000 円（SCOTT-COGH5(2P)）

LOT.459　最低値 10,000 円  *　1855-58 喜望峰 1sh 緑ペア    カタログ価 :70,000 円（SCOTT-COGH6a(2P)）

451

452 453

454

455

456

457 458 459

喜望峰・三角切手
ロット番号 451 〜 465 は、1850 年代に発行されたクラシック切手の花形の三角切手です。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.461　最低値 30,000 円  [ 済 ]　1861 喜望峰 ウッドブロック 4p milky blue 全方向マージン    カタログ価 :300,000
円（SCOTT-COGH9）

461

LOT.462　最低値 30,000 円  ***　1863-64 喜望峰 4p 8 枚ブロック 全方向マージン    カタログ価 :200,000 円（SCOTT-
COGH13(8B)）

462

LOT.463　最低値 10,000 円  *　121863-64 喜望峰 4p ペア 全方向マージン    耳紙付  カタログ価 :90,000 円（SCOTT-
COGH13(2P)）

463

LOT.464　最低値 3,000 円  [ 済 ]　1863-64 喜望峰 4p ペア 全方向マージン    カタログ価 :20,000 円（SCOTT-COGH13(2P)）

464

LOT.465　最低値 30,000 円  *　1863-64 喜望峰 1sh. エメラルド ペア 全方向マージン    カタログ価 :120,000 円（SCOTT-
COGH15(2P)）

465

LOT.466　最低値 40,000 円  *[ 済 ]　ニューファウンドランド航空切手ロット    カタログ価 :100,000 円（SCOTT-
NEWFOUNDLAND-C2(2),C3,C6,C7,C18）

LOT.467　最低値 5,000 円  *　コロンビア 10c 航空連刷切手、緑、薄茶、濃赤シェード。使用されなかったと言われてい
る切手（SCOTT-）

LOT.460　最低値 20,000 円  [ 済 ]　1861 喜望峰 ウッドブロック 1p vermillion 狭いところもあるが全方向マージン    カ
タログ価 :300,000 円（SCOTT-COGH7）

460

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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[PC] 葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。　　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

466

467

LOT.468　最低値 15,000 円  □　201848 米国一番切手 5 セント 左下マージン狭い  近距離書状 Troy / New York   日付印 
1848-12-23 (-19 12 23)  シミ（SCOTT-USA-1）

外国切手・米国

468

LOT.469　最低値 3,000 円  □　第一回世界一周飛行記念カバー  1922-1925 シリーズ 25c 田型、30c,50c Los Angeles  
1929-08-26 (4 8 26)  ドイツ宛て 到着印：Friedrichshahafen 9/4（SCOTT-USA-568(4B),569,570）

469

LOT.470　最低値 3,000 円  [PC]　第一回世界一周飛行記念カバー  Los Angeles  日付印 1929-08-26 (4 8 26)  Lakefurst / 
NJ / USA 宛て（SCOTT-USA-647(2),654(2),563(2)）

470

LOT.471　最低値 3,000 円  □　第一回世界一周飛行記念カバー 1926-1927 航空切手 10c, 15c  Los Angeles  日付印 1929-
08-29 (4 8 29)  London 宛て 中継印：Friedrichshafen 9/4（SCOTT-USA-C8(2),C10(3)）

LOT.472　最低値 3,000 円  [PC]　ツェッペリンシリーズ 65c Varick St.Sta NY  機械印 1930-05-07 (5 5 7)  カタログ
価 :20,000 円（SCOTT-USA-C13）

471 472

スタンペディアオークション　ご出品を歓迎いたします
スタンペディアオークションへのご出品を希望される方は、電子メール、ファクス、郵便などでご連絡いただければ、出品規定
などの詳細をお送りいたします。

ご連絡方法：	 電子メール	 auction@stampedia.net
	 	 ファクス	 ０３−６８００−５３８４
	 	 郵便	 	 102-0083	千代田区海事ビル内郵便局留置	スタンペディアオークション株式会社	出品受付係
なお、セールにおける最低値は 3,000 円とさせていただいております。皆様のご出品をお待ちしております。

第９回セールご出品締切日：２０１９年１月２０日
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.473  □　和桜松田半銭 , 政府 2 銭黄  タイプ III 鳥取検  鳥取県八橋郡亀吉村宛て 虫舐め  フロント 第二等 / 鳥取郵便役所 朱印
（JPS-9,18）

手彫

LOT.474  [ 済 ]　和桜政府 2 銭黄  タイプ III 右下ピンホール 東京  二重丸印（JPS-18）

LOT.475  [ 済 ]　和桜政府 2 銭黄  タイプ II 大阪  二重丸印 明治 6 11 28 (1873)  サケ・切れ  カタログ価 :10,000 円（JPS-18）

LOT.476  [ 済 ]　和桜政府 2 銭黄  タイプ III 横濱  二重丸印 明治 6 8 9 (1873)  サケ・切れ（JPS-18）

LOT.477  　和桜政府 2 銭黄  東京  ボタ印 二重丸印 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-18）
LOT.478  □　和桜政府 2 銭黄  東京  ボタ印 二重丸印 明治 9 5 5 (1876)  到着印：登米 5/13 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]

（JPS-18）
LOT.479  [ 済 ]　洋桜 2 銭黄カナ入り  「カ」 イケ 1( 函館 )  記番印 サケ・切れ（JPS-30）

LOT.480  **　洋桜半銭灰カナ入り  「ハ」（JPS-41）

LOT.481  [SP（見本）]*　洋桜半銭灰カナ入り  「ハ」（JPS-41）

LOT.482  [ 済 ]　洋桜 6 銭橙カナ入り  「レ」 シ 28( 新潟 )  記番印 欠け RC（JPS-44）

LOT.483  □　洋桜 2 銭黄カナなし  東京  ボタ印 二重丸印 明治 8 9 1 (1875)  名東県徳島宛て 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]
（JPS-50）
LOT.484  [PC]　小型カナなし葉書 1 銭  イヘ 22( 播磨・北条 )  記番印 到着印：大阪 2/3 穴あき（JPS-PC10）

LOT.485  □　旧小判 2 銭紫ペア  第４コーナー耳付き 東京  ボタ印 二重丸印 シミ（JPS-65(2P)）

小判

LOT.486  　旧小判 4 銭 2 枚貼  東京本局ボタ 東京 19.9.24 ヌ便  本局収 印付  （JPS-67）

LOT.487  □　旧小判 4 銭ペア  石巻  二重丸印 仙台宛て 到着印：仙台 7/14 サケ・切れ  料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書
留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-67(2P)）

LOT.488  □　U 小判 1 銭 2 枚  東京  ボタ印 二重丸印 明治 21 4 19 (1888)  料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-78(2)）
LOT.489  □　U 小判 1 銭 2 枚  磐井  二重丸印 到着印：石巻 4/19 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-78(2)）

LOT.490  □　U 小判 2 銭 4 枚  摂津大阪河口  丸一印 明治 32 2 24 (1899)  料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭
[1876.1.1-1900.9.30]（JPS-79(4)）

最低値千円均一の部

ロット番号 473 〜 1004 は、いずれも最低値 1,000 円です。
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

473

474

475

476

477 478

479 480

481 482

483

484

485

486 487 488 489
490



54

[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.498  [PC]　 新 小 判 4 銭    丸 一 印 明 治 38 6 28 (1905)  Wien / Austria 宛 て 中 継 印：KOBE 6/29, Wien 7/29 到 着 印：
NEUMARKIL 8/17 Wien 到着後転送 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-83）

LOT.499  □　新小判 4 銭ペア , 菊 2 銭  岩代福良  丸一印 明治 37 10 30 (1904) 岩代須賀川町宛て 到着印：岩代須賀川 10/31  料
金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-83(2P),106）

LOT.500  □　新小判 10 銭  SHAGHAI  外信中型年号 2 字印 1898-09-25 (31 9 25) Kansas / US 宛て 中継印：YOKOHAMA09/26, 
TACOMA 10/15 到着印：COOLIDGE 10/20 シミ  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]  中
身あり（JPS-85）
LOT.501  [ 済 ]　新小判 15 銭  壹岐郷ノ浦  丸一印 明治 25 3 22 (1892)（JPS-86）

LOT.502  [ 済 ]　新小判 20 銭  韓国釜山  丸一印 明治 27 8 10 (1894)（JPS-87）

LOT.503  [ 済 ]　新小判 1 円  電話切手消印（JPS-90）

LOT.504  [ 済 ][PC]　伏見・京都間の市内便 小判葉書紙幣寮銘 5 厘  伏見  二重丸印 京都宛て 消印はともに KB2 料金参考情報：葉
書市内便半銭 [-1882.12.31]（JPS-PC11）

初期ステーショナリー

LOT.505  [ 済 ][PC]　東京・品川間の市内便 小判葉書紙幣寮銘 5 厘  品川  二重丸印 明治 15 4 21 (1882)  東京宛て KG 品川引受。
印面抹消は東京本局。（JPS-PC11）

LOT.506  [SP（見本）][PC]　小判葉書紙幣寮銘 1 銭    状態色々（JPS-PC12）
LOT.507  [ 済 ][PC]　小判葉書紙幣寮銘 1 銭 , 旧小判 1 銭黒    二重丸印 到着印：信濃・佐久・野澤 12/26 折れ  シミ（JPS-pc12,62）
LOT.508  [PC]　小判葉書紙幣寮銘 1 銭 , 旧小判 1 銭赤茶  神戸  ボタ印 二重丸印 明治 15 12 23 (1882)  山城久世宛て 到着印：山
城久世 富野 12/24 シミ  不便地使用 1 銭 料金参考情報：葉書 1 銭 [-1899.3.31]（JPS-pc12,63）

LOT.509  [ 済 ][PC]　小判葉書印刷局銘 1 銭  大府武豊間  鉄郵印 明治 27 5 7 (1894)（JPS-PC14）

LOT.510  [ 済 ][PC]　小判葉書印刷局銘 1 銭  東京直江津間  鉄郵印 明治 29 10 16 (1896)  日本橋宛て（JPS-PC14）
LOT.511  　小判葉書 菊葉書 ロット 5 通 大坂ボタ / 神戸ボタ / 二重丸 下野栃木→下野下彦間 / 丸一 岩代塩川 27.1.3 →岩代山潟
27.1.4/ 丸二 東京麹町 35-8-5（JPS-PC20.）

LOT.512  [SP（見本）][PC]　薄手唐草 3 銭 + 3 銭往復葉書    折れ（JPS-FC7）

LOT.513  [PC]　厚手唐草2銭, U小判1銭  KOBE  外信中型年号2字印 1897-04-14 (30 4 14)  ドイツ宛て 到着印：5/21（JPS-FC8,78）

LOT.514  [PC]　薄墨連合 4 銭  KOBE  外信中型年号 2 字印 1900-11-15 (33 11 15)  ドイツ宛て 到着印：bestsllt12/24 料金参考
情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-fc12）

LOT.515  [PC]　桜連合 4 銭  OSAKA / JAPAN  欧文櫛型印 1917-05-25 (6 5 25)  Bern / Swiss 宛て 到着印：Bern 7/18 書留葉書 
10 銭分の切手が脱落 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31] 書留 10 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-fc14）

LOT.516  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）洋封筒 1 銭  「イ」墨点   状態色々（JPS-SE10）

LOT.517  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）洋封筒 1 銭  墨点   状態色々（JPS-SE10）

LOT.518  [SP（見本）][st]　手彫封皮（郵便封皮）洋封筒 4 銭  墨点   状態色々（JPS-SE12）

LOT.491  □　U 小判 2 銭 4 枚  武蔵東京  丸一印 明治 25 8 30 (1892) 盛岡宛て 到着印：陸中盛岡 9/1  料金参考情報：書状 2 銭
[-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-79(4)）

LOT.492  □　U 小判 2 銭  書状 7 通ロット（JPS-79）

LOT.493  □　U 小判 2 銭  京都  丸一印 明治 28 10 22 (1895)  到着印：第八野戦郵便局（朱） 11/1 カタログ価 :15,000 円 料金参
考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-79）

LOT.494  □　U 小判 2 銭  備中高梁  丸一印 明治 25 2 14 (1892)  第十一師団宛て 到着印：安芸広島 2/16 重量便のため、不足料
金徴収のために、倍額の 4 銭 (#83) 切手が貼られた 料金参考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31]（JPS-79）

LOT.495  □　U 小判 5 銭ペア  信濃軽井澤  丸一印 明治 29 8 25 (1896) Florida/USA 宛て 中継印：TOKIO 8/25 到着印：
Greencove Springs 9/16  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]（JPS-80(2P)）

LOT.496  □　U 小判 5 銭ペア , 2 銭  陸奧青森  丸一印 明治 27 10 10 (1894) 仙台宛て 到着印：10/11  三倍重量書留書状 料金参
考情報：書状 2 銭 [-1899.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-80(2P),79）

LOT.497  □　U 小判 1 銭 , 新小判 3 銭  YOKOHAMA  外信中型年号 2 字印 1896-11-19 (29 11 19) Switzerland 宛て  3 銭の消印は、
押捺後に何らかの理由で年月を黒で抹消か？（JPS-78,82）

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.528  □　|13 菊 3 銭茶 5 枚  貼り訴訟書類書状 2 通   丸一印 サケ・切れ  銘版付  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 
書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-107(5)）

LOT.529  □　12 菊 3 銭茶 5 枚ストリップ  磐城白河  丸一印 明治 35 2 12 (1902)  岩瀬宛て 到着印：2/13 耳紙付  訴訟書類（JPS-
107(5S)）

LOT.530  □　菊 3 銭赤 5 枚  貼り訴訟書類書状 2 通   櫛型印 丸一印 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭
[1900.10.1-1925.3.31]（JPS-108(5)）

LOT.531  □　菊切手の中国における無加刷使用 菊 3 銭赤  AMOY / IJPO  欧文櫛型印 1914-03-07 (3 3 7) 熊本宛て  料金参考情報：
書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-108）

LOT.532  　菊 3 銭 鉄郵 姫路養父線 39.12.20 →丸亀 39.12.21 （JPS-108）

LOT.533  □　菊 3 銭赤  福島青森間  鉄郵印 明治 41 2 22 (1908) 羽後増田宛て 到着印：羽後増田 2/23  料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-108）

LOT.534  　菊 4 銭貼 外信葉書使用スイス宛 神田 41.5.22 TOKIO 03.5.22 金属欧文 （JPS-109）

LOT.535  [PC]　菊 4 銭  SEOUL  外信中型年号 2 字印 1906-04-06 (39 4 6) Wien / Austria 宛て 中継印：KOBE4/09 到着印：
BUDAPEST 5/6  Wien でブダペストに転送 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-109）

LOT.536  □　菊 5 銭 3 枚ストリップ  飯田  櫛型印 大正 1 11 15 (1912)  訴訟書類 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 
書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-110(3S)）

LOT.537  □　菊 5 銭 , 10 銭  美濃・御嵩  櫛型印 明治 39 6 2 (1906)  訴訟書類 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書
留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-110,113）
LOT.538  □　菊 5 銭 3 枚ストリップ  宮城・大河原  櫛型印 明治 44 5 9 (1911)  到着印：5/10 訴訟書類（JPS-110(3S)）
LOT.539  □　菊 5 銭 3 枚  貼り訴訟書類書状 2 通   櫛型印 丸一印 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭
[1900.10.1-1925.3.31]（JPS-110(3)）

LOT.540  □　菊 5 銭 3 枚ストリップ  L12.5 甲斐甲府  丸一印 明治 36 12 10 (1903)  訴訟書類「欠席判決正」書込（JPS-110(3S)）

LOT.541  □　菊 5 銭ペア  長門下関観音 ?（便空）  丸一印 明治 40 2 5 (1907)  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書
留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-110(2P)）

LOT.542  □　菊 10 銭  平壌 (D 欄「局」)  櫛型印 明治 42 7 18 (1909) USA 宛て 中継印：Emlenton 8/15 到着印：8/16 サケ・切
れ  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]（JPS-113）

LOT.543  □　菊 10 銭 2 枚  大分・中津  櫛型印 大正 1 10 23 (1912)  茨城宛て 到着印：茨城 10/25 サケ・切れ  料金参考情報：
書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]  内容証明 10 銭 [1910.11.16-1942.3.31] 内容証明切手貼は
1914.12.6( 大正 3) 年まで（JPS-113(2)）

LOT.544  　菊 20 銭 + ５銭台湾局内使用 大ブロック 台湾桃園 43.12.8 C 欄空欄 （JPS-115）

LOT.545  　菊 1 円 台湾局内使用 大ブロック 台湾番署寮 43.7.10 C 欄空欄 （JPS-118）

LOT.519  [wrapper]　菊半銭 4 枚ストリップ  松本  櫛型印 明治 40 8 21 (1907)  到着印：8/22 「商報」中身付き（JPS-102(4S)）

菊

LOT.520  □　菊 12 枚貼書状 菊半銭 8 枚 , 1.5 銭紫 4 枚  滋賀・八幡  櫛型印 明治 44 1 6 (1911) California / USA 宛て 中継印：
YOKOHAMA 1/9 到着印：1/28 シミ  料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]（JPS-102(8),105(4)）

LOT.521  □　菊 1.5 銭青ペア  東京青山  丸二印 明治 36 9 8 (1903) 到着印：9/9  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]  
丸二の青山は少ない（JPS-104(2P)）

LOT.522  　菊青 1.5 銭 朝鮮 京城 40.1.1 初期一般櫛型印 韓国農商工部差出 （JPS-104）

LOT.523  [PC]　菊 1.5 銭紫  高田新潟間  鉄郵印 大正 2 9 1 (1913)  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-105）

LOT.524  　菊紫 1/2 銭 鉄郵 米原富山線 41.1.2 →函館春日町 （JPS-105）

LOT.525  [PC]　菊 1.5 銭紫  門司鳥栖間  鉄郵印 明治 42 6 21 (1909) 東京宛て 到着印：神田 6/22  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-105）

LOT.526  □　菊 2 銭  大阪  櫛型印 明治 43 7 29 (1910) 韓国咸興宛て 中継印：咸興 7/31 咸興 8/1 到着印：西湖津 8/1  咸興で、
西湖津に転送（付箋）（JPS-106）

LOT.527  　朝鮮 菊 3 銭貼韓国使用 韓国仁川 34.6.4 周防平野  （JPS-107）

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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LOT.546  [PC]　軍用葉書  韓国・ 鎮南浦  丸一印 明治 38 7 15 (1905)  茨城宛て 到着印：7/24（JPS-MC2）

菊時代のステーショナリー

LOT.547  [PC]　青枠葉書 1.5 銭  東京青森間  鉄郵印 明治 33 5 20 (1900)  石川宛て 到着印：加賀寺井 5/21 料金参考情報：葉書
1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc18）

LOT.548  [PC]　青枠葉書 1.5 銭  韓国鎮南浦  丸一印 明治 36 5 9 (1903)  徳島宛て 到着印：5/16 折れ  料金参考情報：葉書 1 銭 5
厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc18）

LOT.549  [PC]　青枠葉書 1.5 銭 , 菊半銭 , 2 銭  東京丸の内  丸二印 明治 38 11 11 (1905)  ベルギー宛て 中継印：TOKIO11/11 到
着印：Bruxelles 12/15 シミ  料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-pc18,102,106）

549

LOT.550  　訴訟関係 菊 1.5 銭葉書 台湾型櫛型印 台北 42.10.11 台北欄小さい台北地方法院差出  仙台地方裁判所宛 仙臺 42.10.17
（JPS-PC20.）

550

LOT.551  [PC]　枠なし菊葉書 1.5 銭  彦根貴生川線  鉄郵印 明治 43 10 26 (1910)  八幡町宛て 到着印：滋賀八幡 10/26 料金参考
情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc20）

551

LOT.552  [PC]　枠なし菊葉書 1.5 銭  弥冨一宮線  鉄郵印 明治 41 4 21 (1908)  大阪宛て 到着印：大阪 4/22 料金参考情報：葉書
1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc20）

553 554

555

556 557 558

LOT.553  [PC]　枠なし菊葉書 1.5 銭  弥冨一宮線  鉄郵印 明治 41 3 7 (1908)  大阪宛て 到着印：大阪 3/07 料金参考情報：葉書 1
銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc20）

LOT.554  [PC]　赤枠雪支印 枠なし菊葉書 1.5 銭  渡嶋大野  丸一印 明治 42 2 6 (1909)  山形・宮沢村宛て 到着印：羽前・尾花沢 
2/8 焼け  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-PC20）

LOT.555  □　Atlanta  機械印 1904-03-14 (37 3 14)  神戸宛て 中継印：Seattle 到着印：御影 4/7 米国切手貼り 料金不足の
incoming mail T20（SCOTT-）

LOT.556  　丸型封緘葉書 3 銭    櫛型印 大正 6 6 4 (1917)  到着印：SHANGHAI / IJPO 6/9 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-
1937.3.31]（JPS-LS2）

LOT.557  [st]　小判封緘葉書 3 銭  東京・元村（伊豆大島）  櫛型印 大正 9 8 12 (1920)  長野宛て（JPS-LS4）

LOT.558  [st]　小判封緘葉書 3 銭  安東  櫛型印 昭和 5 10 22 (1930)  福島宛て（JPS-LS7）

547546 548 552
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＜広告＞
スタンペディアオークション

玉芙蓉コレクション
 第7回セール（2018 年 11月 17日）より 10回ほどに分けて競売開始

スタンペディアオークション株式会社

〒 102-0075　千代田区三番町３０－６－５０１　FAX: ０３－６８００－５３８４　auction@stampedia.net

auction.stampedia.net
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LOT.559  □　田沢大白 10 銭 , 田沢旧毛 3 銭  L12 京橋鍛冶橋  櫛型印 大正 3 8 3 (1914)  到着印：山梨・小金井 8/4 料金参考情報：
書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-138,146）

田沢

LOT.560  [PC]　田沢旧毛 1.5 銭  拓殖草津間  鉄郵印 大正 6 11 29 (1917)（JPS-144）

LOT.561  [PC]　飛行郵便 田沢旧毛 1.5 銭  大阪中央  昭和 2 8 12 (1927)  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]
（JPS-144）
LOT.562  　戦前風景印 田沢 1.5 銭 花巻温泉 26.7.11 実逓便 （JPS-144）
LOT.563  　下総鉄郵 3 通 東京銚子間 佐倉駅前差出、東京千葉間 津田沼駅前差出、〇〇鴨川間 田沢旧毛 1.5 銭（JPS-144）
LOT.564  　船内風景印 日枝丸、平安丸 各 1 通 吉田一郎宛 田沢旧毛 1.5 銭 , 3 銭（JPS-144,146）

LOT.565  　朝鮮機械印 田沢 1.5 銭使用例 清津 10.1.1 中期字体 （JPS-144）

LOT.566  [PC]　田沢旧毛 1.5 銭 17 枚  東海生命保険穿孔切手単貼り葉書 17 通、消印漏れも複数含む   旧毛以外を含む可能性あり
（JPS-144(17)）

LOT.567  □　田沢旧毛 2 銭  秋田  唐草機械印 大正 15 3 25 (1926)  NY /USA 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 2 銭
[1925.10.1-1937.3.31]（JPS-145）
LOT.568  □　田沢旧毛 2 銭 , 3 銭 , 20 銭  梅田  櫛型印 大正 7 7 24 (1918)  NY /USA 宛て 中継印：OSAKA 7/24 到着印：NY 8/15 
外信到達証明、検閲済 料金参考情報：外信船便書状10銭/超過料金6銭[1907.10.1-1921.12.31] 書留10銭[1897.10.1-1921.12.31]  
到達証明 5 銭 [1892.7.1-1921.12.31]（JPS-145,146,153）

LOT.569  [PC]　田沢旧毛 2 銭 , 3 銭 , 5 銭  長崎  櫛型印 大正 10 7 22 (1921)  北京宛て 到着印：Peking 7/26 料金参考情報：書状
3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-145,146,148）

LOT.570  □　田沢旧毛 3 銭 3 枚ブロック , 1 銭  仁川 / 局  櫛型印 大正 6 9 5 (1917)  愛知・御油宛て 料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-146(3B),143）

LOT.571  　集金郵便 期限経過につき返戻 通信事務封筒 + 委託書１式 旧毛 3 銭 2 枚貼 新潟摂田屋 14.2.28 →宮城角田 14.3.2 
（JPS-146）

LOT.572  　田沢旧毛 3 銭貼 鉄道郵便 行橋添田間 5.3.13 →佐賀濱 5.3.14 （JPS-146）

LOT.573  □　12 田沢旧毛 3 銭  高麗橋  櫛型印 大正 3 7 22 (1914)  滋賀宛て 耳紙付  発行年使用（JPS-146）

LOT.574  [PC]　欧文機械印 7 本波使用例（中継印） 田沢旧毛 4 銭  聖護院  櫛型印 大正 10 2 5 (1921)  London / England 宛て 中
継印：YOKOHAMA 2/7 パリに転送 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-147）

LOT.575  □　田沢旧毛 5 銭 , 10 銭  司法省内  櫛型印 大正 12 8 21 (1923)  到着印：群馬・原町 8/22 訴訟書類 料金参考情報：書
状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-148,151）

LOT.576  □　田沢旧毛 5 銭  貼り 訴訟書類 3 通   料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]
（JPS-148）

LOT.577  　訴訟書類 田沢 5 銭 3 枚貼 栃木 6.8.25 →足利 8.26 栃木区裁判所差出 （JPS-148）

LOT.578  [PC]　昭和元年使用例 田沢旧毛 6 銭  日光  櫛型印 昭和 1 12 30 (1926)  Chicago / USA 宛て（JPS-149）

LOT.579  [ 済 ]　田沢旧毛 6 銭ペア  巣鴨  櫛型印 大正 15 6 26 (1926)（JPS-149(2P)）

LOT.580  [PC]　田沢旧毛 8 銭  KEIJO / CHOSEN  欧文櫛型印 1923-04-18 (12 4 18)  USA 宛て 料金参考情報：外信船便葉書 8 銭
[1922.1.1-1925.9.30]（JPS-150）

LOT.581  □　田沢旧毛 10 銭  TSINGTAU / IJPO  欧文櫛型印 1921-05-20 (10 5 20)  Seattle 宛て 料金参考情報：外信船便書状 10
銭 / 超過料金 6 銭 [1907.10.1-1921.12.31]（JPS-151）

LOT.582  　朝鮮 田沢旧毛 10 銭 朝鮮 釜山弁天町 8.12.25 書留 連 →広島 （JPS-151）

LOT.583  　朝鮮 田沢 10 銭 2 枚貼 KEIJO 20.3.23 CHOSEN 米国宛大型朝鮮欧文印 1923 年使用例は最後期使用例 （JPS-151）

LOT.584  [others]　田沢旧毛 30 銭 9 枚ブロック , 2 銭 2 枚  奈良・新庄  櫛型印 大正 15 9 2 (1926)  郵便料金別納票（JPS-
155(9B),145(2)）

LOT.585  □　YOKOHAMA-MARU / I.J.SEA POST  欧文櫛型印 1917-09-26 (6 9 26)  到着印：神戸 10/7 米発到着便（-）

LOT.586  □　CHANGCHUN-S / IJPO  欧文櫛型印 1907-12-24 (40 12 24)  状態悪い  デンマークからのインカミングメールの裏面

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.587  □　田沢新毛輪転 3 銭 5 枚 , 田沢新毛平面 3 銭 5 枚ストリップ    櫛型印 訴訟書類書状、版式の違いによる 2 通セット
（JPS-160(5),169(5S)）
LOT.588  [PC]　季節局使用例 田沢新毛輪転 3 銭ペア  六甲山  櫛型印 昭和 9 8 11 (1934)  CALIFORNIA / USA 宛て 六甲山葉書 料
金参考情報：外信船便葉書 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-160(2P)）

LOT.589  □　7 田沢新毛輪転 3 銭  八重山  櫛型印 昭和 3 7 30 (1928)  補修  竹富島波照間差出し（JPS-160）
LOT.590  □　田沢新毛輪転 30 銭 , 富士鹿・白紙 4 銭黄緑 , 風景白紙 10 銭赤  TOKYO NIPPON  欧文櫛型印 1937-07-27 (12 7 27)  
三倍重量便 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-161,197,219）
LOT.591  [others]　田沢新毛輪転 1 円 8 枚ブロック  神戸中央 / 電話局  櫛型印 昭和 9 2 10 (1934)  電話加入権名義変更請求書

（JPS-163(8B)）
LOT.592  [PC]　田沢新毛平面 5 厘 4 枚  大邱  櫛型印 昭和 13 9 10 (1938)  東京宛て 料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]

（JPS-166(4)）
LOT.593  [PC]　田沢新毛平面 1.5 銭  上高地  風景印 横須賀宛て（JPS-168）
LOT.594  [PC]　田沢新毛平面 1.5 銭  京都五條  昭和 8 10 19 (1933)  東京宛て 手押し標語印「はたらいてたくはへよ」（JPS-168）

LOT.595  [ 済 ]　田沢新毛平面 1.5 銭  HIKAWA-MARU  欧文櫛型印 1930-05-17 (5 5 17)（JPS-168）
LOT.596  [PC]　田沢新毛平面 1.5 銭  香港からの船舶内差立、PQUEBOT 便 KOBE  欧文櫛型印 Tokyo 宛て 状態悪い  料金参考情報：
葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-168）
LOT.597  □　田沢新毛平面 3 銭ペア , 5 銭 3 枚  麹町日比谷  櫛型印 栃木宛て 書留小包（JPS-169(2P),170(3)）
LOT.598  □　田沢新毛平面 3 銭  福岡  櫛型印 昭和 6 10 3 (1931)  台南宛て 航空便「台湾飛行」 料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-169）

LOT.599  □　田沢新毛平面 3 銭  京城新義州間  鉄郵印 昭和 8 8 9 (1933)  大阪宛て 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]  
新毛 3 銭単貼書状 櫛 京城新義州間（JPS-169）

LOT.600  □　田沢新毛平面 3 銭 , 13 銭  兵庫・黒田庄  櫛型印 昭和 10 11 16 (1935)  書留配達証明内容証明 内容証明書入 受取人
死亡 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-169,172）

LOT.601  　田沢 新毛 7 銭 3 枚貼 小包送票 長野篠ノ井 11.3.7 （JPS-171）

LOT.602  □　新大正毛紙切手帳 3 銭 6 枚  福島  櫛型印 昭和 7 1 16 (1932)  仙台宛て 訴訟書類 料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-BP22(6)）

LOT.608  [others]　田沢昭白輪転 1 円 5 枚 , 1 次昭和 4 銭 , 30 銭ペア  札幌  櫛型印 昭和 14 10 31 (1939)  郵便料金受領証原符
（JPS-178(5),225,235(2P)）

LOT.609  □　田沢昭白平面 3 銭    櫛型印 昭和 13 9 18 (1938)  支那 石家荘宛て 中継印：天津 9/26 単貼印刷物（JPS-182）

LOT.610  　田沢 昭白 7 銭 2 枚貼 米国宛平面便 防府 12.12.28 （JPS-184）

LOT.611  [PC]　支那 2.5c 単貼  TIENTSIN  日付印 樺太川上炭山宛て（SCOTT-）

LOT.603  [PC]　紫印「未納不足徴収高四銭」  米国切手貼り 料金不足の incoming mail TACOMA  機械印 1929-06-18 (4 6 18)  栃
木宛て（SCOTT-）

LOT.604  [PC]　中国ジャンク切手二枚貼り  SHIMONOSEKI / NIPPON / PAQUEBOT  欧文機械印 熊本宛て 青島差出し（SCOTT-）

LOT.605  [others]　田沢昭白輪転 30 銭 3 枚 , 1 円 2 枚 , 1 次昭和 4 銭  山梨・鰍沢  櫛型印 昭和 14 3 20 (1939)  郵便料金取立帳 
2 円 94 銭分 ( 葉書 147 通分 )（JPS-176(3),178(2),225）

LOT.606  □　田沢昭白輪転 30 銭 , 1 次昭和 4 銭  大連（?）  櫛型印 昭和 14 12 2 (1939)  到着印：山形・天童 12/5 内国航空書状 
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書状用航空料金 30 銭 [1937.8.16-1942.3.31]（JPS-176,225）

LOT.607  [PC]　遠隔地宛速達 楠公葉書 2 銭 , 田沢昭白輪転 30 銭  富山  昭和 14 7 13 (1939)  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-
1944.3.31] 速達 30 銭（遠隔地）[1933.7.1-1942.3.31]（JPS-PC35,176）
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.612  [PC]　支那字入り菊切手半銭 3 枚  TIENTSIN IJPO  欧文櫛型印 1907-03-18 (40 3 18)  三重県宛て 到着印：伊勢相可
3/25（JPS-OC2(3)）

在中国局

LOT.613  [PC]　支那字入り菊切手半銭 , 1 銭  TIENTSIN / IJPO  外信中型年号 2 字印 北京宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-OC2,OC3）

LOT.614  [PC]　支那字入り菊切手 1 銭  上海  記念印焼け  UPU 加盟 25 年記念印 ,UPU 加盟 25 年記念葉書に貼り付け（JPS-oc3）

LOT.615  [PC]　 支 那 字 入 り 菊 切 手 1.5 銭 青  OHEFOO  外 信 中 型 年 号 2 字 印 1905-10-21 (38 10 21)  北 京 宛 て 到 着 印：
PEKING10/23 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-OC4）

LOT.616  [PC]　支那字入り菊切手 1.5 銭青  TIENTSIN  欧文櫛型印 1906-09-14 (39 9 14) 北京宛て 到着印：PEKING9/14  料金参
考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-oc4）

LOT.617  □　支那字入り菊切手 3 銭赤  SHANGHAI / IJPO  欧文櫛型印 1909-09-23 (42 9 23) 兵庫宛て 到着印：09/28  料金参考
情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-oc8）
LOT.618  [PC]　支那字入り田沢旧毛 5 厘 , 1.5 銭 , 2 銭   欧文櫛型印 1919-07-07 (8 7 7) Basel/Switzerland 宛て  上海差立 料金参
考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-OC35,OC37,OC38）

LOT.619  [others]　支那字入り田沢旧毛 3 銭ペア    櫛型印 大正 8 10 21 (1919)  為替原符（JPS-OC39(2P)）

LOT.620  [ 済 ]　支那字入り田沢旧毛 10 銭ペア  支那・天津  櫛型印 大正 8 10 6 (1919)（JPS-OC44(2P)）

LOT.621  　大正婚儀３銭朝鮮加刷　使用済みロット（２枚）シェードも若干異なる２種（-）

在朝鮮局

LOT.622  [PC]　富士鹿 4 銭緑ペア YOKOHAMA JAPAN  欧文櫛型印 1922-05-22 (11 5 22) Germany 宛て  1922 年使用例、特に上
半期は少ない。 料金参考情報：外信船便葉書 8 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-186(2P)）

富士鹿・風景

LOT.623  □　富士鹿 8 銭赤 2 枚 , 風景 6 銭 , 10 銭青  TOKIO JAPAN  欧文櫛型印 1929-08-21 (4 8 21) Wien 宛て  書留重量便書状 
料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-187(2),214,215）

LOT.624  □　航空郵便初日カバー 富士鹿 8 銭赤 , 風景 6 銭 , 田沢旧毛 1 銭 , 田沢新毛輪転 3 銭  東京  記念印 1929-04-01 (4 
4 1) 到着印：京都五條 4/2  料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書状用航空料金 15 銭 [1929.4.1-1937.8.15]（JPS-
187,214,143,160）

LOT.625  [PC]　航空郵便初日カバー 富士鹿 8 銭赤 , 田沢旧毛 5 厘  東京  記念印 昭和 4 4 1 (1929) 到着印：京都 4/2  料金参考情報：
葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 葉書用航空料金 7 銭 [1929.4.1-1933.10.31]（JPS-187,142）

LOT.626  [others]　富士鹿 20 銭青 6 枚  ほか 奈良・新庄  櫛型印 大正 13 12 29 (1924)  1 円 38 銭分の別納書類、第２種 92 通相当。
年賀状か（JPS-188(6)）

LOT.627  [others]　富士鹿 20 銭青 2 枚 , 田沢旧毛 2 銭 , 3 銭  TOKIO JAPAN  欧文櫛型印 1923-08-22 (12 8 22)  HANKOW 宛て 
小包フロント 漢口宛（JPS-188(2),145,146）
LOT.628  □　富士鹿 20 銭青ペア , 8 銭赤 , 田沢旧毛 2 銭  聖護院  櫛型印 大正 14 7 6 (1925)  Italy 宛て 中継印：YOKOHAMA 
7/7 到着印：Trieste 8/1 重量便書留 SHOGOIN JAPAN の黒ゴム印 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-
1925.9.30] 書留 20 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-188(2P),187,145）

LOT.629  □　富士鹿 8 銭黄・新版 , 風景 10 銭青  静岡馬場町  櫛型印 昭和 6 10 12 (1931)  訴訟書類 料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-193,215）

LOT.630  □　富士鹿 8 銭黄・新版 , 田沢新毛輪転 30 銭  OSAKA NIPPON  欧文ローラー印 1935-06-06 (10 6 6) Persia 宛て  三
倍重量便書留 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-
193,161）

LOT.631  □　富士鹿 8 銭黄・新版ペア  DAIREN  欧文櫛型印 1935-02-01 (10 2 1) Hannover 宛て  重量便 料金参考情報：外信船
便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-193(2P)）

LOT.632  □　富士鹿 8 銭黄・新版 , 風景 10 銭青  静岡馬場町  櫛型印 昭和 6 9 14 (1931)  訴訟書類 料金参考情報：書状 3 銭
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-193,215）

入札刻み幅のご案内
現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅 現在の値 次の刻み幅

0 〜   7,800 円 200 円 8,000 〜   19,500 円 500 円 20,000 〜 49,000 円 1,000 円
50,000 〜 78,000 円 2,000 円 80,000 〜 195,000 円 5,000 円 200,000 円〜 10,000 円 

刻み幅と合致しない事前入札は、一刻み上の入札に自動的に変更し承ります。
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。
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[ 代表的略号 ]　** 発行状態のまま（ヒンジ跡無）　 * ヒンジ付き　(*) 糊落ち　[ 済 ] 使用済　[SP（見本）] 見本字入り等　 □書状　

ホームページでは、おもて面・うら面とも、拡大画像で細部まで見ることができます。 

LOT.633  [PC]　富士鹿 8 銭黄・新版 , 点あり楠公葉書 1.5 銭  千駄ヶ谷  櫛型印 昭和 10 6 6 (1935) 到着印：小石川・高田分室 
6/6  小石川郵便局高田分室は速達取扱のできる分室。付箋あと 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31] 速達 8 銭
[1933.7.1-1942.3.31]（JPS-193,PC31）

LOT.634  　朝鮮 20 銭富士鹿改色 2 銭風景 書留配達証明 京城 9.8.20 京城連 481 （JPS-194）

LOT.635  □　朝鮮発航空書状 富士鹿・白紙 4 銭黄緑ペア , 田沢新毛輪転 30 銭ペア    櫛型印 昭和 13 2 17 (1938)  到着印：東京
中央 2/19 料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書状用航空料金 30 銭 [1937.8.16-1942.3.31]（JPS-197(2P),161(2P)）

LOT.636  [ 済 ]　富士鹿・白紙 4 銭黄緑 江原・仁邱  櫛型印昭和 13 3 31 (1938)（JPS-197）

LOT.637  [PC]　楠公葉書 2 銭 , 富士鹿・白紙 8 銭黄  杉並  櫛型印 昭和 14 6 19 (1939)  到着印：埼玉・志木 6/20 料金参考情報：
葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31]（JPS-PC35,198）
LOT.638  □ [others]　富士鹿・白紙 20 銭青ペア , 8 銭黄  軽井澤  櫛型印 昭和 14 8 2 (1939) Italy 宛て 中継印：TOKYO 8/3 
VENEZIA 8/20 到着印：RICCIONE 8/21  書留重量便 料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 
書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-199(2P),198）

LOT.639  □　|2 富士鹿・白紙 20 銭青ペア  仙臺東二番丁  櫛型印 昭和 15 3 20 (1940)  上海宛て 到着印：Shanghai 3/21 状態色々  
状態色々  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]

（JPS-199(2P)）

LOT.640  　朝鮮 鉄道郵便 風景 2 銭貼私製葉書 京城新義州間 12.8.1 順安駅前 （JPS-213）
LOT.641  [others]　集金郵便委託書 風景 6 銭  須賀川  櫛型印 昭和 6 3 27 (1931)  集金できなかった旨の付箋付き（JPS-214）
LOT.642  □　JAPAN 最後期データか 風景 6 銭  NAGASAKI JAPAN  欧文櫛型印 1934-04-17 (9 4 17)  USA 宛て AROUND WORLD 
1934 の記念カシェ付き 料金参考情報：外信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]  風景 6 銭他貼書状 櫛金属
NAGASAKI 1934.4.17 JAPAN 最終データ（JPS-214）

LOT.643  □　風景2銭輪転版  大阪中央  櫛型印 昭和10 12 13 (1935)  穴開き封筒、仕切書在中と表示。印刷物料金が適用（JPS-216）

LOT.644  [PC]　風景 2 銭輪転版  那覇  櫛型印 昭和 12 5 14 (1937) 国頭宛て  沖縄島内使用、葉書下部破れ（JPS-216）
LOT.645  □　風景白紙 6 銭ペア 兵庫・夙川  櫛型印昭和 13 10 12 (1938)  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 速達 8
銭 [1933.7.1-1942.3.31]（JPS-218(2P)）

LOT.646  　韓国 分銅銘あり葉書 朝鮮使用 入佐村 8.1.1（JPS-PC22.）

分銅葉書

LOT.647  　韓国 分銅銘あり葉書 朝鮮使用 絶影島 8.1.1（JPS-PC22.）

LOT.648  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭  金澤七尾間  鉄郵印 大正 7 8 29 (1918)  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]
（JPS-pc24）

LOT.649  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭  金澤七尾間  鉄郵印 大正 9 11 16 (1920)  高浜宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc24）

LOT.650  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭  静岡  櫛型印 大正 12 1 1 (1923)  長田村宛て 林式機械印 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc24）

LOT.651  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭  台湾・西螺  櫛型印 大正 7 5 26 (1918)  尼崎宛て 台湾の小局からの差立 料金参考情報：
葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc24）

LOT.652  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭 , 菊 1 銭 , 1.5 銭紫  荒神口  櫛型印 大正 1 9 23 (1912)  Idaho / USA 宛て 中継印：
YOKOHAMA 9/25 料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-pc24,103,105）

LOT.653  [PC]　年賀状 分銅銘あり葉書 1.5 銭  小樽  林式機械印 昭和 11 1 1 (1936)  Y2 型 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc24）

LOT.654  [PC]　分銅銘あり葉書1.5銭  豊原  櫛型印 大正9 1 1 (1920) 山形宛て  料金参考情報：葉書1銭5厘[1899.4.1-1937.3.31]
（JPS-pc24）

LOT.655  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭 , 菊半銭 , 2 銭  荒神口  櫛型印 大正 1 12 5 (1912)  Idaho / USA 宛て 中継印：YOKOHAMA 
12/6 折れ  料金参考情報：外信船便葉書 4 銭 [1897.10.1-1921.12.31]（JPS-pc24,102,106）

LOT.656  [PC]　分銅銘あり葉書 1.5 銭  郡山新潟間  鉄郵印 大正 12 10 9 (1923)  高田市宛て シミ  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc24）

LOT.657  [PC]　分銅銘なし葉書 1.5 銭 小諸豊里間 鉄郵印 大正 040 8 3 (1951) 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]
（JPS-pc25）

LOT.658  [PC]　分銅銘なし葉書 1.5 銭 京都小郡間 鉄郵印 大正 04 2 27 (1915) 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]
（JPS-pc25）

LOT.659  　銘なし分胴葉書 朝鮮鉄道郵便 元山会寧間 4.7.12 上一 北海道宛 分（JPS-PC25）

LOT.660  　朝鮮機械印 分銅 1.5 銭使用例 清津 4.6.1 初期字体（JPS-PC25.）

LOT.661  [PC]　茨城・阿見  櫛型印 大正 4 8 19 (1915)（JPS-pc25a）
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LOT.662  □　同額面異種 震災 10 銭 , 田沢旧毛 10 銭  OSAKA  欧文櫛型印 1926-01-08 (15 1 8) Sweden 宛て  料金参考情報：外
信船便書状 10 銭 / 超過料金 6 銭 [1925.10.1-1937.3.31]（JPS-207,151）

震災

652 655 662

LOT.663  □　1 次昭和 5 厘 2 枚 , 1 銭 , 4 銭 , 14 銭  鶴岡  櫛型印 昭和 13 12 17 (1938)  ドイツ宛て 料金参考情報：外信船便書状
20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-221(2),222,225,232）

昭和

LOT.664  [others]　1 次昭和 1 銭 , 25 銭  京城中央  櫛型印 昭和 16 5 9 (1941)  朝鮮内書留配達証明の一部  料金参考情報：書状
4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 書留 10 銭 [1925.4.1-1942.3.31]（JPS-222,234）

LOT.665  □　開封書状の速達便 1 次昭和 1 銭 , 10 銭  芝西久保巴町  櫛型印 昭和 14 8 19 (1939)  仙台宛て 到着印：仙台 08/20 
料金参考情報：速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31]（JPS-222,230）

LOT.666  　昭和稲刈 1 銭 2 枚貼 羅南 17.7.6 →滋賀 時刻なし後期の朝鮮機械  （JPS-222）

LOT.667  □　書留小包配達証明 1 次昭和 1 銭 , 4 銭 2 枚 , 10 銭  日比谷  ローラー印 昭和 14 11 6 (1939)  三重宛て 折れ（JPS-
222,225(2),230）

LOT.668  　乃木 2 銭葉書 洞爺温泉 D 欄胆振 18.5.26 金沢市宛　洞爺湖絵葉書 （JPS-223）

LOT.669  [ 済 ]　1 次昭和 2 銭  旭川野付平間  鉄郵印 昭和 14 1 29 (1939)（JPS-223）
LOT.670  [PC]　1 次昭和 2 銭 2 枚 , 10 銭  穿孔（松本米国肥料） 深川  櫛型印 昭和 17 8 25 (1942)  秋田宛て 到着印：秋田 08/28 
穴あき  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 速達 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-223(2),230）

LOT.671  [PC]　1 次昭和 2 銭  小淵沢小諸間  鉄郵印 昭和 15 11 2 (1940) シミ  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]
（JPS-223）

LOT.672  □ [PC]　41 次昭和 2 銭 4 枚    ロット  上海宛軍事郵便・年賀機械印、小型印押し軍事郵便、ペア貼り書状（JPS-223(4)）

LOT.673  □　|201 次昭和 3 銭 3 枚ストリップ , 30 銭   30 銭切手は補修 銀座西通  櫛型印 昭和 16 1 4 (1941)  上海宛て 折れ  シ
ミ  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]  貼り
合わせは珍しい（JPS-224(3S),235）

LOT.674  △　|12 書留小包 1 次昭和 3 銭 , 4 銭 3 枚  京都嵯峨  ローラー印 昭和 16 4 30 (1941)  仙台宛て 折れ  耳紙付（JPS-
224,225(3)）

LOT.675  □　1 次昭和 4 銭  名古屋  櫛型印 昭和 12 10 17 (1937) Aden 宛て 到着印：ADEN CAMP11/14  料金参考情報：外信船
便印刷物 4 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-225）

LOT.676  □　1 次昭和 4 銭 , 5 銭 , 30 銭  宮城・古川  櫛型印 昭和 16 3 27 (1941) 中国河北省宛て 到着印：TIENTSIN03/31  料金
参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]（JPS-225,226,235）

LOT.677  □　1 次昭和 4 銭  書状 5 通ロット（JPS-225）

LOT.678  □　1 次昭和 4 銭 3 枚  本郷・弓町  櫛型印 昭和 15 8 16 (1940) 到着印：麹町 8/16  料金参考情報：書状 4 銭
[1937.4.1-1942.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31]（JPS-225(3)）

LOT.679  □　1 次昭和 4 銭田型 , 年賀切手 昭和 13 年用 2 銭ペア  DAIREN / INPO  欧文櫛型印 1939-02-12 (14 2 12) Germany 宛
て  料金参考情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 10 銭 [1922.1.1-1925.9.30]（JPS-225(4B),n3(2P)）

LOT.680  □　1 次昭和 4 銭  忠北慶惠院  櫛型印 昭和 13 11 17 (1938) 忠南宛て 到着印：忠南 11/18  料金参考情報：書状 4 銭
[1937.4.1-1942.3.31]（JPS-225）

LOT.681  □　蒙疆宛使用例（到着印付き） 1 次昭和 4 銭  茨城・古河  櫛型印 昭和 16 10 12 (1941) 蒙疆宛て 到着印：宣化 10/20  
料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]（JPS-225）

LOT.682  [PC]　1 次昭和 5 銭 2 枚    櫛型印 昭和 17 1 24 (1942) 淀橋宛て 到着印：淀橋 1/24  私製はがき速達 料金参考情報：葉
書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 速達 8 銭 [1933.7.1-1942.3.31]（JPS-226(2)）

LOT.683  [PC]　1 次昭和 5 銭 , 10 銭    櫛型印 昭和 16 10 30 (1941) 到着印：岡谷 11/7 シミ  仏印派遣差出し 料金参考情報：葉
書用航空料金 15 銭 [1937.8.16-1942.3.31]（JPS-226,230）
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LOT.684  □　1 次昭和 6 銭  七尾  櫛型印 昭和 19 11 6 (1944) 東京宛て  開封書状重量便（JPS-227）
LOT.685  □　1次昭和7銭, 10銭  高田馬場  櫛型印 昭和17 12 16 (1942) 樺太宛て  料金参考情報：書状5銭[1942.4.1-1944.3.31] 
書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]  7、10 銭貼書留 樺太川上炭山宛（JPS-228,230）

LOT.686  □　1 次昭和 7 銭 , 30 銭  福島  櫛型印 昭和 17 10 31 (1942)  山形宛て 書留配達証明 , 付箋つき 料金参考情報：書状 5
銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-228,235）

LOT.687  □　1 次昭和 10 銭 , 3 銭 , 2 次昭和 4 銭  目黒鷹番  櫛型印 昭和 17 11 2 (1942)  仙台宛て 到着印：仙台 11/03 シミ  料
金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 速達 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-230,224,250）

LOT.688  [PC]　1 次昭和 10 銭  神戸中央  機械印 昭和 15 3 21 (1940) シミ  私製葉書 SS TAFT 乗客差出し 料金参考情報：外信船
便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-230）

LOT.689  □　1 次昭和 14 銭  初日実逓カバー 東京  記念印 昭和 13 2 11 (1938)  英国宛て 憲法発布五十年記念 料金参考情報：外
信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-232）

LOT.690  □　1 次昭和 14 銭 , 25 銭  仙台原町  櫛型印 昭和 14 11 24 (1939)  上海宛て 到着印：上海 11/27 航空便 料金参考情報：
書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31] 日本・満州間 / 日本・中国間書状用航空料金 35 銭 [1934.1.1-1942.3.31]（JPS-232,234）

LOT.691  　1 次昭和 20 銭 富士桜 外信書状 深川 15.8.7 ドイツ宛 裏面ナチス検閲 （JPS-233）

LOT.692  □　乃木 2 銭切手帳ペア 横浜中  櫛型印 昭和 14 12 9 (1939)  NY /USA 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 4 銭
[1937.4.1-1945.3.31]（JPS-bp23(2)）

LOT.693  [PC]　船内郵便 大洋丸  乃木 2 銭切手帳単片 KOBE  欧文櫛型印 1940-03-03 (15 3 3)  料金参考情報：葉書 2 銭
[1937.4.1-1944.3.31]（JPS-bp23）

LOT.694  [PC]　乃木 2 銭切手帳単片 横浜  唐草機械印 昭和 15 5 11 (1940)  料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]  ブラ
ジル丸船内差出し ブラジル丸葉書（JPS-bp23）

LOT.695  [PC]　乃木 2 銭単片 2 次昭和 1 銭  台北  昭和 20 2 25 (1945)  愛知県宛て 穴あき  料金参考情報：葉書 3 銭 [1944.4.1-
1945.3.31]  台湾 173 部隊差立（JPS-bp23,244）

LOT.696  [PC]　楠公葉書 2 銭 , 1 次昭和 7 銭 , 2 次昭和 5 銭  堺四松町  櫛型印 昭和 18 10 8 (1943) 滋賀宛て 折れ  料金参考情報：
葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 速達 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-pc35,228,251,）

LOT.697  □　中国切手４枚はり  速達書状、逓信省検閲シールと印 上海  日付印 山口県宛て サケ・切れ（SCOTT-）

LOT.698  □　2 次昭和 5 銭  大分  櫛型印 昭和 18 11 22 (1943) 長野宛て サケ・切れ  逓信省検閲シールと検閲印（第七十三） 料
金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31]（JPS-251）

LOT.699  □　1 次昭和 12 銭 , 2 次昭和 10 銭地図  司法省内  櫛型印 昭和 18 3 22 (1943)  東京都荒川宛て 書留配達証明・重量便 
料金参考情報：書状 5 銭 [1942.4.1-1944.3.31] 書留 12 銭 [1942.4.1-1944.3.31]  「内容証明」印をペンで抹消（JPS-231,255）

LOT.700  □　次昭和 20 銭ペア  阿倍野松虫  櫛型印 昭和 21 2 16 (1946)  櫛型印の年号には「12」が入れられている 料金参考情報：
書状 10 銭 [1945.4.1-1946.7.24] 速達 30 銭 [1945.4.1-1946.7.24]（JPS-261(2P)）

LOT.701  　みほん字入り 2 次昭和 40 銭凹版  焼け シミ（JPS-264）

LOT.702  □　次昭和 10 銭富士と桜ペア , 2 次新昭和 1.2 円 4 枚ストリップ    櫛型印 昭和 23 7 14 (1948) 仙台宛て  料金参考情報：
書状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30]（JPS-270(2P),302(4S)）
LOT.703  □　料金改正初日使用例 3 次昭和 10 銭富士と桜ペア , 1 次新昭和 1 円青  大和  櫛型印 昭和 22 4 1 (1947)  長野宛て 料
金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-270(2P),284）
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LOT.704  　軍事 朝鮮部隊宛葉書 楠公 2 銭 + 女工 1 銭 網干 19.4.20 朝鮮第 43 部隊 （JPS-244）

楠公葉書

LOT.705  　軍事 楠公 2 銭女工 1 銭 奈良丹波市 19.4.26 機械印 奈良海軍分遣隊 （JPS-244）

LOT.706  [PC]　42 特別軍事航空葉書  ジャワ派遣差出し   群馬県宛て（JPS-MA2）

LOT.707  [PC]　点なし楠公葉書 1.5 銭  宇都宮日光間  鉄郵印 昭和 6 12 27 (1931)  山梨宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc29）

LOT.708  [PC]　点なし楠公葉書 1.5 銭  平出飯田間  鉄郵印 昭和 6 7 26 (1931)  上伊那宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc29）

LOT.709  [PC]　点なし楠公葉書1.5銭  高崎小山間  鉄郵印 昭和7 3 25 (1932)  料金参考情報：葉書1銭5厘[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc29）

LOT.710  [PC]　点あり楠公葉書 1.5 銭  長野飯田間  鉄郵印 昭和 11 2 15 (1936)  料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘 [1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc31）

LOT.711  [PC]　点あり楠公葉書 1.5 銭  岐阜富山間  鉄郵印 昭和 11 9 27 (1936)  岐阜宛て 料金参考情報：葉書 1 銭 5 厘
[1899.4.1-1937.3.31]（JPS-pc31）

LOT.712  　朝鮮機械印 楠公 1.5 銭使用例 鎮海 8.1.1 一行書使用例（JPS-PC31.）

LOT.713  　朝鮮機械印 楠公 1.5 銭使用例 光州 7.1.1 一行書使用例（JPS-PC31.）

LOT.714  　朝鮮機械印 楠公 1.5 銭使用例 海州 7.1.1 一行書使用例（JPS-PC31.）

LOT.715  　朝鮮機械印 楠公 1.5 銭使用例 清津 7.1.1 初期字体後期使用例（JPS-PC31.）

LOT.716  [PC]　年賀状・林式機械印 点あり楠公葉書 1.5 銭  新潟・新津  櫛型印 昭和 19 1 1 (1944)  小須宛て 折れ  料金参考情報：
葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]  楠公 1 銭 5 厘葉書 林式機械 新潟新津（JPS-pc31）

LOT.717  [PC]　楠公葉書 2 銭  沙河口  標語入り唐草機械印 昭和 13 3 8 (1938)  福岡宛て 料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-
1944.3.31]  楠公 2 銭葉書 大型標語機械 沙河口（JPS-pc35）

LOT.718  [PC]　楠公葉書 2 銭  クサイ  記念印 昭和 15 11 1 (1940)  官白（JPS-pc35）
LOT.719  [PC]　楠公葉書2銭  會寧  唐草機械印 昭和15 12 14 (1940)  新潟県宛て 料金参考情報：葉書2銭[1937.4.1-1944.3.31]（JPS-pc35）

LOT.720  　朝鮮 楠公 2 銭使用 軍事 會寧 16.8.9 C 欄三ツ星 点検済 光安 朝鮮第三部隊池田隊 （JPS-PC35）

LOT.721  　朝鮮 楠公 2 銭使用 雄基 17.9.30 C 欄三ツ星 新潟宛 清津→新潟の北日本汽船航路による逓送 （JPS-PC35）

LOT.722  　台湾 楠公 2 銭使用 高雄 14.12.19 小型機械 熊本宛 （JPS-PC35）

LOT.723  　朝鮮 楠公 2 銭使用 鉄郵最後期 大田木浦間 18 年または 19 年使用 裡里駅差立 朝鮮内使用 （JPS-PC35）

LOT.724  　関東州 楠公 2 銭使用 甘井子 16.8.23 C 欄三ツ星 （JPS-PC35）

LOT.725  　関東州 楠公 2 銭使用 沙河口 18.3.30 C 欄三ツ星 （JPS-PC35）

LOT.726  　朝鮮 楠公 2 銭使用 羅津 19.8.29 C 欄三ツ星 羅津一銭別納印 （JPS-PC35）

LOT.727  　楠公 2 銭 岡山早島局 2 通 18.2.3 時刻入、18.4.19 三ツ星 （JPS-PC35）

LOT.728  [PC]　楠公葉書 2 銭  小淵澤小諸間  鉄郵印 昭和 15 1 28 (1940)  北佐久郡小諸長町宛て 料金参考情報：葉書 2 銭
[1937.4.1-1944.3.31]（JPS-pc35）

LOT.729  [PC]　楠公葉書 2 銭  樺太・名好  櫛型印 昭和 14 1 1 (1939)  恵須取町宛て 年賀状（JPS-pc35）
LOT.730  [PC]　楠公葉書 2 銭  宇都宮日光間  鉄郵印 昭和 17 1 22 (1942)  会津宛て 料金参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]

（JPS-pc35）

LOT.731  [PC]　楠公葉書 2 銭 , 田沢昭白平面 5 銭 , 風景白紙 10 銭赤  白金  櫛型印 昭和 13 12 19 (1938) 北支宛て  航空葉書 料金
参考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31] 葉書用航空料金 15 銭 [1937.8.16-1942.3.31]（JPS-PC35,183,219）

LOT.732  [PC]　|20 逓信省 / 第七十三 / 検閲済 印付き 楠公葉書 2 銭    櫛型印 昭和 18 11 13 (1943) 長野宛て 折れ シミ  料金参
考情報：葉書 2 銭 [1937.4.1-1944.3.31]（JPS-pc35）

LOT.733  [PC]　楠公葉書 2 銭 + 2 銭往復葉書  仙台  唐草機械印 昭和 17 11 19 (1942)  岩手宛て 穴あき  料金参考情報：葉書 2 銭
[1937.4.1-1944.3.31]  返信片文面に「臨時郵便取締令二依リ…」の印刷あり（JPS-pc36）

LOT.734  　朝鮮 楠公 3 銭使用 忠南大徳 19.12.10 →清州 C 欄三ツ星 （JPS-PC38）

727 733
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LOT.735  □　明治銀婚 2 銭 4 枚 , 菊 5 厘 2 枚   越後新潟  丸一印 明治 32 6 26 (1899)  到着印：越後乙 6/27 シミ  適用期間一年
半の書留書状 9 銭料金 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 6 銭 [1876.1.1-1900.9.30]（JPS-c1(4),101(2)）

戦前記念

LOT.736  [ 済 ]　日清戦争 2 銭  台湾台中郵便電信局  縦書丸一印 明治 29 9 3 (1896)（JPS-c4）
LOT.737  　記念 日韓通信合同 3 銭 朝鮮使用 丸一 韓国平壌 38.7.11 山口宛 （JPS-C8）
LOT.738  [PC]　日露戦争 1.5 銭  東京  櫛型印 明治 39 6 14 (1906) 盛岡宛て 到着印：6/15 シミ（JPS-c9）

LOT.739  □　大正大礼 10 銭  単貼り書留書状 神田  櫛型印 大正 5 1 8 (1916) 岩代須賀川宛て 到着印：福島 ( 須賀川 )1/9  裏面不
完全 料金参考情報：書状 3 銭 [1899.4.1-1937.3.31] 書留 7 銭 [1900.10.1-1925.3.31]（JPS-c14）

LOT.740  　昭和大礼記念 1.5 銭葉書 初日特印 東京元村 3.11.14 伊豆大島 三原山登山記念印付 （JPS-C46）
LOT.741  *[others]　赤十字 1.5 銭 , 3 銭 , 6 銭 , 10 銭  逓信省贈呈帳、切手はヒンジ貼り（JPS-C57,C58,C59,C60）
LOT.742  [PC]　議事堂完成 1.5 銭 , 3 銭  住吉  櫛型印 標語入り唐草機械印 昭和 13 7 16 (1938)  ドイツ宛て 「鍛へよ心身」 料金参
考情報：外信船便葉書 10 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-C68,C69）

LOT.743  [ 済 ]　愛国切手 2+2 銭  新宮  標語入り唐草機械印 昭和 12 6 5 (1937)（JPS-c72）

LOT.744  [ 済 ]　愛国切手 2+2 銭  兵庫・成松  櫛型印 昭和 12 6 19 (1937)（JPS-c72）

LOT.745  □　赤十字 75 年 4 銭  長野 ?  櫛型印 昭和 14 11 26 (1939) 樺太川上炭山宛て シミ  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-
1942.3.31]（JPS-c76）

LOT.746  [ 済 ]　紀元 2600 年 2 銭  台湾・楠梓  櫛型印 昭和 15 3 1 (1940)（JPS-c79）

LOT.747  □　満州国建国 10 年 2 銭ペア    櫛型印 昭和 17 3 2 (1942) 兵庫宛て  料金参考情報：書状 4 銭 [1937.4.1-1942.3.31]  
1942.4.1 の料金変更の一月前発行のため、この使用例は一ヶ月間のみの短期使用（JPS-c87(2P)）

LOT.748  □　富士箱根国立公園 3 銭 , 6 銭  KOBE / NIPPON  欧文櫛型印 1938-12-06 (13 12 6)  到着印：Lubeck 12/23 料金参考
情報：外信船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31] 書留 16 銭 [1925.10.1-1944.3.31]（JPS-P2,P3,）

戦前国立公園

LOT.749  □　大山瀬戸内海国立公園 20 銭  TOKYO  欧文櫛型印 1939-07-06 (14 7 6)  California / USA 宛て 料金参考情報：外信
船便書状 20 銭 / 超過料金 12 銭 [1937.4.1-1945.3.31]（JPS-p13）

LOT.750  □　1 次新昭和 1 円青  貼り、民間検閲・速達書状 2 通   料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9] 速達 4 円
[1947.4.1-1948.7.9]（JPS-284）

新昭和

LOT.751  □　0 銭切手付封筒 , 1 次新昭和 1 円青ペア , 1.5 円 , 2 次新昭和 1.2 円  大磯  櫛型印 昭和 23 10 17 (1948) 宮城宛て  民
間検閲済 料金参考情報：書状 5 円 [1948.7.10-1949.4.30]（JPS-se21,284(2P),287,302,）

LOT.752  [ 済 ]　1 次新昭和 1.3 円ペア  長崎落合  ローラー印 昭和 25 11 20 (1950)（JPS-286(2P)）
LOT.753  □　1 次新昭和 1.5 円 2 枚 , 2 次新昭和 1 円 , 4 円 , 3 次新昭和 1.5 円 , 10 円 , 産業図案 5 円炭鉱夫    櫛型印 昭和 24 7 
1 (1949)  Zurich / Switzerland 宛て 民間検閲済 料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-
287(2),301,303,308,311,314）

LOT.754  [PC]　稲束葉書 50 銭 , 1 次新昭和 1.5 円  千歳  櫛型印 昭和 23 5 21 (1948)  アメリカ宛て 料金参考情報：外信船便葉書
2 円 [1947.4.1-1948.8.31]（JPS-pc47,287）

LOT.755  □　1 次新昭和 5 円・糊なし    速達書状 2 通ロット 検閲印付き（JPS-289）
LOT.756  [PC]　1 次新昭和 5 円・糊なし  単貼私製葉書 干種  機械印 昭和 28 10 30 (1953)  料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-
1966.6.30]（JPS-289）

LOT.757  [ 済 ]　1 次新昭和 5 円・糊なし 10 枚ブロック  島根・波佐  櫛型印 昭和 22 7 21 (1947)（JPS-289(10B)）

LOT.758  □　2 次新昭和 1 円 , 3 次新昭和 2 円  TOKYO  欧文櫛型印 1948-12-24 (23 12 24)  ハワイ宛て シミ  料金参考情報：外
信船便印刷物 3 円 [1948.9.1-1949.5.31]（JPS-301,309）

LOT.759  □　42 次新昭和 1.2 円  検閲印付き書状 4 通   ロット  料金参考情報：書状 1 円 20 銭 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-302）

758 759
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LOT.765  □　次新昭和 5 円  山梨・山中  櫛型印 昭和 26 10 27 (1951)  Ontario / Canada 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 5
円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-304）

LOT.766  □　昭和 24 年 7 月の民間検閲 3 次新昭和 1.5 円ペア , 産業図案 5 円炭鉱夫  松本  櫛型印 昭和 24 7 11 (1949)  横須賀
宛て 民間検閲済 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-308(2P),314）

LOT.760  [PC]　稲束葉書 50 銭 , 2 次新昭和 1.2 円 , 30 銭・目打あり・糊なし  白紙 12x12.5 静岡？  櫛型印 料金参考情報：葉書
2 円 [1948.7.10-1951.10.31]（JPS-PC47,302,295）

LOT.761  [ 済 ]　次新昭和 4 円 6 枚ブロック  長崎本博多  ローラー印 昭和 29 2 15 (1954)（JPS-303(6B)）

LOT.762  [PC]　次新昭和 4 円 , 3 次新昭和 10 円    標語入り唐草機械印 Mass / USA 宛て  裏面に 1950/2/5 受け取りの私印 料金
参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-303,311）

LOT.763  □　次新昭和 4 円  座間  櫛型印 昭和 23 6 14 (1948)  NSW / Australia 宛て 民間検閲済 料金参考情報：外信船便書状 4
円 / 超過料金 2 円 [1947.4.1-1948.8.31]（JPS-303）

LOT.764  □　次新昭和 5 円    櫛型印 昭和 25 5 25 (1950) CALIFORNIA / USA 宛て  料金参考情報：外信船便印刷物 5 円
[1949.6.1-1951.11.30]（JPS-304）

LOT.767  □　次新昭和 50 円 , 産業図案 5 円炭鉱夫  久留米本町  櫛型印 昭和 27 1 30 (1952) 東京宛て  書留書状重量便 料金参考
情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 35 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-306,314）

産業図案・透かし無し

LOT.768  □　昭和 24 年 8 月の民間検閲 産業図案 3 円 , 5 円炭鉱夫  松本  櫛型印 昭和 24 8 13 (1949)  横須賀宛て 料金参考情報：
書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-313,314）

LOT.769  [PC]　旧議事堂葉書 2 円 , 産業図案 3 円  手押図入年賀印（ナンテン） 大町  唐草機械印 昭和 27 1 1 (1952)  料金参考情報：
葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-PC50,313）

LOT.770  □　産業図案 5 円炭鉱夫  芝  櫛型印 昭和 24 10 18 (1949)  Washington DC / USA 宛て 外信船便印刷物 料金参考情報：
外信船便印刷物 5 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-314）

LOT.771  □　産業図案 8 円 , 16 円  TOKYO  欧文櫛型印 1949-09-21 (24 9 21)  アメリカ宛て 料金参考情報：外信船便書状 24 円
/ 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-317,319）

LOT.772  　産業図案 16 円穂高岳初日 FDC 穂高 24.1.15 長野県 北海道宛 （JPS-319）

LOT.773  △　産業図案 20 円 , 8 円    櫛型印 昭和 26 1 25 (1951) 東京宛て  特別速達 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-
1951.10.31] 速達 20 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-320,317）

LOT.774  [others]　産業図案 500 円 8 枚  ほか 和歌山・高野  櫛型印 昭和 27 3 25 (1952)  別納原符（JPS-323(8)）

LOT.775  　昭和透かしなし 30 円郵便配達 2 枚他貼 米国宛航空便 最高裁判所内 24.7.4 東京都  （JPS-331）

LOT.776  □　昭和すかしなし 100 円 , 2 次動植物国宝 35 円 , 銭位五重の塔航空 30 円  千駄ヶ谷  櫛型印 昭和 27 9 29 (1952)  東
京通称産業局長宛て 引受時刻証明（JPS-332,363,A14）

LOT.777  [PC]　昭和 22 年 4 月の総選挙葉書 桜葉書 5 銭  中島郡朝日村（現、尾西市）（JPS-PC44）

桜・稲束葉書

LOT.778  □　芦ノ湖航空 33 銭  単貼り 新京  記念印 昭和 7 11 2 (1932)  到着印：東京中央 11/9 日満航空郵便連絡記念（JPS-A5）

航空

LOT.779  □　日本航空 第 2 回アジア競技大会親善飛行 キジ航空 16 円 , 34 円  東京中央  記念印 昭和 29 4 20 (1954)  Manila / 
Philippines 宛て 到着印：Manila, 4/21（JPS-A6,A7）

LOT.780  [PC]　円位五重の塔航空 30 円ペア  NAKANO  欧文三日月印 1959-09-21 (34 9 21)  Geneve / Switzerland 宛て 料金参考
情報：航空第 3 地帯宛葉書 60 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-A25(2P)）

LOT.781  　五重の塔 40 円 8 枚貼り外信書状円位五重の塔航空 欧文三日月印 TOKYO 21 X .61[19611021] ドイツ宛て葉書 貼付
合計 320 円 封筒に破れ。三倍重量 20 円過貼 (JPS-A26)（JPS-A26）

778 780 781
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LOT.782  □　大仏航空 115 円  単貼り内国書状 麹町  櫛型印 昭和 46 8 14 (1971) 山形宛て  料金参考情報：定形書状 15/20 円
[1966.7.1-1972.1.31] 書留 100 円 [1971.7.1-1976.1.24]（JPS-A35）

LOT.783  [PC]　旧議事堂葉書 5 円 , 円位五重の塔航空 20 円 , 1 次動植物国宝 5.00 円  小川町  櫛型印 昭和 28 8 17 (1953)  到着印：
栃木・真岡 8/18 料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-PC52,A23,343）

LOT.784  [PC]　即日速達使用例 旧議事堂葉書 5 円 , 銭位五重の塔航空 25 円  東京・井之頭  櫛型印 昭和 27 11 8 (1952)  到着印：
武蔵野 11/8 料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-PC52,A13）

LOT.785  [others]　世界一周ツェペリン伯号飛行船訪日記念絵葉書（東京飛行郵便協会）に切手貼り、赤色の櫛型印を押捺  茨城・
阿見  櫛型印 昭和 4 8 19 (1929)（-）

LOT.786  □　1 次動植物国宝 1.00 円 3 枚 , 2 次新昭和 50 円 , 昭和すかしなし 30 円  田園調布  櫛型印 昭和 26 4 24 (1951)  
Hamilton / Canada 宛て 料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31] 第 3 地帯宛書状・葉書用航空
料金 59 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-342(3),306,331,）

動植物国宝

LOT.787  [ 済 ]　1 次動植物国宝 1.00 円 6 枚ブロック  網走  櫛型印 昭和 27 6 21 (1952)（JPS-342(6B)）

LOT.788  □　1 次動植物国宝 5.00 円ペア  東京中央  櫛型印 昭和 27 6 18 (1952)  APO 301 宛て 料金参考情報：書状 10 円
[1951.11.1-1966.6.30]（JPS-343(2P)）
LOT.789  　尾長鶏 5 円濃黄、産業 2 円、新昭和前島１円貼 長田 27.3.6 尾長鶏５円が濃黄色 （JPS-343）

LOT.790  [PC]　旧議事堂葉書 5 円 , 昭和すかしなし 2 円ペア , 1 次動植物国宝 5.00 円  ゴム印 OSAKA / JAPAN  欧文櫛型印 1952-
07-04 (27 7 4)  NY / USA 宛て 大型の企業の受信印「RECEIVED AUG 5 1952」 料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-
1959.3.31]（JPS-pc52,324(2P),343,）

LOT.791  □　1 次動植物国宝 24.00 円  NAGOYA  欧文三日月印 1957-11-21 (32 11 21)  California / USA 宛て 料金参考情報：外
信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-346）
LOT.792  □　次動植物国宝 1 円ペア  麻布  櫛型印 昭和 36 2 20 (1961)  第３種郵便（JPS-352(2P)）

LOT.793  □　練馬郵便局田柄分室印 2 次動植物国宝 2 円 , 50 円 , 大仏航空 70 円  練馬 (D 欄 田柄 )  櫛型印 昭和 33 7 3 (1958)  シ
ンガポール宛て 料金参考情報：別配達 72 円 [1950.9.1-1959.3.31] 航空第 2 地帯宛書状 50 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-353,365,a33）
LOT.794  □　2 次動植物国宝 2 円ペア  浅草  櫛型印 昭和 28 9 2 (1953) 仙台宛て 焼け  第３種郵便（JPS-353(2P)）

LOT.795  [wrapper]　42 次動植物国宝 4 円   ロット  単貼り帯封、２枚貼り帯封（JPS-355）

LOT.796  　オシドリ 5 円葉書 風景印 大杜 35.9.11 実逓便 （JPS-356）

LOT.797  　オシドリ 5 円 + 秋田犬 2 円葉書 風景印 福島桧原 36.8.16 実逓便 （JPS-356,353）

LOT.798  [ 済 ]　次動植物国宝 5 円田型  ヤマガタ東根  ローラー印 昭和 33 10 20 (1958)（JPS-356(4B)）

LOT.799  □　次動植物国宝 5円3枚ストリップ  TOKYO  欧文機械印 1961-10-17 (36 10 17)  California / USA宛て 料金参考情報：
外信船便印刷物 15 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-356(3S)）

LOT.800  □　次動植物国宝 5 円 , 3 次動植物国宝 10 円  TOKYO  欧文機械印 1963-06-14 (38 6 14)  Dusseldorf / Germany 宛て 
料金参考情報：外信船便印刷物 15 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-356,374）

LOT.801  [ 済 ]　縦書ローラー印。 2 次動植物国宝 8 円田型  広島  ローラー印 昭和 36 7 5 (1961)（JPS-357(4B)）
LOT.802  □　次動植物国宝 8 円 5 枚 , 10 円 3 枚  UKYO  欧文三日月印 1959-01-11 (34 1 11)  California / USA 宛て 航空印刷物

（JPS-357(5),358(3)）
LOT.803  □　カタカナローラー使用例 2 次動植物国宝 8 円  ヤマガタ飽海田沢  ローラー印 昭和 32 9 3 (1957)（JPS-357）
LOT.804  　観音 10 円 , 菊 15 円封筒 東京八丈島 36.5.5 / 46.2.20　離島印  八丈島 2 通 （JPS-358）
LOT.805  [PC]　次動植物国宝 10 円 , 2 円ペア  和歌山高野  櫛型印 昭和 30 7 17 (1955)  Sweden 宛て 料金参考情報：外信船便葉
書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]  高野山差出しスタンプ付き（JPS-358,353(2P)）

LOT.806  □　次動植物国宝 10 円 3 枚ストリップ , 5 円  東京大阪間  鉄郵印 昭和 33 6 4 (1958)  神戸宛て 到着印：神戸 6/5 速達
書状 料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-358(3S),356）

LOT.807  □　次動植物国宝 20 円ペア  MKYAZAKI  欧文三日月印 1960-12-02 (35 12 2)  中国黒竜江省宛て 料金参考情報：航空
第 1 地帯宛書状 40 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-360(2P)）

798 800 801
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LOT.808  [PC]　次動植物国宝 20 円  単貼私製葉書 SHIOGAMA  欧文三日月印 1960-01-22 (35 1 22)  Hawaii / USA 宛て 料金参考
情報：外信船便葉書 20 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-360）
LOT.809  [ 済 ]　次動植物国宝 24 円ペア  名古屋中央貯金内  ローラー印 昭和 37 2 23 (1962)（JPS-361(2P)）
LOT.810  □　次動植物国宝 30 円  単貼り TOKYO  欧文三日月印 1959-12-28 (34 12 28)  British Columbia / CANADA 宛て 航空印
刷物（JPS-362）
LOT.811  □　次動植物国宝 35 円  東京神田南神保町  櫛型印 昭和 33 3 22 (1958)  California / USA 宛て 外信航空印刷物（JPS-363）
LOT.812  □　次動植物国宝 35 円 , 45 円 , 75 円  単貼り 3 通ロット（JPS-363,364,367）
LOT.813  □　次動植物国宝 100 円 , 円位五重の塔航空 30 円  姫路野里門  櫛型印 昭和 37 7 4 (1962)  神戸宛て 特別送達 料金参
考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 書留 40 円 [1961.6.1-1966.6.30]（JPS-368,a25）
LOT.814  □　10 円観音切手帳単片  京都北  櫛型印 昭和 31 8 27 (1956)  宇治宛て 料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-
1966.6.30]（JPS-BP29）

LOT.815  　円覚寺 30 円オシドリ 5 円貼速達 延岡 40.9.23 速達配達区域外 印 （JPS-375）

LOT.816  　夢殿 5 円 円覚寺 30 円貼速達 島根大東 40.7.26 天王寺 40.7.27 （JPS-375）

LOT.817  □　次動植物国宝 40 円ペア  初期使用 NIIGATA  欧文三日月印 1962-07-06 (37 7 6)  Chicago / USA 宛て 料金参考情報：
航空第 2 地帯宛書状 80 円 [1961.10.1-1966.6.30]（JPS-376(2P)）
LOT.818  □　次動植物国宝 80 円 , 90 円  HOTEL NEW JAPAN  欧文三日月印 1967-01-31 (42 1 31)  アメリカ宛て 航空重量便 料
金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1-1972.6.30]（JPS-378,379）

LOT.819  [PC]　夢殿発光葉書 7 円  東灘  標語入り唐草機械印 昭和 44 12 10 (1969)  大阪宛て 料金参考情報：葉書 7 円
[1966.7.1-1972.1.31]（JPS-pc61）

戦後の葉書

LOT.820  [SP（見本）][PC]　飛天葉書 7 円 + 7 円往復葉書（JPS-pc67）

LOT.821  [PC]　昭和２５年用年賀葉書  東住吉  年賀機械印 図入年賀印 昭和 25 1 1 (1950)  市内宛て 穴あき  料金参考情報：葉書
2 円 [1948.7.10-1951.10.31]（JPS-nc2）
LOT.822  [PC]　昭和２６年用年賀葉書 昭和すかしなし 20 円  静岡  櫛型印 昭和 26 4 4 (1951)  清水宛て 穴あき  料金参考情報：
葉書 2 円 [1948.7.10-1951.10.31] 速達 20 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-nc3,330）
LOT.823  [PC]　モリコー 東京清瀬  昭和 36 年用寄付金付き年賀はがき 東京・清瀬  唐草機械印 昭和 36 1 1 (1961)  世田谷宛て 
料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-nc20）
LOT.824  [SP（見本）][PC]　72 年用寄付金付き年賀葉書  AGANA,GUAM / 96921  日付印 1985-01-02 (60 1 2)  日本宛て 
Paqubot 便 料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1-1972.1.31]（JPS-NC42）

スタンペディアオークションはホームページを併用すると更に便利！
http://auction.stampedia.net
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便利その３
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登録できます。
便利その５

自分のビッドや購入の履歴を

確認できます。
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LOT.825  □　66 年シリーズ 60 円 , 200 円 , 7 円 , 15 円 , 25 円 , 35 円 , 65 円  東京中央  櫛型印 昭和 41 7 1 (1966)  二度にわた
り発行された切手両方を収める FDC（葉山・郵趣藝術研究会）（JPS-408,414,401,402,404,000,000）

新動植物国宝

LOT.826  □　66 年シリーズ 15 円 3 枚ストリップ  HIGASHIYODOGAWA  櫛型印 欧文三日月印 1967-05-20 (42 5 20)  Naha / 
Okinawa 宛て 到着印：NAHA 5/21 琉球宛航空便 まず切手を櫛型印で抹消、その後、その上から欧文印で抹消すると共に、余白に
欧文印の捨印を押捺（JPS-402(3S)）

LOT.827  □　66 年シリーズ 25 円  TOSHIMA  欧文三日月印 1970-11-27 (45 11 27)  California / USA 宛て 料金参考情報：外信
船便印刷物 25 円 [1966.7.1-1972.6.30]（JPS-404）

LOT.828  □　66 年シリーズ 50 円 , 200 円  TOKITSU  欧文三日月印 1967-12-15 (42 12 15)  Chicago / USA 宛て ３倍重量航空便 
料金参考情報：航空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1-1972.6.30]（JPS-407,414）

LOT.829  　異種同額面の私製エアログラム 2 通 50 円切手異種同額面 (JPS-407,426,451)（JPS-407,426,451）
LOT.830  □　66 年シリーズ 75 円  徳島・勝浦  櫛型印 昭和 45 9 26 (1970)  東京宛て 到着印：神田 9/28 定形外速達書状 料金参
考情報：速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]  定形外書状 25 円（JPS-410）

LOT.831  [SP（見本）]**　収入印紙 40 円、120 円    折れ（-）

LOT.832  □　67 年シリーズ 15 円 , 50 円  東京門司間  鉄郵印 昭和 46 1 18 (1971) 鶴岡宛て 到着印：鶴岡 01/20  料金参考情報：
定形書状 15/20 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]（JPS-422,426）
LOT.833  □　67 年シリーズ 65 円  大阪門司間  鉄郵印 昭和 44 8 18 (1969)  東京宛て 到着印：本郷 8/19 料金参考情報：定形書
状 15/20 円 [1966.7.1-1972.1.31] 速達 50 円 [1966.7.1-1971.6.30]（JPS-428）

LOT.834  □　67 年シリーズ 90 円  DENENCHOFU  欧文三日月印 1972-06-13 (47 6 13)  California / USA 宛て 料金参考情報：航
空第 2 地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1-1972.6.30]（JPS-431）

LOT.835  [ 済 ]　67 年シリーズ 100 円ペア  高崎  ローラー印 昭和 50 11 14 (1975)  年号更埴式試行ローラー印（JPS-432(2P)）
LOT.836  □　67 年シリーズ 150 円 , 1972 年シリーズ 25 円  愛知東海名和  櫛型印 昭和 51 2 16 (1976)  東京宛て 到着印：2/17 
速達通信教育 料金参考情報：速達 150 円 [1976.1.25-1981.1.19]（JPS-433,439）

LOT.837  □　67 年シリーズ 500 円  単貼り KUROSAKI  欧文三日月印 1982-11-28 (57 11 28)  California / USA 宛て 料金参考情
報：書留 350 円 [1981.1.20-1994.1.23] 航空第 2 地帯宛葉書 100 円 [1981.7.1-1987.3.31]（JPS-434）

LOT.838  [ 済 ]　67 年シリーズ 500 円ペア  新宿  櫛型印 昭和 46 7 9 (1971)  C 欄三つ星入り（JPS-434(2P)）
LOT.839  [PC]　和欧文機械印、青森局正式使用開始（S50.6.1）前の試用初日使用例 1972 年シリーズ 10 円  青森  和欧文機械印 
1975-05-23 (50 5 23)  東京宛て 料金参考情報：葉書 10 円 [1972.2.1-1976.1.24]  丸島一広宛て（JPS-437）

LOT.840  　72 年シリーズ 120 円華鬘 2 枚他貼 米国宛印刷物 SUMA1.12.76 （JPS-441）
LOT.841  □　72 年シリーズ 300 円 , 1980 年シリーズ 70 円  西帯広  ローラー印 昭和 61 11 19 (1986)  東京宛て 到着印：日本
橋 11/20 速達農産物種子 料金参考情報：速達 200 円 [1981.1.20-1989.3.31]（JPS-444,468）

LOT.842  □　松鹿切手帳ペーン 1976 年シリーズ 50 円 coil ペア  北海道・豊浦  櫛型印 昭和 53 8 21 (1978)  到着印：神戸中央
8/22 料金参考情報：定形書状 50/60 円 [1976.1.25-1981.1.19] 速達 150 円 [1976.1.25-1981.1.19]（JPS-458(2P),BP38）

LOT.843  [SP（見本）]**　70 動植物国宝切手帳 3 円 *20  中身ペーン完全（JPS-B37）
LOT.844  [ 済 ] □　使用済、カバーセット 2 次動植物国宝 8 円 1 田型 , 1972 年シリーズ 1000 円 4 枚ストリップ , 1976 年シリー
ズ 140 円 , 1980 年シリーズ 40 円 4 枚（JPS-357(14B),447(4S),453,462(4)）

LOT.845  □　76 年シリーズ 60 円  FUKUI  欧文三日月印 1976-05-25 (51 5 25)  韓国 Seoul 宛て 到着印：6/12 初日使用例（ハト
印） 料金参考情報：外信船便印刷物 60 円 [1976.1.25-1981.6.30]（JPS-452）

LOT.846  □　76 年シリーズ 60 円  GOTENBA  欧文三日月印 1979-03-01 (54 3 1)  西ドイツ宛て 船便印刷物 料金参考情報：外信
船便印刷物 60 円 [1976.1.25-1981.6.30]（JPS-452）

LOT.847  □　0 円緑切手帳よりペア  CANADA  日付印 機械印 1983-05-01 (58 5 1)  Iowa / USA 宛て パクボー（JPS-BP39(2P)）

LOT.848  □ [st]　80 年シリーズ 50 円ペア  TOKYO  欧文三日月印 1980-10-01 (55 10 1)  Warzawa / Poland 宛て 到着印：10/7 
私製航空書簡（JPS-464(2P)）

LOT.849  □　131980 年シリーズ 70 円  銘版付き MELBOURNE  日付印 群馬宛て 銘版付  パクボー書状（JPS-467）

LOT.850  □　89 年シリーズ 210 円  小倉西  和欧文機械印 1990-06-21 (2 6 21)  水巻町宛て 到着印：折尾 6/22 料金参考情報：
速達 210 円 [1989.4.1-1994.1.23]  点字（料金無料）（JPS-495）

831 843 849
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料金 10 円時代以降の葉書
LOT.851  [PC]　土器葉書 10 円  平塚  和欧文機械印 1975-04-19 (50 4 19)  選別台付自動取揃押印機 NEP-1B 型 稼働記念 官白（藤
沢郵趣会、S50.4.19）（JPS-pc68）

LOT.852  [PC]　土器葉書 10 円  高松  和欧文機械印 1973-10-13 (48 10 13)  岡山宛て 証示部逆向き 料金参考情報：葉書 10 円
[1972.2.1-1976.1.24]（JPS-pc68）

LOT.853  [PC]　和欧文機械印 佐賀局 使用開始初日使用例 駅鈴葉書 20 円  佐賀  和欧文機械印 1976-04-01 (51 4 1)  東京宛て 料
金参考情報：葉書 20 円 [1976.1.25-1981.1.19]  丸島一広宛て（JPS-pc70）

LOT.854  [PC]　駅鈴葉書 20 円  津  和欧文機械印 昭和 55 12 31 (1980)  津宛て 和欧文機械印を最初に押捺した時に、B 欄が
更埴されていないことに気づいたため、180 度回転した余白に B 欄を更埴した消印を空押しした 料金参考情報：葉書 20 円
[1976.1.25-1981.1.19]（JPS-pc70）

LOT.855  [PC]　和欧文機械印標語バラエティ（同日複数使用） 駅鈴葉書 20 円 2 枚  川崎  和欧文機械印 1977-10-23 (52 10 23)
（JPS-PC70(2)）

LOT.856  [PC]　40 円葉書   モリコー製 M ６型機械印 麹町  年賀機械印 昭和 63 1 1 (1988)（JPS-pc74）

LOT.857  [PC]　40 円葉書  大型の年賀日付印 世田谷桜上水五  昭和 63 1 1 (1988)  官白（JPS-pc74）

LOT.858  [PC]　41 円葉書  北海道・澤別  機械選挙印 平成 5 2 16 (1993)  町内宛て 料金参考情報：葉書 41 円 [1989.4.1-1994.1.23]
（JPS-pc77）

LOT.859  　司法保護記念日ペア , 2 次新昭和 1.2 円  衆議院内  櫛型印 昭和 22 11 6 (1947)  料金参考情報：書状 1 円 20 銭
[1947.4.1-1948.7.9] 速達 4 円 [1947.4.1-1948.7.9]（JPS-C109(2P),302）

戦後記念（銭位）

LOT.860  [ 済 ]　共同募金田型  浅草  櫛型印 昭和 25 8 26 (1950)（JPS-C116(4B)）

LOT.861  [ 済 ]　共同募金ペア  日本橋  ローラー印 昭和 25 3 20 (1950)（JPS-C116(2P)）

LOT.862  □　共同募金 , 高松博覧会 , こどもの日 , 市川  広島  風景印 昭和 25 11 2 (1950)  NJ / USA 宛て 料金参考情報：外信船
便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C116,C155,C158,C178）
LOT.863  　見返り美人シート 裏糊完全品　（JPS-C140）

LOT.864  □　第 4 回国体スケート , 2 次新昭和 50 円    櫛型印 速達書留配達証明、民間検閲済 料金参考情報：書状 5 円
[1948.7.10-1949.4.30] 書留 20 円 [1948.7.10-1949.4.30] 速達 15 円 [1948.7.10-1949.4.30]（JPS-C142,306）

LOT.865  □　別府観光 5.00Yen  単貼り （別府）  櫛型印 昭和 25 12 1 (1950)  料金参考情報：外信船便印刷物 5 円 [1949.6.1-
1951.11.30]（JPS-C150）

LOT.866  [PC]　別府観光 5.00Yen ペア , 阿寒国立公園 2 円ペア  YOKOHAMA  欧文櫛型印 1951-12-12 (26 12 12)  California / 
USA 宛て 料金参考情報：外信船便葉書 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C150(2P),P50(2P)）

LOT.867  □　貿易博覧会  単貼り印刷物 西宮  櫛型印 昭和 25 6 10 (1950)  Jugoslavia 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 5 円
[1949.6.1-1951.11.30]（JPS-C151）

LOT.868  □　長野平和博  他 足立  風景印 昭和 27 1 21 (1952)  Denmark 宛て 航空印刷物第４地帯（JPS-C156）

LOT.869  □　郵政省設置 , 2 次動植物国宝 2 円  千葉一宮  櫛型印 昭和 30 8 15 (1955)  USA 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物
10 円 [1951.12.1-1961.9.30]（JPS-C162,353）

LOT.870  □　広島平和    櫛型印 昭和 26 2 12 (1951)  鶴岡宛て 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C163）
LOT.871  **　UPU75 年 8 円 5 枚 , 24 円  共にタブ付き第四コーナーマージン付き未使用マルチプル   カタログ価 :12,000 円（JPS-
C168(5),C170）

LOT.872  [ 済 ]　UPU75 年小型シート  切抜単片 8 円 田園調布  ローラー印 昭和 29 年（JPS-C171）

LOT.873  □　月に雁  単貼り 芦屋  櫛型印 昭和 24 12 21 (1949)  シミ  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C173）

863
873
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874 875 876 878 879 880

LOT.874  □　文化人書留書状 文化人野口  小樽花園  櫛型印 昭和 26 3 30 (1951)  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 
書留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C174）

LOT.875  □　文化人書留書状 坪内  栃木・川治  櫛型印 昭和 25 8 23 (1950)  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書
留 30 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C177）

LOT.876  □　文化人書留書状 市川  根室  櫛型印 昭和 25 11 6 (1950)  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30
円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C178）

LOT.877  □　文化人 市川  仙台  櫛型印 昭和 25 9 13 (1950)  Copenhagen / Denmark 宛て 初日使用例 料金参考情報：外信船便
印刷物 5 円 [1949.6.1-1951.11.30]（JPS-C178）

LOT.878  □　文化人書留書状 市川  京橋  櫛型印 昭和 26 2 2 (1951)  料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 書留 30 円
[1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C178）

LOT.879  □　文化人速達書状 正岡  神奈川  櫛型印 昭和 26 10 21 (1951)  到着印：長町 10/22 料金参考情報：書状 8 円
[1949.5.1-1951.10.31] 速達 20 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C184）

LOT.880  □　文化人 菱田  鳥羽  櫛型印 昭和 26 11 13 (1951)  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-C185）

LOT.881  □　文化人 菱田  渋谷  櫛型印 昭和 26 10 17 (1951)  短期間適用例 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]  中
身あり（JPS-C185）

LOT.882  □　菱田 , 観光地百選 2 枚 , 産業図案 2 円 2 枚  和歌山  櫛型印 昭和 26 10 29 (1951)  到着印：中野 10/30 料金参考情報：
書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31] 速達 20 円 [1949.5.1-1951.10.31]  菱田は第１種便の適用期間短い（JPS-C185,C206(2),312(2)）
LOT.883  □　放送 25 年  山形  櫛型印 昭和 25 3 23 (1950)  東村山宛て 料金参考情報：書状 8 円 [1949.5.1-1951.10.31]（JPS-C192）

LOT.884  [SP（見本）]**　観光地百選  箱根、宇治川、菅沼丸沼の見本字入りセット 計6枚（JPS-C202,C203,C208,C209,C212,C213）

LOT.885  □　観光地百選  和歌浦24円 NAKAMURA  欧文三日月印 1955-01-12 (30 1 12)  South Oregon / USA宛て 料金参考情報：
外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]  　（JPS-C207）

LOT.886  [ 済 ]　観光地百選  菅沼 24 円 TOKYO  欧文三日月印 1955-08-23 (30 8 23)（JPS-C213）

LOT.887  □　平和条約 24 円 記念切手  単貼り 御影  櫛型印 昭和 28 3 16 (1953)  料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金
14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C222）
LOT.888  □　UPU75 年 10 円 記念切手  大崎  櫛型印 昭和 27 3 22 (1952)  料金参考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30]（JPS-C226）

LOT.889  [ 済 ]　日赤 75 年 10 円 記念切手  徳島  櫛型印 昭和 27 5 19 (1952)  発行月使用（JPS-C228）

戦後記念（円位、1980 年迄）

LOT.890  [PC]　立太子礼 5 円 記念切手  東山  唐草機械印 昭和 28 6 28 (1953)  料金参考情報：葉書 5 円 [1951.11.1-1966.6.30]
（JPS-C232）

LOT.891  □　立太子礼 10 円 記念切手  日本橋  櫛型印 昭和 29 11 9 (1954)  料金参考情報：外信船便印刷物 10 円 [1951.12.1-
1961.9.30]（JPS-C233）

LOT.892  [ 済 ]　電灯 75 年 記念切手  埼玉・白子  櫛型印 昭和 28 3 27 (1953)  発行 3 日目（JPS-C236）

LOT.893  [ 済 ]　皇太子帰朝 10 円 記念切手  逗子  櫛型印 昭和 28 11 30 (1953)（JPS-C238）
LOT.894  □　趣味ビードロ , 富士箱根国立公園２次 14 円 , 磐梯朝日国立公園 14 円  大阪東  ローラー印 昭和 30 11 8 (1955)  
USA 宛て 重量便 料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C252,P47,P67）

LOT.895  □　56 写楽 記念切手  YONAGO  欧文三日月印 1956-11-28 (31 11 28)  USA 宛て 料金参考情報：外信船便印刷物 10 円
[1951.12.1-1961.9.30]（JPS-C260）
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LOT.896  □　ブラジル移住 50 年、花シリーズヤマユリ 記念切手  ARGENTINA-MARU SEA POST JAPAN  欧文三日月印 風景印 
1961-08-05 (36 8 5)（JPS-C279,C333）

LOT.897  △　文通京師 24 円 記念切手  SHIZUOKA  欧文三日月印 1958-10-08 (33 10 8)  料金参考情報：外信船便書状 24 円 / 超
過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-C281）

LOT.898  □　人権宣言 10 年 記念切手 , 2 次動植物国宝 75 円  東京練馬江古田  櫛型印 昭和 33 12 12 (1958)  Pretoria / South 
Africa 宛て 料金参考情報：航空第 5 地帯宛書状 145 円 [1953.7.1-1959.3.31]（JPS-C286,367）

LOT.899  □　皇太子ご成婚 10 円 記念切手  単貼印刷物   欧文三日月印 1959-05-29 (34 5 29)  Mass / USA 宛て 料金参考情報：
外信船便印刷物 10 円 [1951.12.1-1961.9.30]（JPS-C290）

LOT.900  □　皇太子ご成婚 30 円 記念切手  単貼船便書状 KANAGAWA  欧文三日月印 1959-04-28 (34 4 28)  St.Louis / USA 宛て 
料金参考情報：外信船便書状 30 円 / 超過料金 20 円 [1959.4.1-1961.9.30]（JPS-C292）

LOT.901  □　文通桑名 記念切手  TOKYO AP  欧文三日月印 1959-11-17 (34 11 17)  到着印：San Francisco 11/17（JPS-C299）

LOT.902  □　文通週間桑名 2 枚 記念切手 2 枚  NISHINOMIYA  欧文三日月印 1959-10-06 (34 10 6)  Italy 宛て 到着印：10/12 航
空印刷物（JPS-C299(2)）

LOT.903  □　IATA 総会 記念切手ペア    欧文三日月印 1960-09-04 (35 9 4)  到着印：NAHA 9/4（JPS-C300(2P)）
LOT.904  □　日本三景松島 記念切手 , 円位五重の塔航空 25 円  千歳  昭和 35 4 9 (1960)  到着印：大阪東 4/10 速達書状 料金参
考情報：書状 10 円 [1951.11.1-1966.6.30] 速達 25 円 [1951.11.1-1961.5.31]（JPS-C307,A24）

LOT.905  [SP（見本）]**　日本三景銘版付き 6 枚ブロック 3 種セット 記念切手（JPS-C307,C308,C309）

LOT.906  [PC]　東京五輪寄付金付き 5 円自転車 記念切手  港北  櫛型印 昭和 41 6 6 (1966)  民間便 料金参考情報：葉書 5 円
[1951.11.1-1966.6.30]（JPS-C359）

LOT.907  □　東京五輪寄付金付き 5 円自転車 記念切手 2 枚    櫛型印 昭和 39 10 31 (1964)  料金参考情報：書状 10 円
[1951.11.1-1966.6.30]（JPS-C359(2)）

LOT.908  □　耳鼻咽喉小児会議 記念切手 2 枚  ほか   櫛型印 昭和 46 1 8 (1971)  仙台中央宛て 現金書留書状 料金参考情報：定形
書状 15/20 円 [1966.7.1-1972.1.31] 書留 60 円 [1966.7.1-1971.6.30]（JPS-C438(2),C416）

LOT.909  　15 円記念切手 天草架橋完成記念他貼 台湾宛帯封 AZABU66.10.3　発行初期 （JPS-C460）
LOT.910  　国立劇場会場記念 2 種貼り。欧文三日月印 OSAKA 15 XI 66[19661115] スイス宛て航空書状 貼付合計 210 円 航空第 
3 地帯宛書状 110 円 [1966.7.1-1972.6.30] 二倍重量便 210=110+100(JPS-C467,C469)（JPS-C467,C469）

LOT.911  　記念 国立劇場開場記念 25 円貼イタリア宛葉書 KANDA 4.7.67 （JPS-C468）

LOT.912  □　ユニバーシアード東京 記念切手  ２種貼り KOCHI  櫛型印 記念印 1967-08-26 (42 8 26)  Korea 宛て 料金参考情報：
航空第 1 地帯宛書状 60 円 / 増料金 50 円 [1966.7.1-1976.1.24]（JPS-C479,C480）

LOT.913  □　国宝普賢菩薩 50 円 記念切手 6 枚ブロック  他 TOKYO  欧文三日月印 1968-08-09 (43 8 9)  CALIFORNIA / USA 宛て 
航空書留書状（JPS-C493(6B)）

LOT.914  □　郵便番号周知 1968 年 15 円コイル「あなたの」 記念切手  単貼り 大阪中央  和欧文機械印 1969-09-01 (44 9 1)  料
金参考情報：定形書状 15/20 円 [1966.7.1-1972.1.31]  普通郵便航空輸送の記念カバー（JPS-C517）

LOT.915  □　郵便番号周知 1969 15 円 記念切手 6 枚  YOKOHAMA  欧文三日月印 1969-09-04 (44 9 4)  料金参考情報：航空第 2
地帯宛書状 90 円 / 航空増料金 80 円 [1966.7.1-1972.6.30]  郵便番号 15 円 6 枚貼航空米宛（JPS-C538(6)）

LOT.916  □　万博 1 次 50 円 記念切手ペア  TOKYO  欧文三日月印 1970-06-12 (45 6 12)  Texas / USA 宛て 航空印刷物（JPS-
C549(2P)）

LOT.917  □　古典芸能２集完揃貼り現金書留  群馬・高崎江木  櫛型印 昭和 46 4 19 (1971)  料金参考情報：定形書状 15/20 円
[1966.7.1-1972.1.31] 書留 60 円 [1966.7.1-1971.6.30]（JPS-C561/C563）

913

914

915 917
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LOT.925  　国立公園 吉野熊野 2 円貼葉書  神奈川 24.4.10 切手発行初日 （JPS-P40）

戦後国立公園

LOT.926  □　吉野熊野国立公園 5 円  東住吉  櫛型印 昭和 24 7 13 (1949)  徳島宛て 封筒の状態不完全 料金参考情報：書状 5 円
[1948.7.10-1949.4.30]（JPS-p41）

LOT.927  □　産業図案 16 円 , 富士箱根国立公園２次 8 円  名古屋中  櫛型印 昭和 24 8 1 (1949)  米国宛て 料金参考情報：外信船
便書状 24 円 / 超過料金 14 円 [1949.6.1-1959.3.31]（JPS-319,P46）

LOT.928  [SP（見本）]**　支笏洞爺国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p72）

LOT.929  [SP（見本）]*　伊勢志摩国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p75）

LOT.930  　国立公園 雲仙 5 円 2 枚 AZABU 23.2.54 JAPAN 米国宛 （JPS-P76）

LOT.931  [SP（見本）]**　雲仙国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p78）

LOT.932  [SP（見本）]**　上信越高原国立公園小型シート（JPS-p81）

LOT.933  [SP（見本）]**　秩父多摩国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p84）

LOT.934  [SP（見本）]**　陸中海岸国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p87）

LOT.935  [SP（見本）]**　西海国立公園小型シート  見本字入りタトウ付（JPS-p90）

LOT.936  [SP（見本）]**　第二次国立公園 富士箱根伊豆 銘付 6B セット    見本字入等  ロット  銘版付（JPS-p91(6),p92(6),p93(6),p94(6)）
LOT.937  □　知床国立公園、大山隠岐国立公園 それぞれの完貼り使用例 合計 2 通（JPS-P111,P112,P117,P118）
LOT.938  □　12 ２次国立公園 中部山岳 立山 20 円 目黒  櫛型印 昭和 47 8 10 (1972)  耳紙付  初日使用・一般使用例（JPS-P138）

LOT.920  [ 済 ]　次国宝清水寺 100 円 記念切手  SHITAYA  欧文ローラー印 1977-11-16 (52 11 16)  初日印（JPS-C740）

LOT.921  □　UPU100 年 50,100 円 記念切手  2 種貼り CHIDORI  欧文三日月印 1978-04-26 (53 4 26)  Aachen / West Germany
宛て 料金参考情報：航空第 3 地帯宛書状 140 円 / 航空増料金 100 円 [1976.1.25-1981.6.30]（JPS-C756,C757）

LOT.922  □　UPU100 年 100 円 記念切手  単貼り MOTOMIYA  欧文三日月印 1978-01-30 (53 1 30)  韓国ソウル宛て 料金参考情
報：航空第 1 地帯宛書状 100 円 / 増料金 60 円 [1976.1.25-1981.6.30]（JPS-C757）

LOT.923  □　動物園 100 年ゴリラ 記念切手  BALTIMORE  日付印 1982-05-21 (57 5 21)  Houston / USA 宛て パクボー郵便
（JPS-C918）

LOT.924  [PC]　大阪万博 2 次切手帳 7 円  単貼り 芦屋  唐草機械印 昭和 46 7 11 (1971)  料金参考情報：葉書 7 円 [1966.7.1-
1972.1.31]  切手帳切り抜き一般便（JPS-）

LOT.918  □　記念切手  札幌五輪寄付金付き２種使用例セット（JPS-C579,C580）

LOT.919  □　記念切手  高松塚古墳保存寄付金付き 20 円切手使用例 2 種セット（JPS-C619,C620）

928 929 931 933

932 936
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LOT.945  [SP（見本）]**　9 年賀切手 昭和 30 年用小型シート    汚れ（JPS-n10a）

LOT.939  [PC]　9 年賀切手 昭和 12 年用 2 銭  眞岡  年賀機械印 昭和 12 1 1 (1937) 汚れ  樺太使用例（JPS-n2）

年賀

LOT.940  [ 済 ]　年賀切手 昭和 12 年用 2 銭  江原・長箭  図入年賀印 昭和 12 1 1 (1937)  現在の北朝鮮（JPS-n2）
LOT.941  [PC]　年賀切手 昭和 26 年用 2 円  豊川  図入年賀印 昭和 26 1 1 (1951)  台葉書は 26 年用年賀葉書（JPS-N6）
LOT.942  [SP（見本）]　年賀切手 昭和 27 年用小型シート    シミ（JPS-n7a）
LOT.943  [SP（見本）]　年賀切手 昭和 28 年用小型シート    折れ（JPS-n8a）
LOT.944  [SP（見本）]　年賀切手 昭和 29 年用小型シート    折れ（JPS-n9a）

LOT.946  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 31 年用小型シート（JPS-n11a）
LOT.947  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 32 年用小型シート（JPS-n12a）
LOT.948  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 33 年用小型シート（JPS-n13a）
LOT.949  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 34 年用小型シート（JPS-N14A）
LOT.950  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 36 年用小型シート（JPS-n16a）
LOT.951  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 37 年用小型シート（JPS-n17a）
LOT.952  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 38 年用小型シート（JPS-n18a）
LOT.953  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 40 年用小型シート（JPS-n20a）
LOT.954  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 39 年用小型シート（JPS-n19a）
LOT.955  [SP（見本）]**　年賀切手 昭和 42 年用小型シート（JPS-n22a） 939

940

941

942 943 944 945

946 947 948 949

950 951 952 953

954 955
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LOT.956  [PC]　 B 円 単貼り  那覇中央  唐草機械印 1956-01-01 (31 1 1)  年賀状（JPS-RYUKYU-20）

琉球普通切手

LOT.957  [PC]　 B 円 単貼り  年賀状 石川  櫛型印 1955-01-01 (30 1 1)  那覇宛て（JPS-RYUKYU-20）

LOT.958  □　 天 女 30 円 , 2, 3 円  NAHA  欧 文 櫛 型 印 1955-12-05 (30 12 5)  Seattle / USA 宛 て 米 宛 航 空 書 状（JPS-
RYUKYU-A6,20,21）

LOT.959  [others]　 B 円 ,8 B 円  NAHA  欧文櫛型印 1956-10-17 (31 10 17)  USA 宛て 書留船便書状フロント（JPS-RYUKYU-32,37）

LOT.960  　琉球 3c 動植物改版内国 嘉手納 62.8.10 琉球政府宛（JPS-RYUKYU-69）

LOT.961  　琉球 8c 動植物改版内国書留 八重山中央 64.2.15 石垣市→那覇市（JPS-RYUKYU-70）

LOT.962  □　天女風神 14c、蝶 13c  NAHA  欧文櫛型印 1966-09-20 (41 9 20)  USA 宛て（JPS-RYUKYU-71,A25）

LOT.963  　琉球 17c 動植物改版 米国宛航空印刷物 NAHA60.2.22 シアトル（JPS-RYUKYU-72）

LOT.964  □　1c ペア、古典芸能 15 円  沖縄・糸満  櫛型印 昭和 47 5 29 (1972)  豊見城宛て（JPS-RYUKYU-83(2),JPS-C561）

LOT.965  [others]　 舞 踊 $1 6B 他 貼  書 留 航 空 書 状 フ ロ ン ト NAHA CPO  記 念 印 1964-06-01 (39 6 1)（JPS-RYUKYU-
91(6B),90(4B),89(4B),88(4B)）

956 957
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960 961
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LOT.966  　琉球 4 円 郵便切手発行 10 年記念 5 枚貼初日実逓 NAHA58.7.1 書留米国宛（JPS-RYUKYU-43）

LOT.967  □　赤道局（半年のみ開局）開局初日使用例  赤道  櫛型印 1971-10-01 (46 10 1)  那覇宛て（JPS-RYUKYU-79,100(2P)）

琉球記念切手

LOT.968  　琉球 愛鳥週間記念長崎宛 YAEYAMA 63.6.20（JPS-RYUKYU-114）

LOT.969  [SP（見本）]**　東京五輪沖縄聖火リレー（JPS-RYUKYU-127）

LOT.970  　琉球 記念 沖縄海岸政府立公園 2 枚貼  具志川 71.9.1 定形外 7c 料金初日（JPS-RYUKYU-219）

LOT.971  □　各種貼り 本部  櫛型印 1972-03-01 (47 3 1)  豊見城宛て 簡易書留書状 15 c（JPS-RYUKYU-223,150(2),169,101）

琉球航空切手
LOT.972  　天女 13 円、4 円田型他貼  NAHA  欧文櫛型印 1954-06-25 (29 6 25)  California / USA 宛て 米宛航空書状（JPS-
RYUKYU-30(4B),9,A4）

LOT.973  　琉球 天女航空 9c 2 枚貼 特別送達 美栄橋 64.11.11  中央巡回裁判所 佐敷村長宛（JPS-RYUKYU-A24）

LOT.974  □　天女風神 27c  航空 KIN  欧文櫛型印 1965-07-31 (40 7 31)  Washington DC / USA 宛て（JPS-RYUKYU-A27）

LOT.975  [PC]　70 国政参加選挙葉書  選挙機械印 那覇中央（JPS-RYUKYU-EC22）

琉球ステーショナリー

LOT.976  [PC]　70 立法院選挙葉書  選挙機械印 那覇中央  1970-11-24 (45 11 24)  カタログ価 :8,000 円（JPS-RYUKYU-EC24）

LOT.977  　琉球 小型波の上葉書に琉球風景印 中城局 中城公園 中城局 58.1.14（JPS-RYUKYU-PC19）

LOT.978  　満華 2c 単貼 満華通郵  凌源（熱河）  櫛型印 康徳 4 3 26 (1937)  米国宛て 印刷物（JPS-MANCHURIA-64）

満州

LOT.979  [PC]　治外法権撤廃 2 分  哈爾濱中央  櫛型印 康徳 6 3 19 (1939)  大阪宛て（JPS-MANCHURIA-116）

LOT.980  　40 臨時国勢調査 2 分  新京中央  櫛型印 康徳 7 12 24 (1940)  仙台宛て 書状（写真在中）（JPS-MANCHURIA-129）

LOT.981  □　記念押印 正刷普通切手 9 種 マライ郵便貯金 100 万ドル突破 15c/6  マックネルストリート / マライ・ペナン  二重
丸印（日本語） 皇紀 2605 8 14 (1945)（JAPAN OCCUPATION-9M1/6,9M8/10,9M12）

南方占領地マライ

LOT.982  **　マライ正刷普通切手 12 種（ルレット含む） マライ正刷ルレット 2c/10, 4c    カタログ価 :8,000 円（JAPAN 
OCCUPATION-9M1/10,9M15,9M16）

LOT.983  □　マライ正刷 2c ペア  ペナン  二重丸印（日本語） 皇紀 2604 6 1 (1944)  ALOR STAR / Thailand 宛て 汚れ  タミル語
印刷物（JAPAN OCCUPATION-9M2(2P)）

LOT.984  □　占領マライ 4c、8c  初日使用例 昭南局  二重丸印（日本語） 皇紀 2603 4 29 (1943)  Tangkak 宛て 料金参考情報：
南方占領地マライ書状 8 セント（JAPAN OCCUPATION-9M44,9M45）

982
983

LOT.985  △　占領スマトラ加刷 35c x4 貼 戦後のインドネシアの消印    1946-05-20 (21 5 20)（SCOTT-）
南方占領地その他

LOT.986  [PC]　楠公葉書に海軍 3.5c 加刷（JAPAN OCCUPATION-11NS1）

LOT.987  [others]　占領香港納税証書 宛名部分切り離し 1944 年（-）

984
985
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LOT.988  [PC]　日露戦争軍事郵便葉書  第二軍  丸二印 明治 38 4 29 (1905)  大阪宛て（JPS-MC3）

軍事郵便

LOT.989  □　軍事旧毛（字間 4mm）  朝鮮発   山形宛て 状態悪い（JPS-M3）

LOT.990  □　朝鮮 江界  櫛型印 明治 40 7 3 (1907)  新潟宛て 到着印：7/17,7/18（-）

LOT.991  [PC]　切手なし  第十一 / 野戦局  櫛型印 大正 9 3 23 (1920)  櫛 第十一 野戦局（-）

LOT.992  　無額面兜鳩葉書    帯広宛て 軍事郵便 北方派遣 1383 軍事郵便所差出し（-）

LOT.993  [PC]　無額面兜鳩葉書  青大型米軍接収印（-）

LOT.994  □　切手なし  第百六八野戦  櫛型印 昭和 16 5 28 (1941)  邯鄲陸軍特務機関差出し　公用軍事郵便（-）

LOT.995  □　切手なし  長春  唐草機械印 大正 7 8 18 (1918)（-）

LOT.996  　軍事郵便 朝鮮 北鮮慶源荒井部隊 栃木宛 日中戦争軍事郵便（-）

LOT.997  　日露戦争 軍事郵便 第二軍第二野戦局 37-5-29 センロウシ 最初期→大和土市 27.6.11（-）

LOT.998  □　第一海軍軍用郵便所  唐草機械印 昭和 13 2 16 (1938)  山形宛て（-）

LOT.999  　仏印派遣討第 4235 部隊発の公用軍事郵便    櫛型印 昭和 17 8 27 (1942)  岩手宛て（-）

988

989 990

991 992 993

994 995

996

999

LOT.1000  [ 済 ]　1840 ペンスブルー二級品 1841 ペンスブルー 狭マージン    状態色々  状態色々  1840 ペンスブルーの使用済の
完全品相場は 4 万円ほど（SCOTT-GBR-2,4）

外国切手

LOT.1001  *[ 済 ]　1881 統一シリーズ 1 ペニー pl.1 pl.2（SCOTT-GBR-88,89）
LOT.1002  　46 年の記念切手 解放記念 6 種セット、ハングル 500 年記念切手 MNH（-）

LOT.1003  　50 年の記念切手セット 国土統一、第 2 回総選挙 MNH（-）

LOT.1004  　韓国 普通切手複数貼日本宛 DAEJEON22.5.64 船便印刷物 オープンカバー（SCOTT-）
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[PC]葉書　△オンピース　入札用紙裏面の規約をご覧の上、ご利用ください。ロット番号473〜1004の最低値は、いずれも1,000円です。　

郵便入札締切：2019 年 1月 3日（木）到着分。FAX入札締切：同 1月 4日（金）12:00。電子メール入札締切：同 15:00。

997 998

1000

1001

1002 1003

1004

スタンペディアオークション　入札資格・入札方法・入札の確認
入札資格

当オークションは会員制オークションです。以下に該当する方が、第 8 回セールの入札をご利用いただけます。(*1)

　（１）「スタンペディア日本版」2019 年度会員（年会費 3,980 円 会費有効期間 2019/1/1-2019/12/31）

　（２）「スタンぺディアオークション」会員（会員登録無料）

上記以外の方の応札は原則として無効となりますので、ご了承ください。

*1　該当する方の内、当社がオークションの利用停止決定を通知した方はご利用いただけません。

入札方法

以下の方法よりお選びください。締切は本カタログの、見開き右下に記載されています。なお、お手元に入札用紙が無い場合は、

ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

　（１）　郵送  規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

102-0075 千代田区三番町 30-6-501 スタンペディアオークション株式会社 宛て

　（２）　ファクス 規定の入札用紙に楷書でご記入の上、お送りください。

ＦＡＸ：０３−６８００−５３８４

　（３）　電子メール フォーマットは自由です。ロット番号と入札値、郵便番号・住所・氏名を書いてお送りください。

 auction@stampedia.net

入札の確認

インターネットで、自分の事前入札が無事受付完了しているか、確認できます。

　（１）マイスタンペディアにログインする。

　（２）「入札参加者」リンク（右図参照）を押す。

　（３）入札内容が表示されます。

　＊ お送り頂いた入札の入力に時間がかかることがあります。初回入力は 12/15 頃です。



lot.404lot.317


